

# GAZZETTA UFFICIALE DELLA REPUBBLICA ITALIANA

FOGLIO DELLE INSERZIONI

PARTE SECONDA

Roma - Venerdì, 10 marzo 2000

SI PUBBLICA TUTTI I GIORNI NON FESTIVI

DIREZIONE E REDAZIONE PRESSO IL MINISTERO DELLA GIUSTIZIA - UFFICIO PUBBLICAZIONE LEGGI E DECRETI - VIA ARENULA 70 - 00100 ROMA Amministrazione presso l'istituto poligrafico e zecca dello stato - libreria dello stato - piazza G. Verdi 10 - 00100 roma - centralino 85081

Le inserzioni si ricevono presso l'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato in Roma (Ufficio Inserzioni - Piazza Verdi, 10 - Telefoni 85082146 e 85082189). Le somme da inviare per il pagamento delle inserzioni devono essere versate su de postale n. 1671547 intestato a: Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - Roma. Le libreria concessionaria possono accettare solamente avvisi consegnati a mano e accompagnati dal relativo importo. L'importo degli abbonamenti deve essere versato sul c/c postale n. 16716029 intestato a: Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - Roma. Sul retro deve essere indicata la causale nonche il codice fiscale o il numero di partita IVA dell'abbonato. Le richieste dei fascio issparati devono essere inviate all'istituto Poligrafico e Zecca dello Stato, versando il relativo importo sul predetto conto corrente postale.

# SOMMARIO

## Annunzi commerciali:

— Convocazioni di assemblea Pa	g.	1
Altri annunzi commerciali »		14
Annunzi giudiziari:		
— Notifiche per pubblici proclami	•	18
Ammortamenti	*	19
Cambiamenti ed aggiunte di cognomi e nomi	»	21
Richieste e dichiarazioni di assenza e di morte presunta	»	22
Avvisi d'asta e bandi di gara:		2.7
— Avvisi d'asta	<b>»</b>	22
— Bandi di gara	<b>»</b>	23
Altri annunzi:		
Specialità medicinali, presidi sanitari e medico chirurgici	»	4
- Concessioni di derivazione di acque pubbliche	»	5
Rettifiche	»	5

# ANNUNZI COMMERCIALI

## CONVOCAZIONI DI ASSEMBLEA

## COELTUNNEL - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Olmetto n. 3

Capitale sociale L. 2.174.000.000 versato L. 1.607.000.000

Iscritta al registro delle imprese di Milano al n. 136845

l signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria il 27 aprile 2000 alte ore 15.30 in Spino D'Adda, via Milano, 18/20, ed in eventudo esconda convocazione per il giorno 28 aprile 2000 stesso luogo ed ora per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Deliberazioni ex art. 2364 del Codice civile.

Per intervenire all'assemblea valgono le norme di legge e di statuto.

Milano, 1º marzo 2000

L'amministratore unico: dott. Gianfranco Barbesti.

M-1081 (A pagamento).

## VAN LEER ITALIA - S.p.a.

Sede in Melzo (MI), via Vespucci n. 1

Capitale sociale L. 10.000.000.000 interamente versato Iscritta al registro imprese al n. 102363 - Tribunale di Milano

I signori azionisti sono convocati in assemblea per il giorno 31 marzo 2000 presso la sede legale in Melzo, via Vespueci n. I alle ore 11 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 3 aprile 2000 stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sui seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Delibere di cui all'ant. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie eventuali.

Deposito delle azioni a sensi di legge.

L'amministratore delegato: Domenico Rinaldini.

## GEMMA - Società per azioni

Sede in Bologna - Galleria del Reno, 2 Capitale sociale L. 600.000.000 Iscritta al n. 54400 del Registro delle imprese di Bologna R.E.A. n. 328612 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 03970030379

## Avviso di convocazione

L'assemblea generale degli azionisti è convocata presso la sede sociale, in Bologna - Galleria del Reno, 2, per il giorno 28 aprile 2000 alle ore 10.30 per discuere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- Presentazione, lettura ed approvazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 1999, della nota integrativa e della relazione sulla gestione. Lettura della relazione del Collegio sindacale:
- Determinazione del compenso dell'amministratore unico per l'anno 2000.
- La partecipazione all'assemblea sarà regolata dalle norme di legge e di statuto.

Bologna, 1º marzo 2000

L'amministratore unico: comm. Mingozzi Rino.

B-149 (A pagamento).

## CAVE RENO - Società per azioni

Sede in Bologna Capitale sociale L. 1.500.000.000 Tribunale di Bologna, registro delle imprese n. 5031 Codice fiscale n. 00308940378

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso gli uffici della S.E.C.I. S.p.a. in Bologna, via degli Agresti n. 6, per il giorno 7 aprile 2000 alle ore 10 in prima convocazione e, occorrendo, in seconda per il giorno 14 aprile 2000 alle ore 10, per deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- Presentazione del bilancio chiuso il 31 dicembre 1999, delle relazioni degli organi sociali e loro approvazione;
  - 2. Rinnovo delle cariche sociali, scadute per decorso triennio.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato a norma di legge i certificati azionari.

Bologna, 29 febbraio 2000

Il consigliere delegato: Franco Turra.

B-151 (A pagamento).

## THERMON ITALIA - S.p.a.

Sede legale in Assago (MI), via Donizetti n. 3/E Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Iscritta al n. 318501 del Tribunale di Milano

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio del notaio Lovisetti, in Milano, via della Posta n. 10 per il giorno 3 aprile 2000 alle ore 14,30 e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 6 aprile 2000 stessi luogo ed ora, per deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- Riduzione del capitale per perdite; proposta di trasformazione da S.p.a. in S.r.I.; eliminazione Collegio sindacale; delibere conseguenti.
  - 2. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea i signori azionisti che almeno cinque giorni prima di quello lissato per l'assemblea, abbiano deposita to i centificati azionari, ritirando il biglietto di ammissione, presso la sode sociale.

Milano, 29 febbraio 2000

p. Thermon Italia S.p.a. L'amministratore delegato: Fausto Ferri

M-1087 (a pagamento).

## CONDORPELLI · S.p.a.

Sede in Bologna, via De Rolandis n. 7 Capitale sociale L. 490.000.000 interamente versato Registro imprese n. 9777/BO Codice fiscale n. 00321070377

## Convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 17 aprile 2000, alle ore 11 presso lo studio del notaio dott. Gian Paolo Zambellini in Bologna, via Zago, 2/2, ed occorrendo per il giono 18 aprile 2000, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Proroga della durata della società;
- 2. Modifiche statutarie conseguenti.

Per la partecipazione all'assemblea valgono le norme di legge e di statuto.

Bologna, 1º marzo 2000

L'amministratore unico: dott. Sergio Zanini

B-159 (A pagamento).

## M.A.I.E. - S.p.a.

Sede in Bologna, via Castiglione n. 21 Capitale sociale L. 5.000.000.000 interamente versato Registro imprese n. 30387 di Bologna

#### Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale per il giorno 31 marzo 2000 alle ore 10 in prima convocazione e per il giorno 14 aprile 2000, stessi luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- Bilancio al 30 settembre 1999 e relazioni accompagnatorie del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale;
  - 2. Cariche sociali;
  - 3. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le loro azioni presso la sede sociale o qualsiasi banca italiana od estera almeno cinque giorni prima dell'assemblea.

Il presidente: Giandomenico Manini.

8-160 (A pagamento).

## MIDEC

# Macchine Minerarie Edili ed Industriali - S.p.a.

Sede in Trezzano sul Naviglio (MI), via F.lli Cervi n. 2 Capitale L. 2.255.000.000 interamente versato Tribunale di Milano

## Convocazione di assemblea ordinaria

Per il giorno 20 aprile 2000 alle ore 9,30 in prima convocazione in Mino, viale Lunigiana 46, presso lo studio del dott. Mario Broggi, e per il giorno 21 aprile 2000, stesso luogo ed ora in eventuale seconda convocazione, è convocata l'assemblea ordinaria della società per disettere dell'oberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1999 e Relazione sulla Gestione. Relazione del Collegio sindacale. Deliberazioni relative;
- 2. Deliberazione ai sensi dell'art. 11, comma 6, decreto legislativo 18 dicembre 1997 n. 472:
  - 3. Varie ed eventuali.

Per partecipare all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le azioni presso la sede sociale nei termini di legge.

Trezzano sul Naviglio, 3 marzo 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Otello Braccialarghe

M-1082 (A pagamento).

## DB ASSICURA

# Compagnia di Assicurazione e Riassicurazioni - S.p.a. o prevemente DB ASSICURA S.p.a.

Sede sociale Milano, Via della Chiusa, 15 Capitale sociale € 7.746.900 interamente versato Registro imprese n. 168742/1998 - Tribunale di Milano Codice fiscale e partita 1.V.A. n. 12532040156

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Milano, via Borgogna n. 8, presso la sede della Deutsche Bank S.p.a., per il giorno 10 aprile 2000, alle ore 9, in prima convocazione, e, occorrendo, per il giorno 11 aprile 2000, stessa ora e luogo, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- Comunicazione del presidente.
- Relazioni del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale. Bilancio al 31 dicembre 1999 e deliberazioni relative.
- Nomina di Amministratori previo adeguamento del numero dei componenti il Consiglio di amministrazione.
  - 4. Integrazione del Collegio sindacale.

Avranno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza, risultino iscritti nel libro dei soci ed, entro lo stesso termine, abbiano depositato i certificati azionari preso la sede sociale o presso gli sportelli della Deutsche Bank S.p.a. e del San Paolo IMI S.p.a.

Milano, 24 febbraio 2000

Il presidente: Angelo Pana.

M-1083 (A pagamento).

## THE WALT DISNEY COMPANY ITALIA - S.D.2.

Sede legale in Milano, via Sandro Sandri n. 2 Capitale sociale L. 1.200.000.000 interamente versato

Iscritta registro imprese di Milano n. 37823 Tribunale di Milano

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la socia legale della società in Milano, via S. Sandri ni. 1, in prima convocazione per il giorno 31 marzo 2000 alle ore 11 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 4 aprile 2000 stesso luogo ed ora, per discutere de diberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere di cui all'art 2364 del Codice civile

Potranno intervenire nell'assemblea i signori azionisti che avranno provveduto al deposito dei titoli azionari presso la sede legale o presso Citibank NA filiale di Milano almeno cinque giorni prima del termine fissato per l'assemblea.

> Il presidente del Consiglio di amministrazione: Umberto Virri

M-1088 (A pagamento).

## IMPRESA RAMELLA & C. - S.p.a.

Sede in Cislago, via Dante n. 5
Capitale sociale L. 600.000.000 interamente versato

Iscritta al registro imprese società n. 7243

Tribunale di Busto Arsizio

I signori soci sono convocati in assemblea generale ordinaria in Cislago, presso la sede sociale di via Dante n. 5, per il giomo 29 aprile 2000 alle ore 12 in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giomo 15 maggio 2000 alle ore 12, con il secuente

## Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio al 31 dicembre 1999;
- 2. Rinnovo cariche sociali;
- 3. Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea i soci iscritti a libro soci almeno cinque giorni prima di quello stabilito dall'adunanza.

Un amministratore: Ramella Votta Pietro.

M-1090 (A pagamento).

## S.E.S.S.A. - S.r.I.

Sviluppo Edilizio Saronnese S.A.

Sede in Saronno, piazza della Repubblica n. 5 Capitale sociale L. 27.000.000 interamente versato Iscritta al registro imprese società n. 3774 Tribunale di Busto Arsizio

I signori soci sono convocati in assemblea in Saranno, presso la sede sociale in piazza della Repubblica n. 5, per giorno 18 aprile 2000 alle ore 14 in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 20 aprile 2000 alle ore 17, con il seguente

## Ordine del giorno:

Approvazione bilancio al 31 dicembre 1999. Possono intervenire all'assemblea i soci iscritti a libro soci almeno dieci giorni prima di quello stabilito all'adunanza.

Il presidente: Busnelli Fausto.

M-1091 (A pagamento).

## REJNA - S.D.a.

Sede in Milano, via Brera n. 3

Capitale sociale L. 40.000.000.000 interamente versato Registro imprese di Milano n. 6596 Codice fiscale n. 00844360156

#### Convocazione di assemblea

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso Sito di Brera, via Melone n. 2 - 20121 Milano, per il giomo 10 aprile 2000 alle ore 10,30 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 11 aprile 2000, alla stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Relazione sulla gestione e bilancio al 31 dicembre 1999; relazione del Collegio sindacale; delibere relative.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che, secondo le dispisioni di legge e di statuto, abbiano effettuato il deposito dei certificati azionari almeno cinque giorni liberi prima di quello lissato per la riunione, presso l'Ulficio titoli della società in Milano, via Brera n. 3, presso le sedi della Banca Commerciale Italiana, della Banca di Roma, del Credito Italiano e della Cassa di Risparmio di Parma & Piacenza.

> p. Il Consiglio di amministrazione L'amministratore delegato: Emanuele Bosio

M-1096 (A pagamento).

## ISI MONTELUPO - S.p.a.

Milano, via Brera n. 3 Capitale sociale L. 400.000.000 Registro imprese di Milano n. 272820

I signori azionisti sono convocati in assemblea in Milano, via A. Costa n. 2, il 4 aprile 2000 alle ore 11,30 in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione il 5 aprile 2000, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

1. Provvedimenti ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Possono intervenire gli azionisti che abbiano effettuato il deposito delle azioni presso la sede legale o la cassa incaricata DIVA (Rotterdam) Finance BV nei termini di legge.

Milano 29 febbraio 2000

Il presidente: Vittorio Moscatelli

M-1104 (A pagamento).

## IMMOBILIARE COLOGNO - S.p.a.

Milano, via Brera n. 3

Capitale sociale L. 1.000.000.000 Registro imprese di Milano n. 171764

I signori azionisti sono convocati in assemblea in Milano, via A. Costa n. 2, il 4 aprile 2000 alle ore 11,45 in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione il 5 aprile 2000, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

1. Provvedimenti ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Possono intervenire gli azionisti che abbiano effettuato il deposito delle azioni presso la sede legale o la cassa incaricata DIVA (Rotterdam) Finance BV nei termini di legge.

Milano, 29 febbraio 2000

Il presidente: Vittorio Moscatelli.

M-1105 (A pagamento).

## MAFFEI - S.p.a.

Sede legale in Trento, via Maccani n. 112
Capitale sociale L. 30.000.000.000 interamente versato
Iscritta al registro delle imprese di Trento al n. 2099, vol. XV
Codice fiscale n. 00121170229

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 aprile 2000 alle ore 11 in Trento presso il «Grand Hotel Trentoin via Allieri n. 1/3, in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 10 maggio 2000 alla stessa ora e nello stesso luogo, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- Relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione; relazione del Collegio sindacale; bilancio dell'esercizio al 31 dicembre 1999; deliberazioni relative e conseguenti; bilancio consolidato al 31 dicembre 1999 con relazioni accompagnatorie;
- Nomina degli amministratori previa determinazione del loro numero, della durata in carica e del relativo compenso;
- Nomina del Collegio sindacale, del suo presidente e determinazione del compenso:
  - 4. Acquisto azioni proprie, ai sensi dell'art. 2357 e seguenti.

Hanno diritto ad intervenire all'assemblea gli azionisti titolari di azioni ordinarie in possesso della certificazione emessa da intermediario aderente al sistema di gestione accentrata Monte Titoli S.p.a. in regime di dematerializzazione.

Gli azionisti titolari di azioni non ancora dematerializzate dovranno preventivamente consegnare le stesse ad un intermediario autorizzato per la loro immissione nel sistema di gestione accentrata in regime di dematerializzazione e richiedere il rilascio della citata certificazione. Le relazioni illustrative del Consiglio di amministrazione sulle priarano depositate presso la sede sociale e la Borsa Italiana S.p.a. nei quindici giorni precedenti l'assemblea e vi rimarranno fino alla data della riunione assembleare a disposizione degli azionisti che ne potranno ottenere copia.

Le nomine di cui al punto 3 dell'ordine del giorno avverranno sula base di liste presentate dagli azionisti che, da soli o insieme ad altri, siano complessivamente titolari di azioni con diritto di voto rappresentanti almeno il 3% del capitale sociale, osservando le norme dell'an. 29 dello statuto sociale approvato dall'assemblea straordinaria del 30 giugno 1999. A tal line, le liste devono essere depositate presso la sede della società almeno dieci giorni prima di quello fissato per l'assemblea in prima convocazione.

Milano, 1º marzo 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione:
Mauro Tabellini

M-1109 (A pagamento).

## DAEWOO ELECTRONICS ITALIA - S.p.a.

Sede in Segrate (MI), via Cassanese n. 100 Capitale sociale L. 1.600.000.000 interamente versato Registro imprese di Milano n. 355053

I signori soci sono convocati per l'assemblea in forma ordinaria presso la sede legale della società in Segrate (MI), via Cassanese n. 100 per il giorno 28 marzo 2000 alle ore 15, per discutere e deliberare sul sequente.

#### Ordine del giorno:

- 1 Rinnovo cariche sociali:
- 2. Varie ed eventuali.

Si rammenta che, ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima presso la sede sociale.

Qualora l'assemblea non risultasse in numero legale per la prima convocazione, la seconda assemblea resta fissata per il giorno 29 marzo 2000, nello stesso luogo alle ore 15.

Segrate, 1º marzo 2000

L'amministratore delegato: G.L. Sardi.

M-1112 (A pagamento).

## UCABAIL ITALIA - S.p.a.

Sede in Milano, via Morigi n. 5 Capitale sociale L. 1.008.000.000

I signori azionisti, consiglieri e sindaci della società Ucabail Itala, a. sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio Chiodi in Milano, via Spadari n. 2, per il giorno 31 marzo 2000 alle ore 10, in prima convocazione e, occorrendo, per il 3 aprile 2000, stesso luogo alle ore 10, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

## Parte straordinaria:

Modifica dell'oggetto sociale art. 2 dello statuto.

Ai sensi dell'art. 4, legge 29 dicembre 1962, n. 1745, possono intervenire all'assemblea ed avervi diritto di voto gli azionisti che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni liberi prima, presso le casse sociali.

p. Il Consiglio di amministrazione Il Collegio sindacale: Pierre Destefanis

M-1114 (A pagamento).

## INTESA FORMAZIONE - S.c.p.a.

Società appartenente al gruppo bancario Intesa Sede in Milano, via Mercato n. 5 Capitale sociale 1., 200 000 000

#### Convocazione di assemblea ordinaria

I signori consorziati sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede della società in Milano, via Morcaton i. 5. per il giorno 11 aprile 2000 alle ore 15, in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 12 aprile 2000, stesso luogo e stessa ora, per deliberare sul secuente

#### Ordine del giorno:

- Relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione al 31 dicembre 1999 e relazione del Collegio sindacale; presentazione del bilancio dell'esercizio chiuso al 31 dicembre 1999 e deliberazioni relative;
- Integrazione Consiglio di amministrazione e ripartizione compenso;
- Conferimento di incarico a società di revisione ai sensi del decreto legislativo 24 febbraio 1998 n. 58.

Hanno diritto d'intervenire i consorziati che abbiano effettuato, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza, il deposito delle azioni presso la cassa sociale o presso tutti gli sportelli del Banco Ambrosiano Veneto S.p.a. e di Cariplo S.p.a.

Milano, 1º marzo 2000

Intesa Formazione S.c.p.a. L'amministratore delegato: dott. E. Bombardi

M-1118 (A pagamento).

## INTESA FORMAZIONE SUD - S.c.p.a.

Società appartenente al gruppo bancario Intesa Sede in Napoli, via San Nicola alla Dogana n. 3 Capitale sociale di L. 200.000.000

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sedla società in Napoli, via San Nicola alla Dogana n. 3, per il giorno 5 aprile 2000 alle ore 12, in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 6 aprile 2000, stesso luogo e stessa ora, per deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- Relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione al 31 dicembre 1999 e relazione del Collegio sindacale: presentazione del bilancio dell'esercizio chiuso al 31 dicembre 1999 e deliberazioni relative;
- Integrazione Consiglio di amministrazione e ripartizione compenso;
  - 3. Integrazione Collegio sindacale;
- Conferimento di incarico a società di revisione ai sensi del decreto legislativo 24 febbraio 1998 n. 58.

Hanno diritto d'intervenire gli azionisti che abbiano effettuato, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza, il deposito delle azioni presso la cassa sociale o presso tutti gli sportelli del Banco Ambrosiano Veneto S.p.a. e di Cariplo S.p.a.

Milano, 1º marzo 2000

Intesa Formazione Sud S.c.p.a. Il presidente: prof. Mario Rusciano

M-1119 (A pagamento).

## NOVARTIS SEEDS - S.D.a.

Sede in Origgio (VA) - s.s. 233 km 20,5 Capitale sociale L. 11.100.000.000

I signori azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede della società in Origgio (VA), s.s. 233 km 20.5, in prima convocazione per il giorno 20 aprile 2000 alle ore 9 ed in eventuale seconda convocazione per il giorno 10 maggio 2000, stesso luogo e ora, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni relative all'approvazione del bilancio di esercizio al 31 dicembre 1999;
- 2. Nomina del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale

Per intervenire all'assemblea valgono le norme di legge e statuto.

Origgio, 1º marzo 2000

Un amministratore: Heinz Boller

M-1120 (A pagamento).

## CHARMANT ITALIA - S.p.a.

Sede legale a Milano, via Pannunzio n. 4 Capitale sociale versato L. 200.000.000 Iscritta nel registro delle imprese di Milano al n. 287498 Iscritta al R.E.A. di Milano 1541328 Codice fiscale e partita J.V.A. n. 12264070157

I signori soci sono convocati in assemblea per il giorno 30 marzo 2000 alle ore 11 presso la sede legale della società in Milano, via Pannunzio n. 4 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 6 aprile 2000 stesso luogo ed ora per deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Presentazione del progetto di bilancio al 31 dicembre 1999, della relazione sulla gestione del Consiglio di amministrazione, della relazione del Collegio sindacale, e deliberazioni conseguenti;
  - Rinnovo del Collegio sindacale.

Milano, 29 febbraio 2000

Il procuratore: Carlo Cori.

## BIOCHEMIE - S.n.a.

Sede in Rovereto (TN), corso Verona n. 165 Capitale sociale L. 5.000.000.000

I signori azionisti della società sono convocati in assemblea ordina. ria presso la sede della società in Rovereto (TN), corso Verona 165, in prima convocazione per il giorno 10 aprile 2000 alle ore 11 ed in eventuale seconda convocazione per il giorno 18 aprile 2000, stesso luogo e ora, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- Deliberazioni relative all'approvazione del bilancio di esercizio al 31 dicembre 1999 e alla destinazione dell'utile:
  - 2. Rinnovo delle cariche sociali per scadenza del termine.

Per intervenire all'assemblea valgono le norme di legge e statuto

Rovereto, 22 febbraio 2000

Un amministratore: Heinz Boller.

M-1121 (A pagamento).

## FINLOMBARDA LEASING - S.D.a.

(in liquidazione)

Sede sociale in Milano, piazza Belgioioso n. 2 Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Milano n. 1090611

È convocata l'assemblea ordinaria degli azionisti in prima convocazione per il giorno 31 marzo 2000, alle ore 11, presso la sede sociale. e in seconda convocazione per il giorno 11 aprile 2000, alla stessa ora e luogo, per deliberare il seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Bilancio esercizio 31 dicembre 1999 e delibere conseguenti;
- 2. Distribuzione riserve:
- Nomina liquidatore e determinazione compenso:
- 4. Trasferimento archivio, libri sociali e contabili in nuovo recapito.

Per la partecipazione all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le proprie azioni almeno cinque giorni prima della data fissata per la prima convocazione dell'assemblea presso la sede sociale, piazza Belgioioso, 2 - Milano.

Milano, 1º marzo 2000

Finlombarda Leasing S.p.a. (in liquidazione) Il liquidatore: dott. Francesco Cattaneo

M-1124 (A pagamento).

## Società KARRENA - S.p.a.

Sede in Milano, via Koristka n. 4 Capitale sociale € 600.000 Tribunale di Milano n. 146691 Codice fiscale n. 01182740157

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria in Milano nella casa di via Cernaia 11 in data 4 aprile 2000 ad ore 17 in prima convocazione ed accorrendo in seconda convocazione il giorno 12 aprile nello siesso luogo ed ora per la trattazione del seguente

## Ordine del giorno

Delibere ai sensi dell'art. 2364 Codice civile, con riferimento al hilancio di esercizio al 31 dicembre 1999

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano provveduto al tempestivo deposito delle azioni presso le casse sociali.

> L'amministratore delegato: dott, ing. Roberto Ghermandi

M-1122 (A pagamento).

## TRE DENTI - S.D.a.

Sede legale in Cantalupa, via Chiesa n. 73 Capitale sociale L. 1.000.000,000 interamente versato Registro imprese Torino n. 317561/1997 Codice fiscale n. 07406370010

#### Convocazione di assemblea

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso il centro anziani Esterina Coassolo in Cantalupa (TO), via San Martino n. 3, per le ore 18,30 del giorno 3 aprile 2000, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Bilancio dell'esercizio chiuso al 31 dicembre 1999; deliberazioni conseguenti:
  - 2. Varie ed eventuali.

Cantalupa, 28 febbraio 2000

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Matteo Righero

T-309 (A pagamento).

## McWHORTER TECHNOLOGIES - S.D.a.

Capitale sociale L. 5.220.000,000 interamente versato Sede sociale Sant'Albano Stura (CN), via Morozzo p. 27 Registro delle imprese n. 42873/98 ufficio di Cuneo Codice fiscale n. 03109120018

Partita I V A n 02653220042

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in S. Albano Stura (CN), via Morozzo n. 27, per il giorno 30 marzo 2000 alle ore 15 in prima convocazione ed occorrendo il giorno 3 aprile stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Esame del bilancio al 30 settembre 1999, della relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione e del Collegio sindacale; delibere conseguenti;
  - Rinnovo Consiglio di amministrazione;
  - 3. Rinnovo Collegio sindacale.

Partecipazione assemblea a norma di legge e statuto.

p, Il Consiglio di amministrazione Un amministratore: Cesare Amprino

T-314 (A pagamento).

## MICROTECNICA - S.D.a.

Sede in Torino, via Madama Cristina n. 147 Capitale sociale L. 50.000.000.000 interamente versato Registro imprese di Torino n. 2042/89 Codice fiscale n. 08846940156

L'assemblea ordinaria degli azionisti è convocata per il giorno 29 marzo 2000, alle ore 10, presso la sede sociale, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364, punti 1, 2 e 3 del Codice civile per il bilancio al 30 novembre 1999.

L'eventuale seconda convocazione è sin d'ora fissata per il giorno 5 aprile 2000, stessi ora e luogo.

Deposito delle azioni, a termini di legge, presso la sede sociale,

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente del Collegio sindacale: dott. Alessandro Rayneri

T-319 (A pagamento).

## FATTORIE OSELLA - S.n.a.

Sede in Caramagna Piemonte

Capitale sociale L. 2.000.000,000 inter, sottoscritto e versato Registro delle imprese di Cunco n. 2261 - R F A n. 135844 Codice fiscale n. 01790040040

#### Convocazione di assemblea ordinaria

Il 30 marzo 2000 ad ore 10,30 in Torino, via Pomba, 24, è convocata l'assemblea degli azionisti della società per deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

Deliberare ex art. 2364 del Codice civile e nomina consielieri.

Occorrendo, la seconda convocazione è fissata per il giorno 31 marzo 2000, medesima ora e luogo.

Per l'intervento in assemblea le azioni dovranno essere depositate presso la sede sociale almeno cinque giorni prima della data fissata.

> Il presidente del Consiglio di amministrazione: Dario Osella

T-321 (A pagamento).

## BANCA MEDIOCREDITO - S.p.a. Società appartenente al Gruppo UniCredito Italiano

Iscrizione albo gruppi bancari 3135.1 Sede in Torino, via Alassio n. 11/C Capitale sociale L. 500.000.000.000 interamente versato Registro imprese di Torino n. 9-bis 1995 Codice fiscale e partita 1.V.A. n. 03126570013

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria e ordinaria presso la sede di Torino, via Alassio n. 11/C, in prima convocazione per mercoledì 29 marzo 2000 alle ore 11,30 e, occorrendo, in seconda convocazione per giovedì 30 marzo 2000 alle ore 11,30, per deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

#### Parte straordinaria:

1. Proposta di modifica dell'art. 28 dello statuto sociale.

#### Parte ordinaria:

- Bilancio dell'esercizio chiuso al 31 dicembre 1999 (stato patrimoniale, conto economico e nota integrativa); relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione; relazione del Collegio sindacale; certificazione della società di revisione; deliberazioni conseguenti;
  - 2. Rideterminazione degli emolumenti del Collegio sindacale.

Per la partecipazione all'assemblea valgono le vigenti disposizioni di legge e di statuto.

Torino, 28 febbraio 2000

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Francesco Coda Zabet

T-317 (A pagamento).

## L'INDICE - S.D.a.

Sede in Torino, via Madana Cristina n. 16
Capitale sociale L. 399.100.000 interamente versato
Iscritta al registro delle imprese di Torino n. 1677/93
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 06504040012

I signori azionisti portatori di azioni privilegiate sono convocati in prissemblea straordinaria per il giorno 30 marzo 2000 alto ore 15 in prima convocazione presso lo studio del notaio Bassetti in Torino, piazza Lagrange n. 1 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 31 marzo 2000 stessa ora stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

Autorizzazione alla modifica dell'art. 7 dello statuto nella parte relativa alla postergazione delle perdite a favore degli azionisti privilegiati.

Per l'intervento in assemblea valgono le disposizioni di legge e di statuto.

p. Il Consiglio di amministrazione L'amministratore delegato: dott. Maurizio Giletti

T-328 (A pagamento).

## I.T.W. FASTEX ITALIA - S.p.a.

Sede in Torino, strada Settimo n. 344
Capitale sociale L. 15.000.000.000 interamente versato
Iscritta al n. 508/1969 registro imprese di Torino
Partita I.V.A. n. 00501990014

#### Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sode sociale in Torino, strada Settimo n. 344, in prima convocazione per gi giorno 31 marzo 2000 alle ore 10, ed eventualmente in seconda convocazione stessa ora e luogo per il giorno 4 aprile 2000 per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno

- Relazione sulla gestione e relazione del Collegio sindacale, bilancio al 30 novembre 1999, nota integrativa;
  - 2. Provvedimenti ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile

Hanno diritto ad intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le loro azioni presso le casse sociali oppure presso la Banca Commerciale Italiana, con sede in Torino, almeno cinque giorni liberi prima di quello fissato per l'assemblea.

L'amministratore delegato: Peter Leslie Gillingham.

T-324 (A pagamento).

#### L'INDICE - S.D.a.

Sede in Torino, via Madana Cristina n. 16 Capitale sociale L. 399.100.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Torino n. 1677/93 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 06504040012

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il giomo 30 marzo 2000 alle ore 16 in prima convocazione presso lo studio del notaio Bassetti in Torino, piazza Lagrange n. I. ed occorrendo in seconda convocazione per il giomo 31 marzo 2000 stessa ora stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

1. Modifica dell'art. 7 dello statuto nella parte relativa alla postergazione delle perdite a favore degli azionisti privilegiati.

Per l'intervento in assemblea valgono le disposizioni di legge e di statuto.

p. Il Consiglio di amministrazione L'amministratore delegato: dott. Maurizio Giletti

T-329 (A pagamento).

## PLASET - S.p.a.

Sede sociale in Moncalieri (TO), via Vittime del Vajont n. 44/46 Capitale sociale L. 10.000.000.000 interamente versato

Registro imprese di Torino n. 1546/75 - R.E.A. di Torino n. 499940 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01123350017

#### Convocazione assemblea

I signori azionisti, consiglieri e sindaci sono convocati in assemblea ordinaria in Moncalieri (TO), presso la sede sociale in prima convocazione per il giorno 31 marzo 2000 alle ore 9 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 6 aprile 2000 stessa ora e luogo per deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

Provvedimenti ex art. 2364, comma 1, punto 1) del Codice civile.

Deposito azioni ai sensi di legge presso le casse sociali.

p. Il presidente: Giuseppe Freda.

T-330 (A pagamento).

## IMPRESA GASTONE GUERRINI COSTRUZIONI GENERALI - S.D.a.

Sede in Torino, via Medail n. 36 Capitale sociale L. 1.781.700.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Torino n. 364/52 reg. società

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 31 marzo 2000 alle ore 12 in Torino, via Medail n. 36, presso la sede sociale, in prima convocazione e in seconda convocazione per il giorno 4 aprile 2000 stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

Approvazione modifiche ed integrazioni alla convenzione con banche creditrici.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le proprie azioni presso la sede sociale o presso il San Paolo IMI S.p.a., sede di Torino, piazza San Carlo n. 156, nel termine di almeno cinque giorni liberi prima della data fissata per l'assemblea.

Torino, 1º marzo 2000

L'amministratore unico: dott. Gastone Guerrini.

T-331 (A pagamento).

## ICARUS - Società consortile per azioni

Sede legale in Torino, galleria San Federico n. 54
Capitale sociale L. 19.900.000.000 interamente versato
Iscritta nel registro delle imprese di Torino al n. 133961/1998
Iscritta nel R.E.A. di Torino al n. 906508
Codice fiscale e partia I.V.A. n. 07614800014

Convocazione di assemblea ordinaria e straordinaria

Il Consiglio di amministrazione ha fissato per il giomo 30 marzo 2000 alle ore 11 in prima convocazione e per il giomo 5 aprile 2000 alla stessa ora, in eventuale seconda convocazione, l'assemblea generale ordinaria e straordinaria degli azionisti presso la sode operativa in Torino, corso Marche n. 41 per deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

## Parte ordinaria:

1. Provvedimenti ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

#### Parte straordinaria:

- 1. Cambiamento del valore unitario delle azioni da L. 100.000 a
   1. 10.000 e conseguente suddivisione del capitale sociale di
   1. 19.000.000.000 in n. 1.990.000 azioni del valore nominale unitario di
   10.000:
  - 2. Conversione del capitale sociale in Euro;
  - 3. Modifiche statutarie inerenti e conseguenti.

Per l'intervento all'assemblea i titoli devono essere depositati almeno cinque giorni liberi prima di quelli fissati per l'adunanza, presso la cassa della sede sociale o presso gli istituti autorizzati.

> Il presidente del Consiglio di amministrazione: Ernesto Vallerani

T-333 (A pagamento).

## C.R. SERRATURE - S.D.a.

Sede legale in Torino, via Regaldi n. 13
Capitale sociale L. 2.200.000.000 interamente versato
Iscritta al registro delle imprese di Torino al n. 3709/1990
Codice fiscale n. 09889360153
Partia I V A n. 05088590013

È convocata l'assemblea ordinaria degli azionisti per il giomo 19 aprile 2000 alle ore 15, presso la sede della società, in prima convocazione, ed eventualmente in seconda per il giorno 20 aprile ore 10 stesso luogo per discuttere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno

Adempimenti ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Il deposito delle azioni a termine di legge presso la sede legale.

Il rappresentante legale: Tacchino Lorenzo.

T-322 (A pagamento).

## SITEKNE - S.p.a.

Sede in Roma, via del Pescaccio n. 30 Capitale sociale € 103.200 Registro delle imprese di Roma n. 100363/1998 Codice fiscale n. 02829420658

#### Convocazione di assemblea

L'azionista è convocato in assemblea per il giorno 27 marzo 2000 de meres in sede ordinaria in Cassina de Pecchi, via Roma n. 108 alle ore 9,30 e in sede straordinaria in Milano presso lo studio del dott. Giuliano Salvini, via Borgona n. 5, alle ore 11 in prima convocazione e per il giorno 29 marzo 2000 stessi luoghi e alla stessa ora in eventuale seconda convocazione per discuere e deliberare sul seguenta.

#### Ordine del giorno:

#### Parte ordinaria:

- 1. Deliberazione ai sensi dell'art, 2364 del codice civile.
- 2. Comunicazioni sulla conversione del capitale sociale in Euro.

#### Parte straordinaria:

3. Modifica dell'art. 3 dello statuto sociale.

Per l'intervento in assemblea le azioni dovranno essere depositate presso le casse sociali.

 p. Il Consiglio di amministrazione: dott. Giuseppe Bonifacino

S-3608 (A pagamento).

## SITECNIKA - S.p.a.

Milano, via Vipiteno n. 4 Capitale sociale € 143.000 Registro delle imprese di Milano n. 345169 Codice fiscale n. 00571000371

#### Convocazione di assemblea

L'azionista è convocato in assemblea ordinaria in Cassina de' Pecchi (MI), via Roma n. 108, per il giomo 27 matzo 2000 alle ore 15.30 in prima convocazione e per il giomo 29 marzo 2000 stesso luogo e alla stessa ora in eventuale seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del viorno:

- 1. Deliberazione ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile:
- 2. Comunicazioni sulla conversione del capitale sociale in Euro.

Per l'intervento in assemblea le azioni dovranno essere depositate presso le casse sociali.

p. Il Consiglio di amministrazione: Emilio Pelucchi

S-3609 (A pagamento).

## SAIP COMPONENTI - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede legale in Roma, viale Liegi n. 45
Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato
lscritta al registro delle imprese di Roma al n. 184619/97
Codice fiscale n. 00279250559

#### Convocazione

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso gli uffici della società in Roma, viale Liegi n. 33, il giomo 27 marzo 2000 alle ore 12 in prima convocazione do occorrendo per il giomo 30 marzo 2000 in seconda convocazione stessi ora e luogo, per deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile punto 1.
- 2. Conferimento incarico revisione e certificazione.

Intervento in assemblea ai sensi di legge.

p. Saip Componenti S.p.a. (in liquidazione) Il liquidatore: avv. Corrado Crialese

S-3612 (A pagamento).

## TELEO - S.p.a.

Sede legale in Roma, via Tiburtina n. 965
Capitale sociale L. 6.100.000.000 interamente versato
Codice fiscale n. 05309951001

## Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso gli uffici della sede legale della società in Roma, via Tiburtina n. 965, per il giorno 27 marzo 2000, alle ore 14,30 in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 28 marzo 2000, stessi ora e lougo, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Bilancio dell'esercizio sociale chiuso al 31 dicembre 1999, costituito dallo stato patrimoniale, conto economico e nota integrativa; relazione sulla gestione redatta dal Consiglio di amministrazione: deliberazioni relative; rapporto del Collegio sindacale.
  - 2. Riparto degli utili dell'esercizio 1999.

Roma, 6 marzo 2000

p. il Consiglio di amministrazione Il presidente: ing. Amedeo Natali

S-3624 (A pagamento).

# OFTALMICA GALILEO ITALIA - S.p.a.

Settimo Milanese (MI), via Libertà n. 35

Capitale sociale L. 3.000.000.000 interamente versato

Tribunale Milano reg. impr. 1579197

Partita I.V.A. n. 13007710158

#### Convocazione di assemblea ordinaria

Il sottoscritto presidente invita gli azionisti della Oftalmica Galileo Italia S.p.a. a partecipare alla assemblea ordinaria indetta presso Steamlies S.r.l., via Monte Berico, 38, Marcon (VE), per il giorno 28 marzo 2000 alle ore 14,30 in prima convocazione, ed occorrondo in seconda il giorno 30 marzo 2000 stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- Approvazione della nota integrativa, delle relazioni e del bilancio al 31 dicembre 1999;
  - 2. Nuovo incarico alla società di revisione;
  - 3. Varie eventuali.

I signori azionisti sono tenuti a depositare le azioni presso le casse sociali.

Il presidente: Moscatelli Andrea.

S-3643 (A pagamento).

## BANCA POPOLARE DELL'ADRIATICO Società per azioni

Iscritta all' Albo delle banche appartenente al gruppo Cardine Iscritto all' albo dei gruppi bancari
Sede legale in Teramo, via Mario Capuani
e direzione generale in Pesaro, via Gagarin n. 216
Capitale sociale L. 193.531.885.000 interamente versato
Registro imprese di Teramo n. 4234
Partia I.V. A. e codice liscale n. 0087.6970674

\* Convocazione dell'assemblea ordinaria e struordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria per il giorno di martedi 11 aprile 2000 (convocazione unica) alle ore 10,30 in Teramo presso il Centro servizi «Eltron» della Banca Popolare dell'Adriatico S.p.a., frazione S. Nicolò a Tordino, nella sala convegni con ingresso in via Michelangelo, per trattare il seguente

## Ordine del giorno:

#### Parte ordinaria:

- Bilancio chiuso al 31 dicembre 1999 e nota integrativa. Relazione sulla gestione. Relazione del Collegio sindacale. Deliberazioni connesse e conseguenti;
- Acquisto ed alienazione di azioni proprie ai sensi degli articoli 2357 e seguenti del Codice civile;
- Nomina dei componenti il Consiglio di amministrazione previa determinazione del loro numero;
  - 4. Nomina dei componenti il Collegio sindacale.
- Determinazione dei compensi e della medaglia di presenza per gli amministratori e degli emolumenti per i componenti il Collegio sindacale nonché dei criteri per la delinizione del rimborso spese;

 Rimborso di alcune spese sostenute da amministratori e sindaci.

Parte straordinaria:

Modifiche statutarie.

Hanno diritto di partecipare all'assemblea gli azionisti che presenteranno la specifica certificazione rilasciata ai sensi dell'art. 34 della delibera Consob n. 11768 del 23 dicembre 1998 per le azioni demateria-lizzate accentrate in Monte Titoli S.p.a.

A norma dell'art. 51, III comma, della citata delibera Consob n. 11768, i diritti relativi alle azioni non ancora accentrate presso Monee Titoli S.p.a, sono escritati esclusivamente previa consegua ad un intermediario, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea, per la loro intmissione nel sistema di gestione accentrata in regime di domaterializzazione.

Ai sensi della vigente normativa saranno messe a disposizione del pubblico, nei quindici giorni precedenti l'assemblea, presso la sode sociale in Teramo, la direzione generale in Pesaro e presso la società di gestione del mercato le relazioni sulle proposte concementi le materie poste all'ordine del giorno.

Gli azionisti, a termini dell'art. 76 della delibera Consob n. 11971 del 14 maggio 1999, potranno ottenere, a proprie spese, copia delle relazioni concernenti il punto 2) della parte ordinaria ed il punto 1) della parte ordinaria dell'ordine del giorno.

Teramo, 9 marzo 2000

p. Banca Popolare dell'Adriatico S.p.a. Il presidente: rag. Giandomenico Di Sante

S-3610 (A pagamento).

## UNITED OPTICAL - S.p.a.

S. Stino di Livenza (VE), via G. di Vittorio n. 1
Capitale sociale L. 9.000.000.000 interamente versato
Tribunale di Venezia neg. soc. n. 4108
Reg. soc. C.C.I.A. A. di Venezia 236123
Codice fiscale n. 0128450215
Partia I.V.A. n. 02723560274

I signori soci sono convocati presso la sede sociale in prima convocazione per il giomo 28 marzo 2000 alle ore 15 e, occorrendo, in seconda convocazione per il giomo 29 marzo 2000 stessa ora stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- Nomina di un amministratore previa rideterminazione del numero dei componenti del Consiglio di amministrazione per il residuo periodo del triennio in corso;
- 2. Determinazione del compenso attribuito per il Consiglio di amministrazione per l'anno 2000;
  - 3. Varie ed eventuali.
    - S. Stino di Livenza, 3 marzo 2000

Un consigliere di amministrazione: Roberto Minozzi

S-3636 (A pagamento).

## UniCreditSIM

Società per azioni di Intermediazione Mobiliare Sede in Milano, via San Martino della Battaglia n. 20 Capitale sociale L. 29.000.000.000 interamente versato

Codice fiscale n. 02571120019

Gli azionisti sono convocati in assemblea alle ore 9 del giorno 27 marzo 2000 presso la sede legale della società in Milano, via San Martino della Battaglia n. 20, in prima convocazione e occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 28 marzo 2000, stesso luogo e stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente.

## Ordine del giorno:

- Nota integrativa, relazione del Consiglio di amministrazione sull'andamento della gestione, relazione del Collegio sindacale, presentazione del bilancio al 31 dicembre 1999;
- 2. Rinnovo incarico a società di revisione «Price Waterhouse S.p.a.» per certificazione del bilancio per il triennio 2000/2002.

Deposito azioni presso la sede sociale o presso le filiali del Credito Italiano S.p.a., di Rolo Banca 1473 S.p.a. e di Cassa di Risparmio di Torino S.p.a.

p. Il Consiglio di amministrazione L'amministratore delegato: Alessandro Cataldo

S-3648 (A pagamento).

## UniCredit Servizi Informativi S.c.p.a.

Gruppo Credito Italiano
Albo gruppi bancari cod. 2008. I
Sede sociale in Milano, via L. Cambi n. 1
Capitale sociale L. 35.000.000.000 interamente versato
Iscritta al n. 101092/197 della eszione ordinaria
del registro delle imprese di Milano

#### Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 27 marzo 2000 alle ore 11, in prima convocazione, e per il giorno 28 marzo 2000 alla medesima ora, in seconda convocazione, presso la sede sociale di via Livio Cambi, 1 - Milano, per trattare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Deliberazione ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile (punti 1, 2 e 3).

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti i quali abbiano effettuato, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza, il deposito dei certificati azionari presso le casse sociali o Uni-Credito Italiano S.p.a.

> p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Massimiliano Nael

S-3649 (A pagamento).

## BORSACONSULT - S.p.a.

Sede in Napoli, via dei Mille n. 16 Capitale sociale L. 6.750.000.000 interamente versato Iscritta al R.E.A. di Napoli al n. 426120 Iscritta al registro delle imprese di Napoli al n. 4314/87

## Convocazione di assemblea

È cunvocata, presso lo studio del dett. Michele Fortunato in Napoli, alla piazza dei Martiri, 30, l'assemblea straordinaria e ordinaria dei soci per il giorno 26 marzo 2000 alle ore 17, in prima convocazione ed, occorrendo, per il giorno 27 marzo 2000, stessi luogo e ora, in seconda convocazione, per discutere deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

#### Parte straordinaria:

- 1. Modifica della denominazione sociale;
- Modifica dell'oggetto sociale in relazione alle eccezioni poste in sede di omologa dell'assemblea straordinaria del 23 dicembre 1999.

Parte ordinaria:

- 3. Cessione partecipazione: informativa,
- Acquisto partecipazione e autorizzazione a sottoscrivere un patto parasociale.

Napoli, 6 marzo 2000

L'amministratore unico: dott. Massimo Valentino.

S-3651 (A pagamento).

## SICILVETRO - S.p.a.

Sede legale in Marsala, contrada Ciancio 410
Capitale sociale L. 3.400.000.000 interamente versato

Registro delle imprese n. 26 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00060940814

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale per il giorno 28 marzo 2000 alle ore dodici ed occorrendo in seconda convocazione in data 12 aprile 2000 nello stesso luogo ed ora per deliberare sul seguente

## Ordine del eiorno:

- Relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione; relazione del Collegio sindacale;
  - 2. Bilancio al 30 novembre 1999 e deliberazioni relative;
  - 3. Dimissioni di un consigliere e nomina di un nuovo consigliere.

Potranno intervenire in assemblea gli azionisti che abbiano depositato, a norma di legge e di statuo, le proprie azioni almeno cinque giorin prima di quello fissato per l'adunanza, presso la sede della società in Marsala (TP), contrada Ciancio, 410 o presso lo sede della società Avir S.p.a., in Corsico (MI), Alzaia Trieste, 45, o presso un istituto di credito, contro il ritiro del relativo biglietto di ammissione.

Il presidente: dott. Alessio Arcudi.

S-3652 (A pagamento).

## SIM CO.GE.F. - S.p.a. Società di Intermediazione Mobiliare di Consulenza e Gestione Finanziaria

Sede in Milano, via Napo Torriani n. 31

Capitale sociale L. 8.000.000.000 interamente versato Tribunale di Milano registro società n. 353744

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 11511390152 Iscritta all'albo di cui all'art, 20, comma 1,

del decreto legislativo n. 58/1998, con delibera Consob n. 11761 del 22 dicembre 1998

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria ed in immediata prosecuzione in assemblea straordinaria il giorno 28 marzo
2000, alle ore 12, presso la Banca Commerciale Italiana, piazza Scala
n. 6, in Milano in prima convocazione e, occorrendo in data 29 marzo
2000, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

#### Parte ordinaria:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione;
- 2. Relazione del Collegio sindacale;
- 3. Bilancio al 31 dicembre 1999, deliberazioni ex art. 2364 del Codice civile.

Parte straordinaria:

Trasferimento della sede legale e conseguente modifica dell'art. 2 dello statuto sociale.

Per poter intervenire all'assemblea, gli azionisti dovranno depositare le loro azioni, ai sensi dello statuto ed ai fini di legge, almeno cinque giorni prima delle date sopra fissate, presso la sede della società o presso qualsiasi filiale della Banca Commerciale Italiana.

> p. Sim Co.Ge.F. S.p.a. Il presidente: Luigi Crippa

S-3658 (A pagamento).

## FIVEFACTOR - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Paleocapa n. 3
Capitale sociale L. 16.500.000.000 interamente versato
Iscritta nel registro imprese di Milano
Tribunale di Milano al n. 255875
Codice fiscale e paritia I.V.A. n. 08199980155

#### Convocazione di assemblea

I signori azionisti della Fivefactor S.p.a. sono convocati in assemblera ordinaria presso la sede sociale in Milano, via Monte di Piedà n. 15, per il giorno 27 marzo 2000 alle ore 10, in prima convocazione, o correndo, per il giorno 28 marzo 2000, in seconda convocazione, stessi luogo ed ora, per trattare e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Potranno intervenire all'assemblea i titolari di azioni legittimati ai sensi della normativa vigente,

Milano, 6 marzo 2000

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Roberto Brambilla

S-3655 (A pagamento).

#### FERFINA - S.D.a.

Sede legale in Roma, via Salaria n. 1039
Capitale sociale L. 20.000.000.000
Iscritta presso il registro delle imprese di Roma al n. 906/32
Codice fiscale n. 00429590581

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria che si terrà in Roma, via Salaria n. 1039, per il giomo 27 marzo 2000 alle ore 18 in prima convocazione ed eventualmente, in seconda convocazione, per il giorno 29 marzo 2000, stessi luogo ed ora, per deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

Modifica dell'art. 17 dello statuto sociale.

Le azioni, per l'intervento in assemblea, dovranno essere depositate almeno cinque giorni prima di quello dell'adunanza presso la cassa sociale o presso l'I.C.C.R.I. - Banca Federale Europea S.p.a., sede di Roma o presso il Crediop S.p.a., sede di Roma.

> Ferfina S.p.a. Il presidente: ing. Paolo Bruno

S-3692 (A pagamento).

## FERROCEMENTO - S.n.a.

Sede legale in Roma, via Salaria n. 1039 Capitale sociale L. 50.000.000 000

Iscritta presso il registro delle imprese di Roma al n. 9328/89 Codice fiscale n. 03718671005

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria che si terrà in Roma, via Salaria n. 1039, per il giorno 27 marzo 2000 alle ore 17 in prima convocazione ed eventualmente, in seconda convocazione, per il giorno 29 marzo 2000, stessi luogo ed ora, per deliberare sul seguente

#### Ordine del viorno:

Modifica dell'art. 17 dello statuto sociale.

Le azioni, per l'intervento in assemblea, dovranno essere depositate almeno cinque giorni prima di quello dell'adunanza presso la cassa sociale o presso l'LC.C.R.I. - Banca Federale Europea S.p.a., sede di Roma o presso il Crediop S.p.a., sede di Roma.

> Ferrocemento S.p.a. Il presidente: ing. Paolo Bruno

S-3693 (A pagamento).

## ITALSTRADE LAVORI EUROPA - S.o.a.

Sede in Milano, via Agnello n. 19 Capitale sociale L. 20.000.000.000 interamente versato Registro imprese di Milano al n. 131112 R.E.A. n. 722611

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00791250152

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria in Roma, via Molise n. 11, per il giorno 28 marzo 2000, alle ore 15 in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 29 marzo 2000, stessi luogo ed ora, per deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Milano, 2 marzo 2000

Il presidente: rag. Giuseppe Rossi.

M-1183 (A pagamento).

## BIPIEMME IMMOBILI - S.p.a.

Gruppo buncario Bipiemme - Banca Popolare di Milano Sede sociale in Milano, piazza Filippo Meda n. 4 Capitale sociale L. 5.000.000.000 interamente versato Registro imprese Tribunale di Milano n. 276865 - REA n. 1264730 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 09023480156

## Convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti della Bipiemme Immobili S.p.a., sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 28 marzo 2000, alle ore 1.2.30, presso la Banca Popolare di Milano S.c.r.l., in Milano, piazza Filippo Meda n. 4, ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 29 marzo 2000, stessi ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- Bilancio al 31 dicembre 1999; relazione sulla gestione del Consiglio di amministrazione; relazione del Collegio sindacale; deliberazioni conseguenti;
- 2. Determinazione dei compensi del Consiglio di amministracione.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza presso la società oppure presso gli sportelli della Banca Popolare di Milano S.c.f.l.

Milano, 3 marzo 2000

Bipiemme Immobili S.p.a. Il presidente: dott. Riccardo Zanola

M-1191 (A pagamento).

## MARTINI - S.p.a.

Sede in Montecchio Precalcino (VI), via Terraglioni n. 42/B Capitale sociale L. 3.500.000.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Vicenza al n. 6211 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00170160246

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria il giorno 28 marzo 2000 alle one 19 presso lo studio del notato Fiengo di Thiene (VI), viale Europa n. 8/10 ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 29 marzo 2000, alle ore 19 nello stesso luogo, per discutere e deliberare sol seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

Trasferimento indirizzo sede sociale.

#### Parte ordinaria

- 1. Delibere ai sensi dell'art. 2364, n. 2 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Per intervenire all'assemblea gli azionisti dovranno, ai sensi della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, depositare le loro azioni almeno cinque giorni prima dell'assemblea presso le banche incaricate o presso le casse sociali.

> p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Angelo Gianfranco Martini

S-3689 (A pagamento).

## PASQUA VIGNETI E CANTINE Società per azioni

Sede in Verona, via Belviglieri n. 30
Capitale sociale L. 4,000,000,000 interamente versato
Tribunale di Verona n. VR102-1999
Codice fiscale n. 02907550236

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede sociale per il giorno 28 marzo 2000 alle ore 10,30 ed in eventuale seconda convocazione per il giorno 14 aprile 2000, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Foelio delle inserzioni - n. 50

Ordine del giorno:

- 1. Modifica articoli 14 e 15 statuto sociale:
- 2. Nomina amministratori:
- 3. Designazione presidente onorario;
- Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti i quali, ancorché iscritti nel libro dei soci, abbiano depositato le proprie azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea, come previsto dall'art. 2370 del Codice civile.

Verona, 2 marzo 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Natale Pasqua di Bisceglie

C-5220 (A pagamento).

## MI.TE.A. - S.p.a.

Sede in Fara Filiorum Petri (CH) Via S. Eufemia sn Capitale sociale L. 200,000,000 interamente versato Iscritta al n. 6267 registro società Tribunale di Chieti Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01639700697

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in prima convocazione presso la sede sociale per le ore 17 del giorno 27 aprile 2000 e. occorrendo in seconda convocazione, stessi luogo ed ora, il giorno 28 aprile 2000, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio e nota integrativa al 31 dicembre 1999 e relativa relazione della gestione del Consiglio di amministrazione:
  - Varie ed eventuali.

Si rammenta che possono intervenire all'assemblea, ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, i soci che abbiano depositato le azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima della riunione.

> Il presidente del Consiglio di amministrazione: Mauro Scioli

C-5199 (A pagamento).

## IMMOBILIARE FRATELLI PASQUA Società per azioni

Sede in Verona, via Belviglieri n. 30 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Tribunale di Verona n. VR091-3874 Codice fiscale n. 00215380239

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede sociale per il giorno 28 marzo 2000 alle ore 10 ed in eventuale seconda convocazione per il giorno 14 aprile 2000, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Modifica artt. 14 e 15 statuto sociale;
- Nomina amministratori:
- 3. Designazione presidente onorario;
- 4. Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti i quali, ancorche iscritti nel libro dei soci, abbiano depositato le proprie azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima di quello l'issato per l'assem. blea, come previsto dall'art. 2370 del Codice civile.

Verona, 2 marzo 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Natale Pasqua di Bisceglie

C-5221 (A pagamento).

#### SPEED - S.p.a.

Sede in Milano, via Vittor Pisani n. 27 Capitale sociale L. 1,000,000,000 interamente versato Registro imprese di Milano n. 224492/97 R.E.A. di Milano n. 1291257 Codice (iscale n. 02412820017

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 27 marzo 2000 alle ore 11, in prima convocazione, in Milano, via Vittor Pisani n. 27 e, occorrendo, in seconda convocazione. per il giorno 28 marzo 2000, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Partita I.V.A. n. 12173330155

## Ordine del giorno:

Modifiche statutarie

Deposito delle azioni ai sensi di legge,

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: rag. Vincenzo Gagliardi

M-1195 (A pagamento).

#### ALTRI ANNIINZI COMMERCIALI

## CASSA RURALE ED ARTIGIANA DI BINASCO - CREDITO COOPERATIVO - S.c.r.l.

Sede in Binasco (MI), via F. Turati n. 2 Tribunale di Milano n. 16432 - 534 - 597

Ai sensi della normativa sulla trasparenza bancaria si comunica che, con decorrenza 21 febbraio 2000, le spese applicate alle seguenti operazioni sono variate nella misura massima specificata:

spese operazioni su imposte e tasse: max L. 5.000; spese operazioni su titoli; max L. 5.000; spese operazioni su cedole, dividendi, premi: max L. 2.500; spese operazioni su strumenti derivati; max L. 10.000; spese operazioni societarie: max L. 10.000; costo altre causali: max L. 1.500.

Il direttore generale: dott. Giuseppe De Filippi.

M-1084 (A pagamento).

## BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI SESTO SAN GIOVANNI - S.c. a r.l.

Sede di Sesto San Giovanni, via Cesare Da Sesto n. 41
Capitale e riserve al 29 febbraio 2000 L. 95,476,051,360
Tribunale di Monza registro società n. 2148
Codice fiscale n. 00954900155
Partita LVA. n. 00701070058

Ai sensi della legge 17 febbraio 1992, n. 154, si comunica che, con decorrenza 1º marzo 2000, il tasso di interesse a debito della clientela per tutti i rapporti intrattenuti con la banca subirà un aumento dello 0,25% in ragione d'anno.

La variazione sopra esposta sarà portata a conoscenza della clientela con segnalazione dell'estratto conto di fine marzo 2000.

Sesto San Giovanni, 1º marzo 2000

Banca di Credito Cooperativo di Sesto S. Giovanni Un funzionario: (firma illeggibile)

M-1111 (A pagamento).

## SEACO - S.r.J.

Sede in Bologna, via San Rocco n. 5 Capitale sociale L. 20,000,000

Estratto della delibera dell'assemblea straordinaria dei soci del 7 settembre 1999 depositata in data 18 ottobre 1999 presso il registro delle imprese di Bologna ed ivi già iscritta.

L'assemblea ha deliberato all'unamimità la fusione per incorporazione della Seaco S.r.l., con sede in Bologna, via San Rocco n. S, nella Due Madonne S.r.l., possicale l'intero capitale sociale della Seaco S.r.l., pertanto la fusione avià per effetto l'annullamento senza sostituzione di tutte le quote costituenti l'intero capitale sociale della Seaco S.r.l., pertanto la fusione avià per effetto l'annullamento senza sostituzione di tutte le quote costituenti l'intero capitale sociale della incorporanda sociale della incorporanda sociale della incorporanda sociale della gennaio dell'anno in cui verrà stipulato l'atto di fusione. Non sussistono particolari categorie di soci, né possessori di titoli emessi da alcuna di esse società, conseguentemente non sussiste la necessità di stabilirre il relativo trattamento. Non si propongono vantaggi particolari a l'avore degli amministratori di alcuna delle società partecipanti alla fusione.

Bologna, 1º marzo 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione:
Armando Aureli

B-147 (A pagamento).

## DUE MADONNE - S.r.l.

Sede in Bologna, via San Rocco n. 5 Capitale sociale L. 50.000.000

Estratto della delibera dell'assemblea struordinaria dei soci del 7 settembre 1999 depositata in data 18 ottobre 1999 presso il registro delle imprese di Bologna ed ivi già iscritta.

L'assemblea ha deliberato all'unanimità la fusione per incorporazione della Seaco S.r.l., con sede in Bologna, via San Rocco n. S, nella Due Madonne S.r.l., con sede in Bologna, via San Rocco n. S, La società Due Madonne S.r.l. possiede l'intero capitale sociale della Seaco S.r.l, perfanto la fusione avrà per effetto l'annullamento serva sostituzione di tutte le quote costituenti l'intero capitale socia-

le della incorporanda società. Le operazioni della incorporata verranno imputate al bilancio dell'incorporante a decorrere dalle ore 0 del 1º gennaio dell'anno in cui verrà stipulato l'atto di fusione. Non sussistono particolari categorie di soci, ne possessori di titoli emessi da alcuna di esse società, conseguentemente non sussiste la necessità di stabilirre il relativo trattamento. Non si propongono vantuggi particolari a favore degli amministratori di alcuna delle società partecipanti alla fusione.

Bologna, 1º marzo 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Armando Aureli

B-148 (A pagamento).

#### CERNIA S e L

Sede legale in Bologna Capitale sociale 1., 20,000 000

Iscritta al registro delle imprese di Bologna al n. 49516

Progetto di fusione (redatto in ottemperanza alle disposizioni di cui all'art. 2501-bis e 2504-quinquies del Codice civile.)

- 1. Società partecipanti alla fusione e modalità di attuazione:
- Cernia S.r.J. con sede legale in Bologna, Corte de Galluzzi n. 13, capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato, iscritta al registro delle imprese di Bologna al n. 49516, codice fiscale n. 04501730156 (società incorporante);
- Ceuta S.p.a. con sede legale in Milano, via Mascagni n. 2, capitale sociale L. 2.250.000.000 interamente versato, iscritta al registro delle imprese di Milano al n. 205092, codice fiscale n. 02110150378 (società incorporanda).
- La fusione sarà attuata mediante incorporazione della società Ceuta S.p.a. nella società Cemia S.r.f. che verrà preventivamente trasformata in S.p.a.
- Rapporto di cambio: la fusione per incorporazione, come sopra specificata, non comporta la necessità della determinazione di un rapporto di concambio in quanto la società incorporante acquisterà la totalità delle azioni della incorporanda; l'operazione di acquisto si perfezionerà entro la data della delbra di l'usione.
- Atto costitutivo e statuto sociale della società incorporante Cernia S.r.l, che si trasformerà in S.p., act assumerà la demoninazione sociale di Ceuta S.p.a. Lo statuto che sarà adottato dalla società incorporante è allegato al presente atto sotto la lettera A ai sensi dell'art. 2501-bis, prime comma, punto 2.
- 6. Decorrenza della fusione: 1º gennaio 2000. Le operazioni effettuate dalla società incorporanda verranno imputate al bilancio della incorporante con effetto dal 1º gennaio 2000. Dalla stessa data decorreranno gli effetti fiscali.
- 7. Trattamento riservato a particolari categorie di soci e ai possessori di litoli diversi dalle azioni: Non sussistono categorie di azioni o soci con trattamento particolare o privilegiato. Gli obbligazionisti della società incorporanda manterranno gli stessi diritti e privilegi.
- Vantaggi proposti a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione: non è previsto alcun vantaggio a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.
- Menzione dell'avvenuta iscrizione del progetto di fusione nel registro delle imprese: il progetto di fusione è stato depositato per l'iscrizione presso il registro delle imprese di Bologna in data 14 febbraio 2000 al n. 8191/2000 ed iscritto in data 15 febbraio 2000.

Bologna, 1º febbraio 2000

p. Cernia S.r.l. L'amministratore unico: Angelo Villa

B-152 (A pagamento).

## CEUTA - S.p.a.

Sede legale in Milano

Capitale sociale L, 2.250.000.000

Iscritta al registro imprese di Milano al n. 205092

Progetto di fusione (redatto ottemperanza alle disposizioni di cui all'art. 2501-bis e 2504-quinquies del Codice civile)

- 1. Società partecipanti alla fusione e modalità di attuazione:
- Cemia S.r.l., con sede legale in Bologna, Corte de' Galluzzi n. 13, capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato, iscritta al registro imprese di Bologna al n. 49516, codice liscale n. 04501730156 (società incomorante):
- Ceuta S.p.a., con sede legale in Milano, via Mascagni n. 2, capitale sociale L. 2.250.000.000 interamente versato, iscritta al registro imprese di Milano al n. 205992, codice liscale n. 02110150378 (società incorporanda).
- La fusione sarà attuata mediante incorporazione della società Ceuta S.p.a., nella società Cernia S.r.l., che verrà preventivamente trasformata in S.p.a.
- Rapporto di cambio: la fusione per incorporazione, come sopra specificata, non comporta la necessità della determinazione di un rapporto di concambio in quanto la società incorporante acquisterà la totalità delle azioni della incorporanda; l'operazione di acquisto si perfezionerà entro la data della delbrar di fusione.
- 2. Atto costitutivo e statuto sociale della società incorporante Cernia S.r.l., che si trasformerà in S.p.a., ed assumerà la denominazione sociale di Ceuta S.p.a. Lo statuto che sarà adottato dalla società incorporante è allegato al presente atto sotto la lettera A ai sensi dell'art. 2501-bis, 1º comma, punto 2.
- 6. Decorrenza della fusione: 1º gennaio 2000. Le operazioni ell'ettuare dalla società incorporanda verranno imputate al bilancio della incorporante con ell'etto dal 1º gennaio 2000. Dalla stessa data decorreranno gli effetti fiscali.
- 7. Trattamento riservato a particolari categorie di soci e ai possessori di titoli diversi dalle azioni: non sussistono categorie di azioni o soci con trattamento particolare o privilegiato. Gli obbligazionisti della società incorporanda manterranno gli stessi diritti e privilegi.
- Vantaggi proposti a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione: non è previsto alcun vantaggio a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.
- Menzione dell'avvenuta iscrizione del progetto di fusione del registro delle imprese: il progetto di fusione è stato depositato per l'iscrizione presso il registro delle imprese di Bologna in data 11 febbraio 2000 a. 3022/2000 ed iscritto in data 11 febbraio 2000.

Bologna, 1º febbraio 2000

p. Ceuta S.p.a. L'amministratore unico: Emma Negroni

B-153 (A pagamento).

## BANCA ANTONIANA POPOLARE VENETA Società cooperativa per azioni a responsabilità limitata

Aderente al Fondo interbancario di tatela dei depositi Capogruppo dell'omonimo gruppo bancario Sede in Padova, via Verdi n. 13/15 Iscritta al registro delle imprese di Padova al n. 218469/1996 Codice fiscale n. 02691680280

Facoltà di conversione anticipata, avviso ai possessori di obbligazioni «Banca Antoniana Popolare Veneta 1999-2009 convertibile subordinato ibrido a tasso fisso codice ISIN IT 0001335642».

Si comunica che, in previsione della già preantunciata fusione per incorporazione della Banca Nazionale dell' Agricoltura nella Banca Antoniana Popolare Veneta ed in conformità a quanto previsto dall'art. 2503-bis, comma 2 del Codice civile, il Consiglio di amministrazione della Banca Antonveneta ha deliberato di concedere la facoltà ai possessori di

obbligazioni «Banca Antoniana Popolare Veneta 1999-2009 convenible subordinaro ibrido a tasso fisso codice ISIN IT 0001335642» di esercia. rei il diritu di conversione anticipata in azioni ordinarie Banca Antonian Popolare Veneta del valore nominale di L. 5.000 cadauna, secondo il apporto di conversione previsto al primo comma dell'art. 11 del regolamento del suddetto prestito.

Il diritto di conversione anticipata potrà essere esercitato dal 11 marzo 2000 al 11 aprile 2000 presentando la relativa domanda di conversione all'emittente Banca Antonveneta o agli altri intermediari autorizzati

Le azioni derivanti dalla conversione saranno messe a disposizione degli intermediari presso la Monte Titoli entro il 28 aprile 2000.

Restano invariate le altre date e condizioni previste dal regolamento del prestito per la conversione delle suddette obbligazioni.

Padova, 6 marzo 2000

 Banca Antoniana Popolare Veneta Il presidente: Dino Marchiorello

S-3650 (A pagamento).

## IL GRANDE CENTRO DEL FUNERALE - S.r.l.

Sede in Milano, via Graziano Imperatore n. 39/A

Codice fiscale n. 11348860153

#### TECNOLAMPA - S.r.l.

Sede in Milano, via Verga n. 15 Codice fiscale n. 00798800157

Estratto del progetto di fusione per incorporazione della società Tecnolampa S.r.l., nella Società Il Grande Centro del Funerale S.r.l., (wdatto ai sensi dell'anicolo 2501-bis Codice civile).

- 1. Le società partecipanti alla fusione sono le seguenti:
- a) società incorporante: Il Grande Centro del Funerale S.r.l., con sede in Milano in via Graziano Imperatore n. 39/A, capitale sociale L. 50.000.000 interamente versato, iscritta al registro delle imprese di Milano al numero 349474, codice fiscale n. 11348860153;
- b) società incorporanda: Tecnolampa S.r.l., con sede in Milano in via Verga n. 15, capitale sociale di L. 35.000,000 interamente versato, iscritta al registro delle imprese di Milano al numero 55961, codice fiscale n. 00798800157.
- La società incorporante possiede l'intero capitale sociale della società incorporanda e, pertanto, sussistendo la fattispecie di cui all'articolo 2504-quinquies del Codice civile:

non si procederà al alcun aumento per concambio del capitale sociale della società incorporante;

non avrà luogo alcuna assegnazione di quote della società incorporante;

non sussiste alcuna data di godimento di nuove quote in relazione a quanto precede.

- 3. Ai sensi dell'articolo 2504-bis, terzo comma, del Codice civile, ai finicata dell'articolo 123 settino comma, del decreto del Presidente della Repubblica n. 917 del 1986, ai fini fiscali, le operazioni della società incorporanda saranno imputate al bilancio della società incorporante coneffetto dal primo genano dell'anno i cui sarà eseguita l'ultima delle iscrizioni dell'atto di fusione prescritte dall'articolo 2504 del Codice civile.
- Non sussistono categorie di quote o soci con trattamento particolare o privilegiato.

Non sussistono benefici o vantaggi particolari per gli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

I progetti di l'usione sono stati iscritti nel registro delle imprese di Milano in data 10 febbraio 2000 per entrambe le società partecipanti alla l'usione.

Milano, 15 febbraio 2000

p. Il Grande Centro del Funerale S.r.l. L'amministratore unico: Gheri Merlonghi

M-1080 (A pagamento).

## Ker-Ex - S.r.I.

Estratto atto di fusione 14 gennaio 2000 repertorio n. 640/74 notaio Israel

Incorporante: Ker-Ex S.r.l., sede in Fiorano Modenese (MO), via Enrico Toti n. 8/10, capitale sociale L. 190.000.000 interamente versato, registro imprese di Modena n. 25958,

Incorporata: Arte del Fuoco S.r.L, sede in Sassuolo (MO), via Gobetti n. 3, capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato, registro imprese di Modena n. 129046.

Incorporata integralmente posseduta da incorporante; esclusi concambio quote, assegnazione quote, conguagbio in denaro e partecipazione utili. Operazioni della incorporata impurate al bilancio incorporante a decorrere 1º gennaio 2000. Nessun trattamento particolare a quotisti o possessori titoli o amministratori. Iserizione registro imprese di Modena 18 gennaio 2000 entrambe società.

Presidente Consiglio: Camellini Antonio.

M-1113 (A pagamento).

ALIGROS - S.p.a. S. Cesario di Lecce

GE.COM. - S.r.l.

Galtipoli (LE)

ALI.DIS. - S.r.l. Lecce

Estratto di delibere di fusione

In data 9 dicembre 1999, con atto per notar Domenico Mancuso da Lecce, l'assemblea straordinaria della Aligros S.p.a., con sede in S. Cesario di Lecce ha deliberato di fondersi con la Ge-Com. S.r.l., con sede in Gallipoli (LE) e con la Ali.Dis. S.r.l., con sede in Lecce, che nella stessa data e con atto del medesimo notato hanno adottato analoga deliberazione di fusione con la prima.

Ai sensi dell'art. 2502-bis del Codice civile si comunica quanto segue:

1. Partecipano alla fusione le società:

Aligros S.p.a., con sede in S. Cesario di Lecce, via Lecce km 3, capitale sociale L. 5.000.000.000, interamente versato, diviso in azioni dell'importo di lire 1.000 cadauna, avente per oggetto sociale commercio all'ingrosso e al dettaglio di generi alimentari e articoli per la casa, iscritta al n. 4.162 del registro delle imprese di Lecce, codice fiseale n. 0.0389250754;

Ge Com, S.r.L., con sede in Gallippli (LE) alla via Lecce n. 5, capitale sociale L. 500.000.000, interamente versato, diviso in quote ai sensi di legge, avente per oggetto sociale il commercio all'ingrosso e al dettaglio di generi alimentari e articoli per la casa, iscritta al n. 9166 del registro delle imprese di Lecce, codice fiscale n. 02085/980759;

Ali, Dis, S.r.L., con sede in Lecce, piazza Mazzini n. 64, con capitale sociale di L. 90.000.000 interamente versato, diviso in quote ai sensi di legge, avente per oggetto sociale il commercio di generi alimentari ed articoli per la casa, iscritta al n. 14.895 del registro delle imprese di Lecce, codice fiscale n. 00603-640738.

- La fusione sarà attuata mediante incorporazione della Ge.Com. S.r.l., e della Ali.Dis, S.r.l., nella Aligros S.p.a.
- Rapporto di concambio, modalità di assegnazione delle azioni, data di decorrenza nella partecipazione agli utili: indicazioni non richieste in quanto le incorporande sono possedute al 100% dalla incorporante.
  - La fusione avrà efficacia ai fini contabili dal 1º gennaio 2000.
  - 5. Non vi sono soci con trattamento particolare o privilegiato.
- Non vi sono benefici o vantaggi particolari per gli amministratori della società partecipanti alla fusione.

Le delibere di fusione sono state omologate dal Tribunale di Lecce il 4 febbraio 2000 e depositate tutte per l'iscrizione nei registro delle imprese in data 29 febbraio 2000, con inuneri PRA/4815/2000/ELE0084 per la società Aligros. S.p.a., PRA/4814/2000/ELE0084 per la società Ge.Com. S.r.l., e PRA/4812/2000/ELE0084 per la società Aligros. S.p.a.

Lecce. 1º marzo 2000

Aligros S.p.a. L'amministratore unico: Brizio Montinari

Ge.Com. S.r.l.
L'amministratore unico: Giuseppe Murciato

Ali.Dis. S.r.l. L'amministratore unico: Francesco Montinari

S-3611 (A pagamento).

## IN.GE.BA. - S.r.I.

Sede legale in Castelcovati (BS), via Leonardo Da Vinci n. 15 Iscritta al n. 36433 del registro delle imprese di Brescia

#### LA LEONESSA - S.r.l.

Sede legale in Castelcovati (BS), piazza Martiri della Libertà n. 17 Iscritta al n. 45133 del registro delle imprese di Brescia

#### Estratto delibere di fusione

In data 21 dicembre 1999, come da verbali di assemblea straordinata a rogito notairo Gianni Tufano di Quinzano d'Oglito in pari data, rispettivamente ai un. 64(29)/3300 6 64(30)/361 di repertorio, iscritit nel registro delle imprese di Bresca in data 29 febbrato 2000, le suindicate società hanno deliberato la loro fusione mediante l'incorporazione delle La Leonessa S.r.L., nella In.Ge.Ba. S.r.L., sulla base delle rispettive situazioni patrimoniai al 31 ostobre 1999 e con efficacia che retroagiria, ai soli fint contabili e l'iscali, dal primo gennaio dell'anno in cui siarà eseguita l'ultima delle iscrizioni preserrite dall'art. 2504 Codice civile.

Non si darà luogo a concambio in quanto l'incorporante detiene l'intero capitale dell'incorporanda. Non esistono particolari categorie di soci, ne sono stati riconosciuti particolari vantaggi a favore degli amministratori. Lo statuto dell'incorporante non subirà alcuna modifica.

Castelcovati, 2 marzo 2000

L'amministratore unico della In.Ge.Ba. S.r.l.: Gerri Lino

L'amministratore unico della La Leonessa S.r.l.: Gerri Lino

C-5209 (A pagamento).

## O.S.I. - S.p.a.

Sede in Ciriè (TO), piazza Castello n. 7 Capitale sociale L. 1.000.000.000 versato Iscritta nel registro delle imprese di Torino al n. 2695/89 Codice fiscale n. 05774140015

Estratto di atto di fusione a norma dell'art. 2504 Codice civile

Atto di Iusione in data 24 dicembre 1999, rogito notaio Rostagno di Torino, repertorio n. 91457, registrato a Torino il 30 dicembre 1999 al numero in orso di attribuzione, iscritto nel registro delle imprese di Torino in data 31 dicembre 1999 sia per la società incorporata sia per la società incorporante.

1. Società partecipanti alla fusione:

Società incorporante: «O.S.I. S.p.a.», con sede in Ciriè (TO), piazza Castello n. 7, capitale sociale L. 1.000.000.000 versato, iscritta nel registro delle imprese di Torino al n. 2695/89, codice fiscale numero 05774140015:

Società incorporata: «Società Operazioni Finanziarie S.r.l. - Socof», con socio unico, con sede in Torino (TO), via San Quintino n. 40, capitale sociale L. 20.000.000 versato, iscritta nel registro delle imprese di Torino al n. 2820/83, codice fiscale numero 04450790011.

- 2. Ai sensi dell'articolo 2504-quinquies del Codice civile, non si sono applicate le disposizioni dell'articolo 2501-bis Codice civile, primo comma, numeri 3, 4, 5, in quanto la società incorporante possiede l'intero capitale sociale della società incorporata.
- 3. È stata stabilita a decorrere dal 1º gennaio dell'anno in cui avrà effetto la fusione, la data a decorrere dalla quele le operazioni della società incorporata saranno inputate al bilancio della incorporata, cai soil fini contabili e fiscali questi ultimi ai sensi dell'art. 123, comma 7, del decreto Presidente della Repubblica 22 dicember 1986, n. 917.
- 4. Non sussistono categorie di azioni con trattamento particolare o privilegiato, ne possessori di titoli diversi dalle azioni in capo sia alla società incorporante che incorporate.
- Non è stato previsto alcun vantaggio particolare per gli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Torino, 29 febbraio 2000

p. O.S.I. S.p.a. L'amministratore unico: Canavero Giovanni

T-332 (A pagamento).

# ANNUNZI GIUDIZIARI

NOTIFICIIE PER PUBBLICI PROCLAMI

## T.A.R. DEL LAZIO

L'avvocato Antonio Cochetti con studio in Roma, via Salaria n. 400, noll'interesse della Confederazione Cooperative Italiane premette che la Federcultura, Turismo e Spurt, organizzazione di settore della Confederazione con ricorso al T.A.R. del Lazio n. 13065/1997 contro la Presidenza del Consiglio dei Ministri e nei confronti dell'Associazione Generale Italiana dello Spettacolo chiedevano l'annollamento dei decreti della Presidenza del Consiglio dei Ministri n. 65/1997 e n. 26/7/1997 e degli atti presupposto nella parte in cui non hanno ricompreso tra i componenti del Comitato per i problemi dello spettacolo persone designate dalle organizzazione ricorrenti.

Premesso altresi che con ordinanza n. 3537/1999 pubblicata il 22 novembre 1999 l'adito T.A.R. ordinava l'integrazione del contraddittorio da eseguirsi anche mediante notificazione per pubblici proclami nei confronti di tutti i membri nominati nel decreto impugnato e delle associazioni o organizzazioni che essi rappresentano.

In esecuzione di tale provvedimento rende noto ai componenti del Comitato per i problemi dello spettacolo signori: Lorenzo Iorio, Alfonso Malaguti, Francesco Agnello, Giorgio Van Straten, Claudia Tempestini, Paolo Ponziano Ciardi, Pierluigi Salvagni, Maria Grazia Coccia, Ricardo Bozzi, Paola Leoni, Francesco Ermani, Luigi Ciacci, Romolo Barbona, Gilberto Cella, Ivo Chiesa, Fiorenzo Grassi, Fioravante Cozzaglio, Enzo Gentile, Walter Le Moli, Annabella Cerigliani, Massimo Ghini, Sergio Meomartini, Paolo Petroni, Gianni Massaro, Angelo Barbagallo, Emesto Di Sarro, Manfredi Traler, Cardio Bernaschi, Giovanni Amone, Alessandro Piombo, Bruno Zino, Bruno Tozzi, Antonio Mazzaroli, Antonio Buciani, Gianni Da Roche, Pierangelo Ramieri e Guido Pelucchi.

Nonché alle organizzazioni per i diversi settori: ANELS, ATIT, ICO e AIAC, AGIS, SILC CGL, FISTEL, CISL, UIL, SIC, FIS, AGIS, AIAD, ANELS, ANTAD, ANTS, UNAT, ANET, ASST. AICAPI, UNPF-UNICA, ANEC, UNIDIM, ANAC, SAI-SLC CGL, SNC-CI, ENC, ANESV, FISASCCAT, CCISL, quanto sego.

Il ricorso propone le seguenti censure: violazione art. 3, comma 2, lettera g), legge 30 aprile 1985 n. 163 e delle norme comportamentali in ordine alla predeterminazione dei parametri valutativi dell'attitudine rappresentativa delle associazioni.

Violazione del canone di imparzialità ed eccesso di potere per vari profili.

Avv. Antonio Cocheni

C-5110 (A pagamento).

#### T.A.R. DEL LAZIO

L'avvocato Antonio Cochetti, con studio in Roma, via Salaria n. 400, nell'interesse della Federcultura, Turismo e Sport e della Confederazione Cooperative Italiane, premette che con ricorso al T.A.R. del Lazio, n. 270/1996, proposto dai signori De Marco Cosimo, Verrienti Pietro de altri contro i Ministero delle Risorse Agricole, Alimentari e Forestali (oggi delle Politiche Agricole) e nei confronti del Fallimento U.T.A.S. veniva richiesto l'annullamento del decreto 2 ottobre 1995 dell'intimato Ministero nella parte in cui esclude dalle provvidenze di cui all'art. 1-bis della legge n. 237/1993 la garanzia n. 88142, Classe n. 87, e nella parte in cui classifica ai numeri 693, 699, 695 dell'elenco 1, graduatoria delle garanzie ammissibili, le garanzie prestate a favote della Cooperativa «La buona terra» nei confronti della Banca Popolare di Puglia.

Ritenuto che con sentenza n. 1689/1993 in data 7 settembre 1999 l'adito T.A.R. del Lazio, H<sup>2</sup> Sezione, ha ordinato l'integrazione del contraddittorio nei confronti di tutti i soggetti qualificabili come contraddistori necessari in relazione all'eventuale decurtazione che le loro garanzie subirebbero in caso di favorevole esito del gravame; ritenuto che a tal fi-ne la detta sentenza ha autorizzato la notificazione ai detti soggetti per pubblici proclami, rende noto ai signori Coop, Mai.Bo. Zootecnica. Coop. Emiliana Servizi Agricoli Riuniti, Coop. A.P.C.A.M., Coop. Stalla Soc. Castel Felino, Coop. S.C.O.C. - Soc. Coop. Olearia Castrense, Coop. Amicella, Coop. Stalla Soc. Castelnuovo Bocca d'Adda, Coop. Rinascita della Montagna, Coop. Famosa, Coop. Stalla Soc. Alboino, Coop. Il coltivatore, Coop. Elaiopolio Fardida, Coop. Latt. Soc. San Bovo, Coop. Boscariello, Coop. Fruttarda, Coop. Nuova Boscariello, Coop. Consemalmo, Coop. Al.be.no., Coop. Vitelmanz, Coop. Agricunico Stalla Sociale, Coop. Verde Zoo, Coop. Canazoo Allevamenti, Coop. Val Bormida Alta Langa Montana, Coop. Centro Zoot. San Cassiano, Coop. Agr. Sant'Anna, U.TA.S. (Unione Tabacchi Cultori Salentini), Coop. Eurocopes, Coop. San Biagio Farm, Coop. Cant. Soc. Sole Nascente, Coop. Orta, Coop. Co. Va. Sa., Coop. Agricoltori Palmesi, Coop. Verde Landia, Coop. Vitalia, Coop. CIPA (Coop. Italiana Produttori Agricoli), Coop. Champidor, Coop. Cant. Soc. Strasatti, Coop. Con.sa.pror., Coop. Meridiana, Coop. cant. soc. Cirovin, Coop. Lame Viola, Coop. San Cassiano, Coop. Agr. Trionfo, Coop. Cant. Soc. Biesina, Coop. Terra di Sicilia, Coop. Co.Al.Ve., Coop. Funghi di San Vito, Coop. Concab, Coop. Coveco, Coop. Agricola Zootecnica Medio Friuli, Coop. Cunco Polli, Coop. Zootecnica Collato, Coop. Ortofrutticola Torre Maggiore, Coop. Terra d'Oro, Prod. Agr. del Tavotiere, Coop. L'Avicunicola, Coop. Cant. Soc. Campobello di Mazzara, Coop. Cant. Soc. Tellure, Coop. Ca.Pa., Coop. Campireali, Coop. Agri Ital, Coop. Terre di Enca, Coop. Agritel, Coop. Agrizoo, Coop. Cant. Produttori Associati Rinascita, Coop. Cant. Soc. Bosco, Coop. Torri, Coop. Aurora, Coop. Cant. Soc. Prosperità e Lavoro, Coop. Oleilici Sant'Oronzo, Coop. Onofrutticola dell'Adige, Coop. Ortofrutticola Polesana, Coop. Prod. Agr. San Severo, Coop. Coltivatori Agrumicoli ed Ortofrutticoli, Coop. Venusina Allevatori, Coop. Copeca, Soc. Coop. Agricola Zootecnica, Latt. Soc. Coop. Aurora, Coop. Stalla Soc. La Barbarica, Coop. Soc. Solagna di Tanesi, Coop. Car Uno, Coop. Estim, Coop. Cosaltaco, Cop. Le Madonie, Coop. Enopolio e Laiopolio, Sociale Salentino, Coop. Valle di Pompei, Coop. Casa Vinicola Tres Tabernae, Coop. Molino Intercomunale di Amelia, Soc. Coop. Serv. Coll. Rif. Fono Posta Milena, Coop. La Rinascita in Guglionesi, Coop. Agr. Tevere, Coop. Agr. San Giuseppe, Coop. Agr. Valdarnese, Coop. Agr. Torre Maggiore, Coop. Agr. Cadidavid, Coop. A.C.C.A., Coop. Avicunicola Modenese, Coop. Poggio Diana, Coop. C.I.S., Coop. Agr. Falc., Coop. Belvedere, Coop. Nuova Agricoltura, Coop. Coale Allevatori Cunicoli, Coop. Fontana, Coop. Agrisicilia, Coop. Aclicar, Coop. Latt. Soc. Alpina, Coop. San Giovanni Battista, Coop. Cant. Soc. Torre Palino, Coop. Car Agricola, Coop. Agricoltori Associati di Pantelleria, Coop. Agr. Biologici Confabi, Coop. Agr. Scr. e A.P.P.R. Riviera del Brena, Coop. La Montanina. Coop. Agr.cola Due Mari, Coop. Enosicilia, Coop. Cl. M. Montanina. Coop. Agr.cola Due Mari, Coop. Enosicilia, Coop. Cl. M. Doo. Coop. Molno Intercomunale di Amelia, Talla Soc. Castellclino, Coop. La Buona Terra, Stalla Soc. Castelluvoro Bocca di Adda, Coop. Comeco, Coop. Rocca Bella del Belice, Cant. Soc. Sole Nascente, C.I.P.A., Coop. Italiana Produttori Agricoli), Coop. Merdiana, Coop. Agr. Trinofa, Coop. Terra di Sicilia, Coop. Concab, Prima Soc. Coop. Agricola, Coop. Produttori Salentino Associati, Coop. Agricola Zootecnica, Coop. Produttori Salentino Associati, Coop. Tabacchicola S. Antonio Abate, Oleificio Coop. San Michele, Coop. Agricola San Felice, Coop. Agr. Forlivese, Coop. Agr. San Giuseppe, Coop. Rio Grande Salatte, Coop. Molinatico, Coop. S.M.F., Coop. Forlana, Coop. Agricolia, Coop. Cootabacchi;

che il ricorso soprarichiamato si fonda sui seguenti motivi: eccesso di potere per vari profili e violazione della legge n. 237/1993 per l'impropria collocazione di garanzie ammesse all'accollo.

Roma, 20 l'ebbraio 2000

Avv. Antonio Cochetti

C-5111 (A pagamento).

## TRIBUNALE AMMINISTRATIVO REGIONALE PER IL LAZIO

Gli avvocati Teresa Maria Manganella e Catia Tassone in esecuzione della sentenza n. 874/2000 del 13 gennaio 2000 del T.A.R. Lazio - Sezione II bis, rendono noto a tutti i candidati inclusi nella graduatoria definitiva relativa al concorso indetto dal comune di Roma, Dip. Politiche del Personale - Area selezione e gestione concorsi e assunzioni, con bando del 18 marzo 1997, prot. n. 16166/1997, per il conferimento di 100 posti nella figura professionale di insegnante di scuola materna (VI qualifica funzionale), riservato ai sensi dell'art. 1, comma 15, legge 28 novembre 1995 n. 549, che: le sigg.re Oro Anna, Amadio Tiziana, Messina Daniela, Pisani Luisa, Mazzoni Paola, Grassi Maria Paola, Tornello Vanina, Lanzillo Anna Maria, Cianca Daniela, Magnaterra Tiziana, Iudica Caterina, Ceccacci Daniela, Notari Roberta, Cecconelli Claudia, Bortolini Anna, De Cresce Stefania, Parisi Giovanna, Coppetta Emanuela, Fulgenzi Luciana, Bongiovanni Antonella, rappresentate e difese dagli avvocati T.M. Manganella e C. Tassone hanno proposto ri-corso, di cui al sunto che segue, dinanzi al Tribunale Amministrativo Regionale per il Lazio, n. 737/1998 R.G. contro il comune di Roma, in persona del Sindaco p.t. per l'annullamento dei provvedimenti di esclusione dal concorso a titoli per il conferimento di 100 posti nella figura professionale di insegnante di scuola materna pubblicato con bando prot. n. 16166/1997 in data 18 marzo 1997 e dalla graduatoria definitiva per il relativo conferimento dei citati 100 posti. A tal fine deducevano: la carenza di motivazione, anche con violazione dell'art. 3, legge n. 241/1990, e la disparità di trattamento essendo i provvedimenti generici ed uniformi per tutti.

Il travisamento dei fatti, l'illegittimità e illogicità manifesta del provvedimento di esclusione per asserita mancata produzione della dichiarazione attestante il servizio.

Il diritto di motivazione, manifesta infondatezza, eccesso di potere e disparità di trattamento per avere il Comune considerato e valutato erroneamente il requisito di cui all'art. 3, comma 6, n. 9 del bando, anche sotto il profilo della durata del servizio giornaliero.

Concludevano per l'accoglimento del ricorso, con ogni altra pronuncia consequenziale anche in ordine alle spese. Si costituiva il conune di Roma chiedendo il rigetto del ricorso medesimo.

Roma, 7 marzo 2000

Avv. Teresa Maria Manganella

Avv. Catia Tassone

S-3694 (A pagamento).

## AMMORTAMENTI

#### Ammortamento assegni

Il presidente del Tribunale di Bologna con decreto in data 22 febbraio 2000 ha pronunciato l'ammortamento dei due assegni bancari:

 assegno bancario n. 22827683-08 della Banca Nazionale del Lavoro agenzia n. 4 Bologna di L. 1.500.000 c/c 14338 emesso a favore di Di Paola Aniello.

 assegno bancario n. 22827684-09 della Banca Nazionale del Lavoro agenzia n. 4 Bologna di L. 700.000 c/c 14338 emesso a favore di Di Paola Aniello.

Opposizione legale entro quindici giorni.

Bologna, 2 marzo 2000

Di Paola Aniello.

B-162 (A pagamento).

## Ammortamento assegni

Il presidente del Tribunale di Torino, con decreto del 10 dicembre 1999 ha autorizzato l'ammortamento dell'assegno n. 739485759 della Banca Istituto S. Paolo di Torino - Agenzia di Settimo Torinese di L. 1.532.097, tratto sul conto corrente n. 118688, sottoscritto dal notato Carla dell'Aquila con studio in Torino, via Principi d'Acaja n. 40-bis e dell'assegno non intestato, matrico n. 0926820914/06 della Banca Carlo del Genzia n. 1 di Napoli di L. 830.000, tratto sul conto corrente n. 13113, sottoscritto dalla signora Bravo Ferrari Annamario.

Lo stesso ha autorizzato il pagamento decorsi quindici giorni, senza opposizione, dalla pubblicazione del decreto nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica.

Torino, 28 gennaio 2000

Giuliberti Maria Luisa.

T-334 (A pagamento).

#### Ammortamento cambiario

Il Tribunale di Bologna Sezione distaccata di Imola in data 13 gennaio 2000 ha pronunciato l'ammortamento dei seguenti titoli:

cambiale di L. 2.330.000 scad. 10 dicembre 1999 La Gattola S.r.l. Str. Statale 98 - km 80.100 - 70026 Modugno (BA) - effetto diretto;

cambiali di L. 5.950.000 scad. 31 dicembre 1999, di L. 5.950.000 scad. 31 dicembre 2000 Tamma Gaetano S.S. 80,087 - 70026 Modugno (BA) - effetti diretti;

cambiali di L. 2.280.000 scad. 31 gennaio 2000, L. 2.280.000 scad. 31 marzo 2000, L. 2.280.000 scad. 31 marzo 2000, L. 2.280.000 scad. 30 aprile 2000 Cosmo Legno S.a.s. Str. Statale 96 km 115,100 -70026 Modugno (BA) - effeti diretti;

cambiali L. 1.000.000 scad. 22 dicembre 1999. L. 500.000, scad. 22 dicembre 1999. L. 1.000.000 scad. 22 novembre 1999. L. 500.000 scad. 22 novembre 1999. L. 500.000 scad. 17 gennaio 2000, L. 500.000 scad. 17 gennaio 2000 Utensileria Tecnica S.r.I. via G. Verga n. 104/108 - 95047 Paternó (CT) Utensileria Tecnica Todero Maria via A. Moro n. 3/b. - 95048 Scordia (CT);

cambiale L. 802.800 scad. 31 dicembre 1999, Utensileria Tecnica S.r.l. via G. Verga n. 104/108 - 95047 Patemò (CT) Utensileria Tecnica - Furnò Emanuele via P. Bembo n. 14/16 - 95031 Adrano (CT);

cambiali L. 500.000 scad. 30 dicembre 1999, L. 500.000 scad. 30 novembre 1999, L. 500.000 scad. 30 gennaio 2000 Utensileria Tecnica S.r.l. via G. Verga n. 104/108 • 95047 Patemo (CT) - Utensileria Tecnica - Tambone Rocco via P. Nenni II trav. n. 3 - 95048 Scordia (CT):

cambiate L. 178,000 scad. 30 novembre 1999 Utensileria Tecnica S.r.l. via G. Verga n. 104/108 - 95047 Patemò (CT) - Utensileria Tecnica - Piccola Soc. Coop. Ed. Id. El.Fa a r.l., via Fontanelle n.7 -95034 Bronte (CT):

cambiale L. 559.940 scad. 31 gennaio 2000 Utensileria Tecnica S.r.l. via G. Verga n. 104/108 - 95047 Paternò (CT) - Utensileria Tecnica - Ingallina Filippo via Bellini n. 26 - 95040 Ramacca (CT);

cambiale L. 1,000,000 scad, 30 gennaio 2000 Utensileria Tecnica - Bonnano Maria via M. L. Greco n. 95 - 95038 S. M. Di Licodia (CT) -Sogei Di Giaconia via La Marmora n. 15 - 95038 S. M. Licodia (CT);

cambiale L. 500.000 scad. 30 dicembre 1999 L. P. Ferramenta S.r.l. via C. Rosalba n. 18 - 70124 Bari - Manzi Luigi via Corato n. 6 - 70031 Andria - Di Teo Tuggero v. Laghi di Monticchio n. 11 - 70031 Andria;

cambiale L. 300.000 scad. 30 dicembre 1999 L. 300.000 scad. 30 gennaio 2000 Samac S.a.s. via A. Berardi n. 29 - 00176 Roma - Salvucci Luigi via Casilina n. 601 - 00176 Roma - Barchiesi Danilo via Appia Nuova n. 359 - 00177 Roma;

cambiale L. 300.000 scad. 30 gennaio 2000 Salvucci Luigi, via Casilina n. 601 - 00177 Roma - Barchiesi Danilo via Appia Nuova n. 359 - 00177 Roma:

assegno L. 1.900.000 n. 0070197407.07 Cred. Emiliano Utensileria Tecnica S.r.l. via G. Verga n. 104/108 - 95047 Patemò (CT) Utensileria Tecnica Fazio Angelo via Ferrara n. 1 - 95047 Paternò (CT);

assegni L. 1.880.000 n. 1451299882 Comit - L. 1.880.000 n. 1451299883 Comit - L. 2.470.000 n. 1451299884 Comit - Tersigni Antonio via Spinelle n. 59 - 03039 Sora (FR) assegni diretti.

Avv. Ruggero Benini.

B-154 (A pagamento).

#### Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Bologna ha emesso in data 21 febbraio 2000 decreto di ammortamento di due cambiali di L. 1.482.000 l'una emesse in Bologna il 30 ottobre 1986 dai signori Luigi Ghisellini e Maria Luisa Righetti a favore di Reteinvest S.r.I. con scadenza rispettivamente il 28 febbraio 1987 e il 30 aprile 1987 con domiciliazione presso la Cassa di Risparmio in Bologna S.p.a. girate a Emilio Sumatra e con annotazione d'ipoteca iscritta il 12 novembre 1986 n. 31294, art. 5507 con firma del conservatore dr. Marino Sebastiano.

Autorizza altresì il pagamento delle stesse se entro trenta giorni dalla data di pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale non viene proposta opposizione.

I richiedenti: Luigi Ghisellini - Maria Luisa Righetti.

B-157 (A pagamento).

## Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Milano, con decreto in data 17 gennaio 2000, ha pronunciato l'ammortamento degli effetti cambiari di L. 1.129.500 emessi il 19 novembre 1985, con scadenza il 20 di ogni mese, dal 20 gennaio 1986 al 20 dicembre 1989, esclusi quelli con scadecraz 20 dicembre 1986, 20 gennaio 1987, 20 marzo 1987, 20 maggio 1987, 20 settembre 1987, 20 ottobre 1987, 20 ottobre 1988, 20 dicembre 1988, 20 marzo 1989, 20 luglio 1989, a favore di Papillon S.p.a. e a firma di Braguti Aldo e Mainente Maria Teresa, garantiti da ipoteca.

Opposizione legale entro 30 giorni.

Avv. Lino Orrico.

M-1115 (A pagamento).

## Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Torino, con decreto 2 febbraio 2000 ha pronunziato l'ammortamento dell'effetto cambiario emesso in Tori. no, l'8 giugno 1990 a favore di I.F.I.P. Immobiliare S.p.a., per L. 728.000, da Maria Grazia Castelli, domiciliata presso azienda di credito Istituto Bancario San Paolo, agenzia di Chivasso (Torino). A tergo LF.I.P. Immobiliare S.p.a. Conservatoria RR.II. Torino 2 n. 003188 del 19 giugno 1990 iscritta ipoteca a garanzia, il conservatore dirig, sup. Pansini Lto illeggibile. Girate: L.F.I.P. Immobiliare S.p.a. Pagate all'ordine del Credito Italiano. ABC Finanziaria S.p.a. A. Mazzotti Sandra Martin. 23 aprile 1992 pagate all'ordine azienda di credito valuta per l'incasso (2008) Credito Italiano centro contabile (firma illeggibile) Protesto elevato in data 10 ottobre 1992.

Avv. Guido Canale.

T-310 (A pagamento).

## Ammortamento cambiario

Il Tribunale di Torino con decreto 11 febbraio 2000 ha pronunciato l'ammortamento di n. 5 (cinque) ell'etti cambiari dell'importo di L. 2.025.000 (duemilioniventicinquemila) emessi in Torino in data 21 luglio 1994, dai signori Steri Antonio Luigi e Fiore Maria Biagia, a favore della società «So.Fin Piemonte - Società Finanziaria Immobiliare S.p.a.» ora «Geim Gestioni Imprenditoriali di Benasciutti Arturo & C. S.a.s.», con sede in Torino, aventi scadenza 30 agosto 1994, 30 settembre 1994, 30 ottobre 1994, 30 novembre 1994 e 30 dicembre 1994 e garantiti da ipoteca iscritta alla Conservatoria dei registri immobiliari di Susa in data 29 luglio 1994 ai nn. 4280/543, salvo opposizione da parte del detentore dei suddescritti effetti cambiari, nel termine di trenta giorni dalla data di pubblicazione del decreto medesimo nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana,

Si unisce a corredo copia autentica del ricorso.

Torino, 22 febbraio 2000

Giulio Biino.

T-318 (A pagamento).

## Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Torino, con decreto 2 febbraio 2000, ha pronunziato l'ammortamento dell'effetto cambiario emesso in Tonno, l'8 giugno 1990 a favore di I.F.I.P. Immobiliare S.p.a., per L. 728.000, da Maria Grazia Castelli, domiciliata presso azienda di credito Istituto Bancario San Paolo, agenzia di Chivasso (Torino). A tergo 1.F.I.P. Immobiliare S.p.a. Conservatoria RR.II. Torino 2 n. 003188 del 19 giugno 1990 iscritta ipoteca a garanzia, il conservatore dirig, sup. Pansini f.to illeggibile, Girate: I.F.I.P. Immobiliare S.p.a. Si delega all'incasso il Credito Italiano. ABC Finanziaria S.p.a. A. Mazzotti Sandra Martin. 21 luglio 1992. Protesto elevato in data 12 agosto 1992.

Avv. Guido Canale.

T-311 (A pagamento).

#### Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Milano, con decreto in data 13 dicembre 1999 ha pronunciato l'ammortamento dei seguenti effetti cambiari:

cambiale agraria di L. 1.000.000.000 emessa il 14 novembre 1990 da Consorzio Agrario Provinciale di Perugia con scadenza al 22 marzo 1991 a l'avore della Federazione Italiana dei Consorzi Agrari a carico di Consorzio Agrario Provincia di Perugia;

cambiale agraria di L. 1.000.000.000 emessa il 14 novembre 1990 da Consorzio Agrario Provinciale di Perugia con scadenza al 22 marzo 1991 a favore della Federazione Italiana dei Consorzi Agrari a carico di Consorzio Agrario Provinciale di Perugia.

Opposizione legale entro trenta giorni,

Avv. Gaetano Canrino.

M-1116 (A pagamento).

## Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Torino, con decreto 2 febbraio 2000, ha promunziato l'ammortamento dell'offetto cambiario emesso in Torino, l'8 giugno 1990 a favore di L.F.I.P. Immobiliare S.p.a., con T. 728.000, da Maria Cirazia Castelli, domiciliata presso azienda di credito Istituto Bancario San Paolo, agenzia di Chivasso (Torino). A lerge L.F.I.P. Immobiliare S.p.a. Conservatoria RR.H. Torino 2 n. 003188 del 19 giugno 1990 isentita ipoteca a garanzia, il conservatore dirig. sup. Pansini Lto illeggibile. Girate: I.F.I.P. Immobiliare S.p.a. Pagate all'ordine del Credito Italiano, ABC Finnariaria S.p.a. A. Mazzotti Sandra Martin. 10 agosto 1992 pagate all'ordine aciento da credito valuta per l'incasso (2008) Credito Italiano centro contabile (firma illeggibile). Protesto elevato in data 10 settembre 1992.

Avv. Guido Canale

T-312 (A pagamento).

## Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Bologna con decreto del 10 febbraio 2000 ha pronunciato l'ammortamento del libretto di deposito al poratore rilasciato dalla Rolo Banca 1473, filiale di S. Lazzaro per l'importo di L. 5.200.000 circa intestato a Bergamaschi Walther.

Opposizione legale entro novanta giorni.

Bologna, 29 febbraio 2000

Bergamaschi Walther.

B-155 (A pagamento).

## Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Bologna con decreto emesso in data 25 gennaio 2000 ha pronunciato l'ammonamento del hibretto di risparmio al portatore portatte di n. 169 e rilasciato dalla Rolo Barca 1473 S.p.a., fihale di Sant'Agata Bolognese (BO), contrassegnato Co razza Donatella.

Autorizza la Rolo Banca 1473 S.p.a. emittente a rilasciare il duplicato, trascorso il termine di novanta giorni dalla pubblicazione del presente estratto nella Gazzena Ufficiale della Repubblica italiana, salvo Oddosizione.

Avv. Giuseppe Vicinelli.

PH- | /410

## Ammortamento certificati di deposito

I presidente del Tribunale di Prea con decreto del 17 lebbraio 200 dichiara l'ammortamento dei cettificati di depisoti oil portatorie, n. 1200334/56 emesso dalla Cassa di Risparnio di Tottoo, agenza di Castellamone in data 3 novembre 1999, scadenza 3 marza 2000 per l. 2.0.000.000 (venti milioni); n. 1684/123 sene 9 emesso dalla Barca San Paolo di Tottoo, agenzia di Castellamone in data 3 novembre 1999, scadenza 3 marzo 2000 per l. 10.000.000 (deci milioni); li sud-detto decreto sara apposto per novanta erom nella Gazeata Ufficadi.

Castellamonte, 28 febbraio 2000

Rossio Ida Maria

T-313 (A pagamento).

#### Ammortamento certificati azionaci

Il presidente del l'Iribanale di Bologna con decreto 20 dicembre 1999, la promuziato l'ammontamento dei inoli azionati in appresso descriti e ne ha autorizzato il rilasco del diuplicato dopo trenta giorni dalla data di pubblicazione del decreto nella Gizzento Ufficiale della Repubblica italiana, purchi, rel Trattempo, non venga fatta oppostrone dal detentore.

Descrizione dei titoli: emittente Sadam Castiglionese S.p.a., via degli Agresti n. 4: certificato n. 46 da 3.040.869 azioni intestate a Embreticola S.p.a.

Certificato n. 47 da 2.400.000 azioni intestate a RHBS -Risanamento Agro Industriale Zuccheri S.p.a.

Il consigliere delegato: mg. Francesco Zama.

B-156 (A pagamento).

## Ammortamento polizza di pegno

Il presidente del Tribunale di Milano con decreto in data 31 dicembre 1999, la pronunciaso l'emmortemento della polizza n. 1780252 emesse dalla Banca Regionale Europa S.p.a. di L. 1.400,000 (unmilionegeatricentomila).

Opposizione legale entro novanta giorni.

Nadia Rambaldi.

M-1106 (A pagamento).

## CAMBIAMENTI ED AGGIUNTE DI COGNOMI E NOMI

## Aggiunta di cognome

1! Ministro della giuschia, con decreto in data 25 febbrato 2000, lia autorizzato la pubbicazione della domanda con la qualer sottoscrità confugi Luciano Bianchi, rato a Rio (MI) il 9 dicembre 19% e Marina Giuseppina Oltobri, stata a Seregno (MI) il 18 giugno 19%, entrambi residenti a Pregiana Milanesci (MI), in via Buntisti in 6, inclia nori qualità di legali rappresentario del figho matore Andrea Bianchi, nato a Desni Pis seitembre 1999, residente a Pregiana Milanesci, via Buttisti in 6, e chiccione il cambiamento del cognome del loro fighe Andrea in quello di Biancia Ottolini.

Opposizione nei modi e termini di legge.

Marina Giuseppina Oltolini - Bianchi Luciano.

M-1097 (A pagamento).

B-158 (A pagamento).

## Aggiunta di cognome

Il Ministro della giustizia con decreto in data 3 novembre 1999, ha autorizzato la pubblicazione della domanda con la quale Bellandi Leonardo Vittorio Giovanni Maria, nato a Milano il 24 gennaio 1962 ed ivi nesidente, in via Francesco Crispi n. 17, chiede di essere autorizzato ad aggiungere al cognome patemo Bellandi, quello matemo di De Clemente.

Opposizione nei modi e termini di legge.

Bellandi Leonardo Vittorio Giovanni Maria.

M-1117 (A pagamento).

#### Cambiamento di nome

Con decreto del 9 febbraio 2000 il procuratore generale della Repubblica di Bari ha autorizzato la pubblicazione della domanda con la quale il sig. Salvatore Cacciatore nato a Bari il 29 gennaio 1954 e residente a Moglia comune di Bagnaria (Pavia) ha chiesto il cambio di nome da Salvatore in quello di Rino.

Chiunque abbia interesse può fare opposizione nei termini di legge dalla pubblicazione del presente avviso.

Salvatore Cacciatore.

M-1085 (A pagamento).

## Cambiamento di nome

Il procuratore generale di Torino con decreto in data 3 gennaio 2000 ha autorizzato la pubblicazione della domanda con la quale i signori Revello Giovanni e Maniera Graziella hanno chiesto per il figlio minore Revello Viagiante nato a Torino il 9 novembre 1996 residente a Diano Marina (IM), viale G.F. Kennedy n. 81 di cambiare il nome attuale «Viagiante» in quello di «Enrico Filippo» in modo da risultare «Revello Enrico Filippo»

Opposizione nei modi e termini di legge (trenta giorni),

Torino, 2 marzo 2000

Revello Giovanni - Maniera Graziella.

T-335 (A pagamento).

## RICHIESTE E DICHIARAZIONI DI ASSENZA E DI MORTE PRESUNTA

## Richiesta di dichiarazione di morte presunta

(2ª pubblicazione)

Parravicini Alfio, con ricorso del 16 giugno 1999, ha chiesto al Tribunale di Monza, la dichiarazione di morte presunta della propria madre Rosaria Trovato, nata a Acireale il 7 dicembre 1907 scomparsa nel 1979.

Chiunque abbia notizie della scomparsa è invitato a farle pervenire al Tribunale di Monza nel termine di sei mesi, che avverrà, per estratuo e per due volte consecutive, alla distanza di giorni dieci, nella Gazzetta Ufficia-le della Repubblica italiana e sul quotidiano «Il Cittadino di Monza».

Avv. Angelo Pagliarello.

Avv. Angelo Pagli

# AVVISI D'ASTA E BANDI DI GARA

AVVISI D'ASTA

## CONSIGLIO NAZIONALE DELLE RICERCHE

Dipartimento Affari Patrimoniali Roma, piazzale A. Moro n. 7

Tel. 06/49932268 - Telegrafo coricerche Roma Telex 06/610076 CNR RM1 - Telefax 06/49932218

Avviso di vendita immobiliare

Il CNR indice, ai sensi della normativa vigente, un'asta pubblica per la vendita, a corpo e non a misura, di un immobile in proprietà nello stato di fatto e di dirittio in cui si trova.

Trattasi di complesso immobiliare ubicato in Catania denominato ex Centrale del Latte in via G.B. Grassi n. 23, realizzato su un'estensione di terreno di mq 7.043 circa, composto da quattro gruppi di edifici di superficie complessiva di mq 2.645 circa, da tettoie per mq 336 circa e da aree scoporte per mq 4.000 circa.

Il complesso immobiliare risulta così censito nel comune di Catania: NCEU: partita I 139472, Ioglio 7, particelle: 782, 784, 785, 880, 881, 783, sub 1, sub 2, 783 sub; NCT: Ioglio 7, partita 8187, numeri 2991, 784, 785; partita 2, n. 782. Valore stimato: L. 2.790.000.000 (€1.440.914.75).

Non sono ammesse offerte in ribasso.

Il plico contenente l'Offerta di acquisto, pena l'esclusione, dovrà pervenire entre e no olter la data del 2 maggio 2000, ore 13, al seguente indirizzo: CNR - DAP - reparto 1 - sezione gare, piazzale Aldo Moro n. 7 - 00185 Roma. Per la ricezione utile farà fede il timbro apposto dal settore accettazione, apertura e smistamento corrispondenza del CNR. Il tempestivo recapito rimante ad esclusivo rischio del concorrente.

Sul plico, chiuso e sigillato, si dovrà apporre, oltre alla indicazione del mittente ed alle due targhette verdi con la dicitura «Olferta» (da fitrare presso la sezione gare) la seguente dicitura: «Gara a pubblico incano per la vendita della ex centrale del latte di Catania. Offerta economica».

Contenuto del plico:

- 1) l'offerta, redatta su carta legale e debitamente sottoscritta, che dovrà specificare:
- a) il prezzo d'acquisto, in cifre ed in lettere; in caso di discordanza fra il valore in cifre e quello in lettere verrà assunto per valido quello più vantaggioso per l'ente;
- b) la validità ed irrevocabilità della stessa per un periodo di novanta giorni decorrenti dalla data fissata quale termine ultimo per la sua presentazione;
- c) che l'offerente ha preso conoscenza e di accettare senza riserve le condizioni di vendita fissate dall'ente;
- 2) deposito cauzionale provvisorio pari a L. 279.000.000 (€ 144.091.47) che dovrà essere costituito in una delle forme previste dalla legge n. 348/1982, preferibilmente tramite polizza assicurativa o fideijussione bancaria che a sua volta dovrà:
  - a) avere la stessa validità l'issata per l'offerta economica;
- b) intendersi automaticamente svincolata dopo la comunicazione al concorrente da parte dell'ente dell'esito della gara;
- c) essere munia della clausola «a prima richiesta» con espressa rinuncia alle eccezioni di cui all'art. 1945 del Codice civile, mondicon espressa rinuncia alla preventiva escussione del debitore principale di cui all'art. 1944 del Codice civile ed alla decadenza prevista a favore del l'idei sopporte dell'art. 1957 del Codice civile. In nessun caso l'Ente provvederà alla restituzione del documento in originale relativo al deposito cauzionale provvisorio prestato mediante polizza assicurativa o di dejussione bancaria, intendendosi lo stesso acquisito agli atti di gara; decorso il termine di validità di tale documento, senza che sia intervenuta alcuna comunicazione da parte del CNR, il deposito cauzionale

provvisorio dovrà intendersi comunque svincolato. Non saranno ritenute valide le offerte condizionate o espresse in modo indeterminato. Sono ammesse le offerte per procura ma non quelle per persona da nominare; la procura dovrà essere speciale fatta per atto pubblico o scrittura privata con firma autenticata dal notajo.

L'aggiudicazione avverrà ad unico incanto e sarà effettuata, da un'apposita commissione nominata dall'ente, in favore del concorrente che avrà presentato la migliore offerta in aumento rispetto al valore di suma.

Il CNR si riserva l'insindacabile facoltà di accettare o rifiutare qualsiasi offerta, con impegno di far conoscere la propria decisione a ciascun offerente senza obbligo di motivazione ed entro il termine di validità delle offerte. Il CNR si riserva ogni più ampia facoltà di non procedere all'aggiudicazione nell'ipotesi in cui, ad insindacabile giudizio dell'ente stesso, venga ritenuta l'inopportunità di procedere all'aggiudicazione della gara. Resta, altresì, riservata all'ente la facoltà di aggiudicare anche in presenza di una sola offerta valida. In caso di offerte uguali si procederà al sorteggio.

Il prezzo offerto, con aggiunta delle spese e competenze notarili, dovrà essere corrisposto in unica soluzione al momento della stipula del contratto.

La stipula del contratto resterà condizionata alle disposizioni delle vigenti normative antimalia,

Seduta pubblica per l'apertura dei plichi: ore 10 del 9 maggio 2000 presso sezione gare, via Sommacampagna n. 8 - 00185 Roma.

Il presente avviso non vincola l'amministrazione proponente la

Informazioni, data e notizie sull'immobile potranno essere richiesti alreparto I, sezione gare, via Sommacampagna n. B - 00185 Roma. tel. 06/49932229, lunedi/venerdi ore 10/13, presso cui potranno visionarsi, previo appuntamento, il contratto di compravendita, i verbali della commissione di congruità dell'ente, certificati catastali e mappa catastale,

Il responsabile del dipartimento: dott. Alberto Bombonati.

S-3321 (A pagamento).

#### BANDI DI GARA

## CONSIGLIO NAZIONALE DELLE RICERCHE Dipartimento Affari Patrimoniali

Roma, piazzale A. Moro n. 7 Tel. 06/49933615 - Telefax 06/49933788 Telegrafo coricerche Roma Telex 06/610076 CNR

#### Bando di gara

Categoria di servizio e descrizione numero CPC: categoria 2, 17. 18, 19, 20, pubblico incanto per il servizio per la fornitura di titoli di viaggio nazionali ed internazionali e di titoli alberghieri in Italia ed all'estero per il fabbisogno delle strutture CNR della sede centrale e strutture collegate CPC 73 (salvo 7321), 64, 711, 72, 74. Importo presunto annuo a base di gara L. 2.000.000.000 (€ 1.032.913,80) (1.V.A. esclusa). Non sono ammesse offerte in aumento.

Luogo della prestazione: Roma, sede centrale del CNR.

Servizio riservato ad una particolare professione: ditte in possesso di apposita autorizzazione della regione Lazio all'esercizio dell'attività di agenzia viaggi (D.P.R. 14 gennaio 1972, n. 6, e D.P.R. 21 luglio 1977, n. 616).

Divisione in lotti: lotto unico.

Varianti: non sono ammesse varianti.

Durata del contratto: cinque anni dalla data di stipula.

Richiesta documenti: CNR, dipartimento affari patrimoniali, reparto I, sezione gare, via Sommacampagna n. 8 - 00185 Roma, tel. 06/4993/2259/2229, telefax 06/49932218, lunedi/venerdi ore 10/13.

Termine ultimo per la richiesta di tali documenti: 3 maggio 2000.

Termine per il ricevimento delle offerte: offerte e documentazione relativa, dovranno pervenire entro le ore 13 del 10 maggio 2000 pena esclusione gara.

Indirizzo al quale devono essere inviate: Consiglio Nazionale delle Ricerche, dipartimento affari patrimoniali, reparto 1, sezione gare, piazzale A. Moro n. 7 - 00187 Roma, pena esclusione gara.

Lingua nella quale devono essere redatte: italiano.

Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte: i legali rappresentanti della ditta o loro incaricati muniti di delega.

Data, ora e luogo di tale apertura: 17 maggio 2000 ore 10 presso il CNR, sezione gare, via Sommacampagna n. 8 - 00185 Roma

Cauzione e garanzie: cauzione provvisoria pari a L. 60.000.000 (€ 30.987,41) e cauzione definitiva pari al 5% dell'importo contrattuale, nelle forme e con le modalità rispettivamente previste nel documento denominato «Modalità di presentazione dell'offerta e norme generali per la gara».

Modalità di finanziamento e di pagamento: finanziamento a carico del bilancio ordinario C.N.R., e pagamento entro sessanta giorni dalla data di presentazione fattura (art. 5 del contratto).

Forma giuridica del raggruppamento di imprenditori: è consentito il raggruppamento di imprese (art. 11 del decreto legislativo n. 157/1995). Condizioni minime: documentazione da presentare, pena esclusione gara, come da documento denominato «Modalità di presentazione dell'offerta e norme generali per la gara» da ritirare presso il C.N.R., ullicio gare, via Sommacampagna n. 8 - 00185 Roma, dal lunedì al venerdì ore 10-13. Non si effettua servizio fax.

Periodo durante il quale l'offerente è vincolato alla propria offerta: offerta valida ed irrevocabile per sei mesi decorrenti dal termine ultimo per la sua presentazione.

Criteri di aggiudicazione: art. 23, primo comma, lett. b) del decreto legislativo n. 157/1995 in favore dell'offerta economicamente più vantaggiosa valutabile con riferimento ai seguenti elementi: prezzo 40 punti, capacità tecnica 30 punti, assistenza tecnica 20 punti, capacità economica finanziaria 4 punti, servizi liberamente offerti 2 punti, certificazione di qualità europea 4 punti. Non sono ammesse offerte in aumento.

Altre informazioni: l'ente appaltante si riserva ogni più ampia facoltà di non procedere all'aggiudicazione del servizio di cui alla gara in oggetto, nell'ipotesi in eui, ad insindacabile giudizio dell'ente stesso, venga ritenuta l'inopportunità di procedere all'aggiudicazione dell'appalto. Gara deserta in assenza di almeno due offerte valide

Avviso di preinformazione nella G.U.C.E: non pubblicato.

Bando inviato all'ufficio pubblicazioni CE il 1º marzo 2000 e ricevuto dallo stesso il 1º marzo 2000.

Il responsabile del dipartimento: dott. Alberto Bombonati.

S-3318 (A pagamento).

## CONSIGLIO NAZIONALE DELLE RICERCHE

## Dipartimento Affari Patrimoniali

Roma, piazzale A. Moro n. 7

Tel. 06/49932259-49932268 - Telegrafo coricerche Roma Telex 06/610076 CNR RM1 - Telefax 06/49932218

Avviso di intervenuta selezione

Oggetto: bando per l'alfidamento di incarico professionale per la progettazione esecutiva relativa alla ristrutturazione ed ampliamento della sede dell'istituto per lo studio degli Ecosistemi Costieri del CNR sito in Lesina (EG)

Data della selezione: 22 dicembre 1999. Data di affidamento dell'incarico: 11 febbraio 2000.

Criteri di assegnazione dell'incarico: valutazione dei curricula ex art. 17, comma 12 della legge n. 109/1994 e successive modificazioni ed integrazioni. Numero domande ricevute: n. 15.

Dati professionista selezionato: associazione temporanea fra professionisti costituita da: arch. Braccio Oddi Baglione (legale rappresentante) e P.L. Roberto Righini, via V. Veneto n. 96 - 00187 Roma.

Prestazione richiesta: progettazione esecutiva cantierabile della ristrutturazione e dell'ampliamento della sede dell'istituto CNR per lo studio degli ecosistemi costieri, sito in Lesina (FG), come meglio specificato nel bando.

Costo stimato dell'opera e corrispettivo per l'incarico di progettazione: L. 1,800,000,000 al lordo dell'LV.A., dei compensi relativi alle prestazioni professionali e degli oneri derivanti dalla legge n. 494/1996 (mtesa di programma MURST/CNR 1999-2001 (delibera C.L.P.E. n. 35/99 del 19 l'ebbraio 1999).

Corrispettivo e condizioni contrattuali definite ai sensi della normativa vigente legge n. 143/1949 al netto dello sconto forfettario del 20% ai sensi della legge n. 155/1989, in conformità allo schema di parcella predisposto dal CNR.

Data pubblicazione del bando nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana: G.U.R.I. n. 264 del 10 novembre 1999.

Il responsabile del dipartimento: dott, Alberto Bombonati.

S-3319 (A pagamento).

# CONSIGLIO NAZIONALE DELLE RICERCHE Dipartimento Affari Patrimoniali

Roma, piazzale A. Moro n. 7

Tel. 06/49932259-49932268 - Telegrafo coricerche Roma Telex 06/610076 CNR RM1 - Telefax 06/49932218

Avviso di intervenuta selezione

Bando per l'affidamento di incarico professionale per la progettazione esceutiva relativa all'ampliamento ed adeguamento civile ed impiantistico della stazione di radioastronomia del CNR situata a Noto (SR), nell'ambito dell'intesa CNR-MURST 1999-2001.

Data della selezione: 14 dicembre 1999

Data di al'fidamento dell'incarico: 16 febbraio 2000.

Criteri di assegnazione dell'incarico: valutazione dei curricula ex art. 17, comma 12 della legge n. 109/1994 e successive modificazioni ed integrazioni.

Numero domande ricevute: n. 14.

Dati professionista selezionato: associazione professionale temporanea costituita da ing. Letterio Maio (legale rappresentante), ing. Vincenzo Cataliotti, arch. Gennaro Matacena, ing. Federico Massimo Mazzolani e arch. Teresa, via Felice Bisazza n. 23 - 98122 Messina.

Prestazione richiesta: progettazione esecutiva dell'ampliamento e adeguamento civile ed impiantistico della stazione di radioastronomia del CNR situata a Noto (Siracusa) come meglio specificato nel bando.

Costo stimato dell'opera e corrispettivo per l'incarico di progettazione: L. 3.000.000.000 al lordo dell'1.V.A., dei compensi relativi alle prestazioni professionali e degli oneri derivanti dalla legge n. 494/1996 (intesa di programma MURST/CNR 1999-2001 (delibera C.I.P.E. n. 3599) del 19 febbraio 1999).

Corrispettivo e condizioni contrattuali definite ai sensi della normativa vigente legge n. 143/1949 al netto dello sconto forfettario del 20% ai sensi della legge n. 155/1989, in conformità allo schema di parcella predisposto dal CNR.

Data pubblicazione del bando nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana; G.U.R.I. n. 264 del 13 ottobre 1999,

Il responsabile del dipartimento: dott. Alberto Bombonati.

S-3320 (A pagamento).

# INU WWF CER del Ministero dei Lavori Pubblici Ministero dell'Ambiente ANCI

Bando di gara

L'Istituto Nazionale di Urbanistica (INU), l'Associazione Italiana per il World Wide Fund For Nature (WWF) il Comitato per l'Edilizia Residenziale (CER) del Ministero dei Lavori Pubblici, il Ministero del l'Ambiente, l'Associazione Nazionale dei Comuni Italiani (ANCI), indicono il concorso nazionale di progettazione partecipata e comunicativa seconda edizione 2000-2001. Viene proposta una serie di casi di studio, ciascuno riferito a una diversa realtà comunale. Oli enti organizzatori sono i comuni di: Palermo, Lamezia Terme, Napoli, Casoria, Roma, Forlì. Castenaso, Genova e Torino.

Il bando integrale di gara è depositato presso il Consiglio nazionale degli architetti e presso la segreteria del concorso.

Data di scadenza delle iscrizioni: 30 aprile 2000.

Segreteria tecnica: presso WWF Faenza, via Laderchi n. 3 - 48018 Faenza (RA), tel. e fax: 0546-26490, e-mail: wwf.faenza racine.ra.it

Per arch. Donatella Venti, presidente del comitato organizzatore

La segreteria tecnica: arch. Manuela Capelli

B-150 (A pagamento).

## COMUNE DI MALALBERGO (Provincia di Bologna)

Avviso di gara asta pubblica - Estratto

Il comune di Malalbergo, con sede in piazza Unità d'Italia n. 2, intende appaltare a mezzo asta pubblica ad unico e definitivo incanto i seguenti lavori: ristruturazione ed ampliamento edificio es scuole elementari capoluogo per accorpamento scuole elementari e medie. Procedura di gara e aggiudicazione: asta pubblica mediante offerta a corpo con il criterio del massimo ribasso sull'importo delle opere posto a base di gara (ex art. 21, comma 1 e 1-bis legge n. 109/1994 e s.m.) e valutazione delle anomalici ai sensi dell'art. 21, legge n. 109/1994:

importo a base d'asta: L. 2.842.000.000 (€ 1.467.770,51) (I.V.A. esclusa). - Oneri per la sicurezza non soggetti a ribasso d'asta L. 58.000.000 (€ 29.954,50);

categoria lavoro prevalente: «OG1»: classifica categoria prevalente: «IV», l'ino a L. 5.000.000.000;

categoria lavori scorporabili: «OG11»: classifica lavori scorporabili: «II» fino a L. 1,000,000,000;

Alienazione bene comunale: Nell'ambito dell'appalto è inclusa l'alienazione di un bene di proprietà comunale ai sensi dell'art. 19, comma 5-ter e 5-quarter della legge n. 109/1994 e s.m. (valore base d'asta del bene L. 910.000.000 - € 469.975,78).

Data esperimento d'asta:

1º seduta (sorteggio richiesta requisiti per le offerte ammesse): giorno 11 aprile 2000 ore 10;

2º seduta (esperimento di gara): giorno 27 aprile 2000 ore 10.

Le domande dovranno essere redatte secondo il bando integrale affisso all'Albo Pretorio e disponibile presso l'ufficio tecnico comunale, tel. 051-87-28.22 o mediante posta elettronica (non si effettua servizio [ax); le stesse domande dovranno pervenire entro e non oltre le ore 12 del giomo [0 anrile 2000.

Dalla Residenza Municipale, 2 marzo 2000

Il responsabile del procedimento: geom. Venturini Ivano.

B-161 (A pagamento).

## AZIENDA A.S.L. PROVINCIA DI MILANO 2

Ente appaltante: Azienda A.S.L. Provincia di Milano 2, via VIII Giugno n. 69 - 20077 Melegnano, tel. (02)92360-411, 402 - fax (02)9235963.
 a) Procedura di aggiudicazione: procedura aperta (asta pubblica)

con il sistema delle offerte segrete;

b) —.

3.a) Luogo di consegna: come da capitolato speciale d'appalto.
b) oggetto dell'appalto: fornitura di farmaci anti retrovirali.

Importo della fornitura: L. 975.000.000 oltre I.V.A. pari a € 503.545.476.

c) --:

 d) divisioni in lotti: le offerte potranno essere fatte per singoli lotti in gara.

- 4. Termine di consegna: dal 1º maggio 2000 al 30 aprile 2001
- 5.a) Richiesta documenti: servizio provveditorato dell'Azienda ASL Provincia di Milano 2, piazza Mantiri della Libertà, Cernusco S/N (M1). Tel. 02/92360.411 fax 02/9235963;
- b) termine di presentazione della richiesta: non oltre venti giorni antecedenti la gara.
- 6.a) Termine per il ricevimento delle offerte: entro le ore 12 del giorno 2 maggio 2000;
- h) indirizzo: sede operativa dell'Azienda A.S.L. Provincia di Milano 2, piazza Martiri della Libertà - 20063 Cernusco S/N;
  - c) lingua o lingue; italiano.
- a) Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte: rappresentanti delle ditte offerenti, muniti di procura o delega.
- b) data, ora e luogo di gara: ore 11 del giorno 3 maggio 2000 presso la sede operativa dell'ASL di Cernusco S/N, piazza Martiri della Libertà.
  - Real of Canada and ASE of Communication (Property of Section of Canada Canada Canada and Canad
- Modalità di pagamento: a mezzo mandato a novanta giorni data fattura.
- 10. Forma giuridica del raggruppamento di fomitori: nell'ipotesi di impore riunite i requisiti e la documentazione richiesta, come indicati dal capitolato speciale d'appalto, devono essere rispettivamente posseduti e resi da ciascuna ditta. Le singole imprese del raggruppamento dovranno conferire con unico atto notarile, mandato speciale all'impresa capo commessa. Saranno escluse quelle imprese che partecipranno a più raggruppamenti.
  - anno escluse que la imprese cue paracciperatino a più raggruppi 11. Condizioni minime: vedi capitolato speciale d'appalto.
- Periodo di tempo durante il quale l'offerente è vincolato alla propria offerta: centottanta giorni dalla data fissata nel presente bando per la celebrazione della gara.
- 13. Criteri di aggiudicazione: art. 16, lettera a/ del decreto legislativo n. 358/1992 (al prezzo più basso per cad, lotto in gara). Si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola olforta valula per ciascuno dei lotti in gara; il verbale di aggiudicazione tiene luogo di contrato ad ogni effetto di legge.
  - 14.--
- 15. Altre indicazioni: la documentazione occorrente, le modalità di gara e le altre informazioni sono contenute nel capitolato speciale d'appalto. Per partecipare alla gara le aziende interessate devono richiedere il predetto documento a:
- Azienda A.S.L. Provincia di Milano 2 Ufficio approvvigionamenti, Cernusco S/N, piazza Martiri della Libertà, tel. 02/92360.411 -02/92360.402 - Fax 02/92.35.963.
  - 16. —
  - Data d'invio del bando: 1º marzo 2000.
  - 18. Data di ricevimento del bando: --.
  - 19. —.
    - Il direttore amministrativo: dott. Raffaele Sandolo

Il direttore generale: dott. Francesco Albanese

M-1086 (A pagamento).

## A.M.S.A. Azienda Milanese Servizi Ambientali Milano, via Olgettina n. 25

## Bando di gara

- 1. Ente appaltante: AMSA Via Olgettina n. 25 20132 Milano, tel. 02/27298.492, telefax 02/27298.354-465.
- 2. Appalto concorso n. 22/2000, ai sensi del decreto legislativo 17.7 con procedura accelerata ex art. 10, comma 8, decreto legislativo citato, per l'individuazione di impresa a cui affidare l'ideazione, lo sviluppo e la realizzazione di una campagna di comunicazione esterna. Periode dodici mesi dalla data di aggiudicazione. Categoria di servizio: 13 (servizi pubblicitari) CPC 871, CPV 74401200-2.
- Budget indicativo da gestire: L. 1.500.000.000 (€ 774.685,35) s/I.V.A. oltre a L. 600.000.000 (€ 309.874,14) s/I.V.A. per eventuali incarichi aggiuntivi.

- 3. Luogo di esecuzione servizio: Milano.
- 4. La gara è regolata dal capitolato speciale d'appalto, dal Brief allegato e dalla lettera mvito; il presente bando, il capitolato ed il relativo allegato sono ritrabili presso il Servizio Approvvigionamenti dell'AM-SA - tel. 02/27298.492 - telciax 02/27298.354465.
- 5. La domanda di partecipazione, redatta in lingua italiana e sottoscritta dal legale rappresentante, dovrà pervenire all'AMSA Ufficio Protocollo, via Olgettina n. 25 2013 2 Milano, entre e non oltre lo rot 12, del 22 marzo 2000, in busta chiusa riportante: numero e oggetto delle acri.

La domanda di partecipazione dovrà essere corredata da:

a) una dichiarazione, sottoscritta dal legale rappresentante, attestante:

- di non trovarsi nelle situazioni ex art. 11 decreto legislativo n. 358/1992 come modificato dall'art. 9 decreto legislativo n. 402/1998;
- if numero di iscrizione alla C.C.I.A.A. o ad analogo registro di Stato aderente alla U.E.;
- di avere sede principale o sede secondaria in Milano o, nel caso di mancanza, di impegnarsi a costituire un adeguato ufficio di collegamento a Milano per tutto il periodo contrattuale;
- 4) l'elenco dei servizi eventualmente svolti nel settore delle public utilities in ciascuno degli ultimi tre anni (1997/1998/1999), indicando: descrizione sintetica del servizio, data del contratto e relativo budget amministrato - punt. max per l'ammissione; punti 10;
- 5) il numero dei dipendenti, la descrizione della struttura tecnico-organizzativa-creativa dell'azienda ed il numero di risorse destinate alla gestione del contratto oggetto della gara - punteggio max per l'ammissione: punti 20;
- 6) il ricavo netto (inteso come tale il ricavo per prestazioni di servizi resi al cliente, compensi percentuali, norari, produzione interna, altre attività di comunicazione, con esclusione dei ricavi per fiatturazione di ristorni, spazi e produzione esterna, materiali o servizi acquistati per conto dei clienti ed altri ricavi in genere non derivanti dall'attività tipica) degli ultimi tre anni (1997/1998/1999) o dalla data di costituzione dell'impresa - ponteggio max per l'ammissione; punti 30;
- la dichiarazione di cui sopra non sarà soggetta ad autenticazione, protrè presentata unitamente a copia flotostatica del documento d'idenlità del sottoscrittore, conformemente al disposto dell'art. 2 comma 11, legge 15 maggio 1997 n. 127 come modif. dalla legge n. 191/1998;
- b) relazione sintetica (max 10 pagine) avente per oggetto la decodificazione del Brief e le lince guida di una strategia di comunicazione finalizzata ad incrementare il livello di collaborazione dei cittadini sol tema del decorro e della pulizia della città - punteggio max per l'ammissione: Dunti 40;
- c) due idonce referenze bancarie attestanti la capacità finanziaria ed economica dell'impresa.
- 6. Sono ammessi i raggruppamenti temporanei di imprese, disciplinati dall'art. 11 decreto legislativo n. 157/1995; la documentazione di cui alla lettera a/ punti 1), 2), 5), 6) e lettera e/, dovrà essere presentata al ogni impresa associata, considerando che i punti 5) e 6) saranno valutati con riferimento al raggruppamento; la documentazione di cui alla lett. a/ punti 3), 4) e lett. b/ sarà valutata con riferimento al raggruppamento.
- Gli inviti a presentare le offerte saranno spediti da AMSA entro il 31 marzo 2000.
- La gara sarà aggiudicata secondo il criterio di cui all'art. 23, lett. b) del decreto legislativo 17 marzo 1995 n. 157, sulla base dei criteri e pesi indicati all'art. 6 del capitolato speciale d'appalto.

AMSA potrà addivenire all'aggiudicazione anche in caso di presentazione di una sola offerta valida.

La domanda di partecipazione non vincolerà in alcun modo AM-SA, Ai sensi dell'art. 22 decreto legislativo n. 157/1995, sarà ammesso un numero massimo di cinque imprese concorrenti, utilizzando come elementi di valutazione i dati e la documentazione di cui alla lett. a) putti 4,5,6 e lett. b) invisti dai concorrenti.

Responsabile del procedimento: dott. Carlo Petra.

 Il testo integrale del bando è stato inviato alla Gazzetta Ufficiale dell'Unione Europea in data 1º marzo 2000.

Il direttore generale: dott. Carlo Petra.

M-1107 (A pagamento).

## OSPEDALE DI CIRCOLO E FONDAZIONE MACCHI Azienda Osnedaliera: D.P.G.R. 407/94

Varese, viale Borri n. 57 Codice fiscale n. 00413270125

Bando di gara per pubblico incanto «procedura aperta»

- 1. Ente appaltante: Azienda Ospedaliera «Ospedale di Circolo e Fondazione Macchi» viale Borri n. 57 21100 Varese, Italia, tel. 0332/278369-278669. fax 0332/263652.
- 2. A) Procedura di aggiudicazione: pubblico incanto articoli 9 e 19 lett. A) decreto legislativo n. 358 del 24 luglio 1992 coordinato con le modifiche introdotte dal decreto legislativo n. 402 del 20 ottobre 1998;
  - B) forma dell'appalto: somministrazione.
- a) Luogo di consegna: presidi dell'Azienda ospedaliera aggiudicatrice indicati al cap. 3 del capitolato speciale;
- b) natura dei prodotti da formire: olio combustibile uso riscaldamento occorrente all'Azienda aggiudicataria per il periodo di 2 anni nella quantità dettagliata al cap. I del capitolato speciale per un importo presunto di spesa di L. 2.000.000.000 oltre I.V.A. pari a € 1.239.496.56:
- Termine di consegna imposto: indicato al cap. 3 del capitolato speciale.
- a) Ottenimento documenti pertinenti: unicamente presso U.O. Approvvigionamenti dell'Azienda ospedaliera - Ospedale di Circolo e Fondazione Macchi di Varese, viale Luigi Borri n. 57 - 21100 Varese (Italia) dal luncel al Venerdi, orari di ufficio tel. 0332/278369, fax 0332/263652:
- b) termine per la presentazione della richiesta; non oltre il sessantesimo giorno antecedente il termine per la presentazione dell'offerta;
- c) modalità ottenimento documenti: richiesta scritta anche a mezzo fax, pagamento di L. 20.000 da effettuare presso la tesoreria dell'Azienda.
- 6. a) Termine ultimo tassativo per la ricezione delle offerte: ore 12 del giorno 18 aprile 2000;
- b) indirizzo per l'invio delle offerte: Ufficio Protocollo Ospedale di Circolo di Varese, viale Luigi Borri n. 57 - 21100 Varese (Italia):
- c) le offerte dovranno essere redatte in lingua italiana e su carta resa legale.
- a) Persone ammesse apertura buste: un rappresentante legale della ditta concorrente o un delegato dello stesso;
- b) data, ora, luogo apertura buste: giorno 3 maggio 2000 ore 9,30 all'indirizzo di cui al punto 1, presso la Direzione Amministrativa.
- Cauzioni e forme di garanzia richiesta per la partecipazione: nessuna.
- Modalità di finanziamento e di pagamento: fondi di bilancio, il pagamento viene effettuato entro novanta giorni data ricevimento fattura.
- 10. Raggruppamento di fomitori: ai sensi dell'art. 10 del decreto legislativo n. 358/1992 coordinato con le modifiche introdotte dal decreto legislativo n. 402/1998. Non sono ammesse offerte di singole imprese che partecipino anche in raggruppamento.
  - 11. Condizioni minime di partecipazione:

iscrizione nei registri professionali; art. 12 decreto legislativo n. 358/1992 coordinato con le modifiche introdotte dal decreto legislativo n. 402/1998 (per le ditte italiane CCIAA);

assenza delle clausole di esclusione art. II decreto legislativo n. 358/1992 coordinato con le modifiche introdotte dal decreto legislativo n. 402/1998;

fatturato complessivo minimo, nel triennio 1996/97/98 non inferiore a L. 6.000.000.000:

idonea capacità finanziaria ed economica, attestata da almeno un Istituto di Credito.

Detti requisiti devono essere autocertificati dall'impresa concorrente e successivamente dimostrati all'impresa aggiudicataria come indicato nel capitolato speciale.

12. Vincolo all'offerta: giorni novanta dal termine di presentazione.

- 13. Criteri di aggiudicazione: art. 19, lettera a) decreto legislativo n. 358 del 24 luglio 1992 coordinato con le modifiche introdotte dal decreto legislativo n. 402/1998.
- 14.a) Altre indicazioni modalità di presentazione delle offerte ed altre prescrizioni riguardanti la gara sono contenute nel capitolato speciale.
- Data di spedizione de bando all'ufficio delle pubblicazioni ufficiali della CEE: 24 febbraio 2000.
  - 18. Data di ricczione del bando (riservata CEE).

Varese, 24 febbraio 2000

Il direttore generale: Carlo Lucchina
Il direttore amministrativo: Mario Noschese

M-1108 (A pagamento).

## COMUNE DI BRUGHERIO (Provincia di Milano)

Brugherio (MI), piazza C. Battisti n. 1 Tel. 039/878261-881301 - Telefax 039/2871989 Email IIppbrugherio@tin.it

Estratto bando di gara per pubblico incanto ristrutturazione della biblioteca civica di via Italia

Luogo di esecuzione: biblioteca civica di via Italia.

Caratteristiche generali dell'opera: opere di rinforzo strutturale, realizzazione di un nuovo piano internato e adeguamento della struttura esistente alle normative di sicurezza e delle barriere architettoniche.

Olatura ed entià delle prestazioni: categoria prevalente, opere edili, opere scorporabili, fondazioni speciali, consolidamenti di struttura esistenti, realizzazione di micropali tipo «berlinesi», fomiura e posa in opera di strutture ad elementi prefabbricati in materiale lignee lamellare, importo complessivo a base d'asta L. 2, 1.513996.848 € 1.112.446,533, per l'avori a misura, di cui: per categoria prevalente: cat. G1 (ex cat. 2), L. 1.151.996.848, per opere scorporabili: cat. S6 (ex cat. 511), L. 489.000.000, e cat. 521 (ex cat. 19 c e d), L. 513.000.000.

Oneri concernenti le prescrizioni di sicurezza del cantiere, non soggetti a ribasso d'asta L. 27.300.000, € 14.099,273.

Termine di esecuzione dell'appalto: 260 (duecentosessanta) giorni naturali, successivi e continui decorrenti dalla data del verbale di consegna lavori.

Modalità di finanziamento e pagamento delle prestazioni: «mutui cassa DD.PP. mediante imputazione al cap. 80762/4 intervento 2.10.05.01 «Normalizzazione di sicurezza edifici comunali».

Procedura di aggiudicazione delle gare: i lavori verranno aggiudicati secondo le modalità previste dalla prima parte della lettera a J comma I, dell' art, 7, della legge n. 415/1998 mediante applicazione di ribasso sull'elenco prezzi, posto a base di gara, applicando l'esclusione automatica in caso di un numero di offerte valide pari o superiori a cinque, ai sensi dell'ultimo periodo dello stesso art. 7 citato.

Il bando integrale di gara è pubblicato all'albo pretorio del comune dal 25 febbraio 2000 e potrà essere ritirato presso l'ente appaltante.

Richiesta documentazione relativa all'appalto: la documentazione di competenza relativa agli appalti è in visione presso l'ufficio tecnico, piazza C. Battisti n. l, e portà essere nitrata in copia previa prenotazione e relativo pagamento. Il ritiro delle copie potrà avvenire a partire dal terzo giorno successivo alla prenotazione.

Dopo i successivi due giorni dal giorno stabilito per il ritiro delle copie, si considererà annullata la prenotazione.

Termine presentazione offerte: 27 marzo 2000.

Brugherio, 25 febbraio 2000

Il dirigente del settore opere pubbliche: ing. G. Taravella

Il vicesegretario generale: rag. Valerio Motta

M-1110 (A pagamento).

## COMUNE DI VIDROMONE

(Provincia di Milano)

Vimodrone (MI), via C. Battisti n. 56 Tel. 02-250771

#### Estratto bando di gara

Oggetto: appalto per l'alfidamento di concessione mediante licitazione privata per i lavori di «Costruzione di parcheggio interrato e piazzale sovrastante nella piazza adiacente la via XI Febbraio e successiva gestione dell'autorinessa e dei parcheggi in superficie», ai sensi del-Fart. 21 della legge II febbraio 1994 n. 109 e successive modificazioni ed integrazioni, con il criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa. I punteggi ed 1 pesi per l'aggiudicazione della concessione di che trattasi, saranno specificati nella lettera di invito. Per partecipare alla gara è richesta la categoria G1 (xe cat. 2), classifica «7).

Le imprese interessate, aventi i requisiti richiesti nel bando di gara e dalle leggi vigenti, dovranno far pervenire, a mezzo del servizio postale o di-retamente al protocollo del comune la domanda redatta su carta legale e in lingua italiana secondo le disposizioni indicate nel citato bando. La domanda, dovra pervenire entro il giomo di Querile 2000 alle oce 11 e indirizzata al: acComune di Vimodrone, via C. Battisti n. 55 - 20090 Vimodrone (Mll)».

Gli atti tecnici e il bando di gara integrale possono essere richiesti in copia, previo pagamento dei costi di riproduzione, al servizio LL,PP, nei giorni di lunedi e venerdi dalle ore 9 alle ore 11 ed il mercoledi dalle ore 16,30 alle ore 18.

Vimodrone, 29 febbraio 2000

Il responsabile del settore tecnico: arch. Luigi Di Marco

M-1125 (A pagamento).

#### PROVINCIA DI TORINO

Estratto avviso di aste pubbliche

1. Interventi per la formazione di cartografia provinciale alla scala 1:5000 da eseguirsi con procedure di tipo aerofotogrammetrico.

Importo a base di gara: L. 285.929.200 (€ 147.670,11).

 Înterventi per l'aggiornamento della cartografia provinciale scala 1:5000 da eseguirsi con procedure di tipo aerofotogrammetrico.

Importo a base di gara: L. 98.369.810 (€ 50.803,77).

Le gare saranno esperite il 19 aprile 2000, alle ore 10,30, presso la sede della provincia di Torino, via M. Vittoria n. 12, Torino e le offere dovranno perventre entro le cor 14,30 del giorno 17 aprile 2000.
È ammessa la partecipazione di imprese raggruppate a norma

dell'art. 10 del decreto legislativo n. 358/1992 e s.m.i. In tal caso le offerte dovranno essere redatte secondo quanto previsto dal 2º comma dell'art. 10 del decreto legislativo sopracitato.

Le distinte gare saranno aggiudicate mediante asta pubblica col metodo delle offerte segrete con il criterio del prezzo più basso ai sensi dell'art. 23 comma 1, lett. a) del decreto legislativo n. 157/1995.

I bandi integrali, contenenti le modalità di effetuazione delle gare, partini essere ritoriati presso il servizio contratti, via Maria Vittoria n. 12 - 10123 Torino, (tel. n. 0.11-86123163, fax n. 011-8612163), dal lunofi al venerdi esclusivamente dalle ore 9 alle ore 12, oppure potrà essere richiesto al suddetto servizio mediante lettera o fax.

Non si effettua servizio trasmissione fax.

Sito internet all'indirizzo:http://www.provincia.torino.it/appalti/ Per notizie di carattere tecnico rivolgersi presso la provincia di Torino, via Cappel Verde n. 6 - Torino - Servizio Cartografico (tel. 011-4361028).

Torino, 29 febbraio 2000

Il presidente: prof. Mercedes Bresso

Il segretario generale: Edoaldo Sortino

T-326 (A pagamento).

## PROVINCIA DI TORINO

Foglio delle inserzioni - n. 58

Estratto avviso di gara d'annalto

La provincia di Torino indice licitazione privata, per l'affidamento del servizio di venfica e completamento della mpartizzone e della informatizzazione delle derunnee pozzi presentate alla provincia di Torino ai sensi dell'art. 10 del decreto legisaltivo 12 luglio 1993, n. 275 ed alla effettuazione di controlli increviati con i dati già in possesso della provincia.

Importo a base di gara: L. 291.200.000 (€ 150.392,25).

La predetta licitazione privata avrà luogo ad offerte segrete, con le modalità di cui all'art. 23, comma 1, lett. a). del decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157, secondo il criterio del prezzo più basso e con esclusione di offerte in aumento.

La partecipazione alla gara è riservata a studi professionali singoli o riuniti in associazioni e a società singole o riunite in associazione.

È ammessa la partecipazione di imprese riunite ai sensi dell'art. 10 del decreto legislativo n. 358/1992 richiamato dall'art. 11 del decreto legislativo n. 157/1995.

Gli interessati dovranno far pervenire la propria domanda di partecipazione, unitamente a quant'altro previsto dall'avviso integrale di gara, entro e non oltre il termine perentorio delle ore 14,30 del 30 marzo 2000.

L'avviso integrale, contenente le modalità di qualificazione dei concorrenti, potrà essere ritirato presso il servizio contratti, via Maria Vittoria n. 12 - 10123 Torino, (tel. n. 011-8612335, fax n. 011-861233), dal lunedì al venerdi esclusivomente dalte ore 9 alle ore 12, oppure potrà essere richiesto al suddetto servizio mediante lettera o fax.

Non si effettua servizio trasmissione fax.

Sito internet all'indirizzo: http://www.provincia.torino.it/appalti Per notizie di caratten: tecnico rivolgersi presso Dipartimento Ambiente dell'amministrazione provinciale - Servizio pianificazione ed utilizzazione delle risorse idriche, via Valeggio n. 5 - Torino, tel. 0118613910/3900.

Torino, 1º marzo 2000

Il presidente: prof. Mercedes Bresso

Il segretario generale: Edoaldo Sortino

T-327 (A pagamento).

## COMUNE DI VOGHERA

(Provincia di Pavia)

Piazza Duomo n. 1 Fax 0383.336215

Bando di gara mediante pubblico incanto (estratto)

Descrizione: fornitura di componenti hardware e software per informatizzazione uffici comunali. Importo presunto di riferimento L. 235,000.000 (pari a € 121.367,37128603) L.V.A. esclusa.

La fomitura sarà aggiudicata al concorrente che avrà offerto il prezzo più basso, purchè non superiore a quello indicato a base d'asta. Luogo di consegna della fornitura: comune di Voghera. Riferimenti lepislativi: artt. 73 lett. e/, 76 e seguenti del regio decreto n. 827/1924.

Termine di ricezione delle offerte: ore 12 dell'11 aprile 2000.

L'asta avrà luogo presso la sala consiliare del palazzo Municipale sito in piazza Duomo n. 1, il giorno 12 aprile 2000 alle ore 9,30.

Per tutto quanto non previsto dal presente avviso si rimanda al bando integrale d'asta che può essere richiesto all'ufficio contratti, piazza Duomo n. 1, tel. 0383.336218/4/3, fax 0383.336215.

Voghera, 1º marzo 2000

Il direttore responsabile del servizio: avv. Maurizia Codevilla

C-5112 (A pagamento).

## REGIONE UMBRIA C.U.S. - Consorzio Umbria Sanità

Bando di gara per pubblico incanto

A) Ente appaltante: il C.U.S. - Consorzio Umbria Sanità con sede in Perugia c.a.p. 06127 - via Pievaiola n. 21, tel. 0755004864, telefax 0755004863 in qualità di Concessionario della Regione dell'Umbria.

B) Data di spedizione alla C.E.E.: 7 marzo 2000.

C) Criterio di aggiudicazione: pubblico incanto; ai sensi dell'art. 21 comma 1, lettera bi della legge n. 109/1994, come modificata dal decreto legge n. 101/1995 convenito in legge n. 216/1995, e come ulteriomente modificata dalla legge 18 novembre 1998 n. 415, contratto da stipulare sa corpos mediante offerta a prezzi unitari, anche riferiti a istemi o a subsistemi di impianti tecnologici, ai sensi dell'art. 5 della legge 2 febbraio 1973 n. 14, per quanto compatibile. Ai lini della determinazione della sogilia di anomalia si applicheranno il comma 1-bis dell'art. 21 della legge n. 109/1994 nonché la Circolare Ministeriale LL.PP. 19 appile 1999, n. 568 e la determinazione 26 ottobre 1999 della Autorità LL.PP.

D) Luogo di esecuzione; Comune di Foligno - Completamento Nuovo Ospedale Comprensoriale di Foligno 2º stralcio - Località Madonna di Fiamenga.

Importo a base d'appalto L. 78.600.000.000 (liresettantottomiliardiscicentomilion) al netto di I.V.A., pari ad € 40.593.512,3 e a DSP 37.880.156,7; nell'indicato importo è compresa la somma per oneri di sicurezza di L. 3.442.600.000 (Interemiliardiquattrocentoquarantaduemilioniscicentomila) pari ad € 1.777.945,5, non soggetta a ribasso.

L'opera è composta dalle seguenti categorie di lavori, per importi e classifiche di seguito riportate:

OG1 importo L. 27.722.698.897 pari  $a \in 14.317.579,11$  class. VIII oltre 30 mld pari  $a \in 15.493.707$ ;

OS6 importo L. 17.631.951.530 pari a € 9106.143,01, class. VI fino a 20 mld pari a € 10.329.138;

OS7 importo L. 9.015.349.573 pari a @ 4.656.039,48 class. V fino a 10 mld pari a @ 5.164.569;

OS28 importo L. 12.250.000.000 pari a  $\leq$  6.326.597,01 class. VI fino a 20 mld pari a  $\leq$  10.329.138;

OS30 importo L. 11.980.000.000 pari  $a \in 6.187.153,65$  class. VI fino a 20 mld pari  $a \in 5.164.569$ .

La categoria OG1 è dichiarata prevalente.

Le categorie OS6 e OS7 sono dichiarate scorporabili.

Le categorie OS28 e OS30, per le quali sussiste la qualificazione obbligatoria, non possono essere eseguite dall'aggiudicatario se esso non sia in possesso della specifica qualificazione; in tal caso è obbligatorio affidame l'esecuzione in sub-appalto ad imprese in possesso della relativa qualificazione.

Si applicherà, inoltre, il divieto di cui al comma 4, dell'art. 13, della legge n. 109/1994, modificata dalla legge n. 415/1998; è consentita, infine, la presentazione di offerte da parte di raggruppamenti non ancora costituiti con le modalità di cui al comma 5, del richiamato art. 13.

E) Termine di esecuzione dell'appalto: giorni 1095 (millenovantacinque) naturali e consecutivi dalla data del verbale di consegna e con le specificità indicate nel capitolato speciale d'appalto.

F) Documenti di gara: i concorrenti, al fine di elaborare un'offerta ragionata, anche ai sensi della dichiarazione resa per effetto del successivo punto L3), dovranno aver ritirato dalla stazione appallante:

a) i moduli per esprimere l'offerta prezzi;

 b) l'elenco delle voci di prezzo più significative che concorrono a formare un importo superiore al 75% di quello posto a base di gara;

c) una copia del capitolato speciale di appalto;

 d) una copia dello schema di contratto di appalto da stipulare in caso di aggiudicazione;

tutti i documenti indicati si intendono come allegati e facenti parte del presente bando;

aver preso visione dello stato dei luoghi; all'uopo i concorrenti dovranno presentare una richiesta di prenotazione della visita, anche via telefax, all'ente appaltante di cui al punto A) almeno dicci giorni prima del termine di cui al punto G);

aver proceduto all'esame, da parte di tecnici qualificati all'uopo formalmente indicati dall'impresa concorrente, di tutti gli elaborati grafici, progettuali e tecnico amministrativi che sono posti come documenti a base di gara; all'uopo i concorrenti dovranno presentare una richie-

sta di prenotazione dell'esame di cui sopra, anche via telefax, all'ente appallante di cui al punto A) almeno dicci giorni prima della scadenza del termine di cui al punto G). Copia della detta documentazione cenica potrà in alternativa essere acquistata contro il pagamento delle sole spese di copiatura; in considerazione del fatto che la detta copiatura comporterà tempi tecnici, la prenotazione dovrà avvenire entro giori dicci dalla pubblicazione del bando. Del detto tempo si è tenuto conto per la determinazione del termine di cui al successivo punto G).

L'inadempimento anche di una soltanto delle prescrizioni che precedono, sarà causa di esclusione dalla gara.

G) Termine di ricezione dell'offeria: il «plico-contenitore» estemo, contenente la «busta n. 1 - documentazione» e la «busta n. 2 - offerta economica», sigilata con ceralacca e controffirmato sui lembi di chiosura, con riportata la seguente dicitura: «Gara di appalto per i lavolo Completamento del Nuovo Ospedale Comprensoriale di Foligno» - do-vrà pervenire entro e non oltre le ore 11 del giomo 8 maggio 2000, in forma raccomandata semplice a mezzo del servizio postale delle Poste Italiane, o mediante il servizio di «posta celere» dell' Ente medesimo o tramite agenzia di recapito autorizzate, ovvero ancora, ai sensi dell'art. 8, del decreto legislativo n. 261/1999 in autorpestazione.

H) Modalità di gara: nel plico-contenitore esterno andranno inserite, ugualmente sigillate con ceralacca e controfirmate sui lembi di chiusura, le due buste contenenti la «n. 1 - documentazione» e la «n. 2 - offerta economica». Il plico-contenitore esterno viaggerà ad esclusivo nischio del mittente e non sarà tenuto conto alcuno di plichi presentati in modo difforme dalle prescrizioni di bando o pervenuti dopo la scadenza anche se sostitutivi o integrativi di offerte già pervenute. L'indirizzo eni il plico dovrà pervenire è quello di cui al precedente punto A). Si applicherà il comma 1-quater dell'art. 10 della legge n. 109/1994, modificata dalla legge n. 415/1998; a tali fini, nella seduta pubblica che si terrà il giorno 8 maggio 2000 alle ore 11,30 nella «Sala Riunioni» della Regione dell'Umbria sita alla via Pievaiola n. 21 in Perugia si procederà al sorteggio delle imprese che dovranno presentare entro dieci giorni i documenti confermativi delle dichiarazioni relative ai requisiti finanziari e tecnici rese in sede di gara. Alla successiva seduta pubblica nella stessa sede il giorno 18 maggio 2000 alle ore 11,30, il presidente della commissione giudicatrice procederà alla apertura di tutti gli altri plichi, seguendo l'ordine d'arrivo. Seguirà l'individuazione di eventuali offerte anomale, in presenza delle quali, la seduta verrà sospesa per consentire alla commissione di procedere all'esame dei giustificativi presentati dai concorrenti in uno con l'offerta ai sensi di quanto previsto, a pena di esclusione, dal successivo punto «L» busta dell'offerta economica. Concluso l'esame delle offerte anomale la Commissione, alla seduta aggiornata, procederà alla individuazione dell'aggiudicatario provvisorio. Alle sedute pubbliche potrà, su richiesta, essere assunta a verbale la presenza di legali rappresentanti delle imprese concorrenti.

L'aggiudicazione definitiva, fatta con delibera regionale, sarà, comunque, subordinata:

all'effettivo possesso dei requisiti dichiarati in sede di bando (ai sensi dell'uluimo periodo del comma 1-quarer dell'art. 10, legge n. 109/1994, modificata dalla legge n. 415/1998),

al rilascio della garanzia di cui al successivo punto I),

all'insussistenza delle cause di divieto, di sospensione o di decadenza di cui al decreto legislativo n. 490/1994 come integrato e modificato.

In diletto anche di uno soltanto dei requisiti, si procederà alla revoca dell'aggiudicazione provvisoria e all'aggiudicazione in favore del concorrente immediatamente successivo con le modalità di legge.

I) Cauzioni: il concorrente dovrà corredare l'offerta con una cauzione provvisoria di durata pari a giorni centottanta dalla data di presentazione dell'offerta e di valore pari a L. 1.752.000.000, da prestare anche mediante fidejussione bancaria o assicurativa, del tipo «a prima domanda, ogni eccezione rimossa», con operatività entro quindici giorni dalla richiesta, contenente l'esplicita rinuncia al beneficio della preventiva escussione del debitore principale e l'attestazione della sussistenza dei poteri a vincolare la banca o l'assicurazione concedenti nonché l'impegno del fideiussore a rilasciare la garanzia delinitiva qualora l'offerente risultasse aggiudicatario; la cauzione copre la mancata sottoscrizione del contratto e verrà restituita ai non aggiudicatari nei trenta giorni successivi alla aggiudicazione. L'aggiudicatario, inoltre, presterà una cauzione definitiva pari al 10% (diecipercento) dell'importo offerto. Ai sensi di quanto previsto dall'art. 30, legge n. 109/1994, come modificata dalla legge n. 415/1998, al quale si rimanda interamente, in caso di offerta equivalente ad un ribasso d'asta superiore al 20%, la detta garanzia sarà aumentata di tanti punti percentuali quanti sono quelli eccedenti la predetta percentuale di ribasso. La mancata costituzione della garanzia provoca la revoca dell'affidamento e l'aggiudicazione in favore de concorrente che segue in graduatoria. Le imprese certificate ai sensi dell'art. 8, legge n. 109/1994 susfruiranno della riduzione delle cauzioni ai sensi e nei limiti del comma 11-quater del citato articolo; al-l'upop è fichiesta apposisi dichiarazione.

J) Finanziamenti: l'opera è finanziata ex art. 20, legge n. 67/1988 e con fondi propri dell'Azienda U.S.L. n. 3 di Foligno. I pagamenti saranno effettuati come da capitotato speciale. Non si procederà alla revissione dei prezzi e non si applicherà il primo comma dell'art. 1664 Codice civile. Sussistendo le condizioni di legge si applicherà l'istituto del prezzo chiuso.

K) Soggetti ammessi alla gara: è ammessa la partecipazione dei soggetti di cui all'art. 10, legge n. 109/1994, modificata dalla legge n. 415/1998. Ai sensi del comma 1-bis del citato art. 10, non possono partecipare alla gara le imprese che si trovino fra loro in una delle situazioni di controllo di cui all'art. 259 Codice civile. La stazione appalante si avvarrà di quanto previsto al comma 1-bre del citato art. 10. 1 soggetti qualificati dovranno presentare l'attestazione della certificazione con l'indicazione dei relativi estremi. I soggetti uno ancora qualificati di sensi del decreto Presidente della Repubblica 25 gennaio 2000 n. 34, per partecipare alla gara dovranno dichiarare il possesso dei requisiti richiesti ai sensi del citato decreto Presidente della Repubblica con le modalhi di cui al successivo punto.

 L) Requisiti, documenti e offerta economica: nel plico - contenitore esterno, di cui al punto G, saranno racchiuse le seguenti buste;

busta n. 1 - documentazione - dovrà contenere, le dichiarazioni, di cui ai successivi punti 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 e 8 debitamente sottoscritte e autocertificace ai sensi delle vigenti norme in materia, nonché i documenti di cui ai successivi punti 9, 10, 11 e 12; le dichiarazioni e i documenti andranno contrassegnati con i numeri progressivi che li distinguono nel presente bando:

 una dichiarazione resa in atto unico che contenga ai sensi del decreto Presidente della Repubblica n. 34/2000, le seguenti attestazioni:

1.1) di aver raggiunto nel quinquennio antecedente la data di pubblicazione del bando una cifra d'affari, ottenuta con lavori svolti mediante attività diretta e indiretta, non inferiore a tre volte l'importo a base di gara (art. 3, comma 6, decreto Presidente della Repubblica n. 34/2000);

1.2) di aver eseguito nell'ultimo quinquennio lavori, nella categoria prevalente oggetto dell'appalto, di importo non inferiore al 60% (sessanta per cento) di quello del lavoro da all'idare (art. 32, comma 1 e 2, decreto Presidente della Repubblica n. 34/2000);

1.3) di aver eseguito, nell'ultimo quinquennio, un singolo lavoro appartenente alla categoria prevalente oggetto dell'appalto, di importo non inferiore al 30% (trenta per cento) di quello del lavoro da alfidare, ovvero, in alternativa, di due lavori appartenenti alla detta categoria prevalente, di importo complessivo non inferiore al 40% (quaranta per cento) del l'importo da alfidare, ovvero, in alternativa, di reavori appartenenti alla detta categoria prevalente, di importo complessivo non inferiore al 50% (cinquanta per cento) di quello del lavoro da alfidare; per le associazioni, temporanee o i consorzi o i GEIE di cui all'art. 10, comma 1, lettera di, el ci-bis) della legge in 1091/994 ogni singolo lavoro deve essere stato integralmente eseguito da una qualsiasi delle imprese associate o censorziate (art. 32, comma le 2, decreto Presidente della Repubblica n. 34/2000);

1.4) di aver sostenuto un costo per il personale dipendente, non inferiore al 15% (quindici per cento) della cifra di affari in lavori effettivamente realizzata nell'ultimo quinquennio con le modalità di cui all'art. 18 comma 10, decreto Presidente della Repubblica n. 34/2000 (art. 32, comma 1 e 2, decreto Presidente della Repubblica n. 34/2000)

1.5) di essere stabilmente dotato di attrezzatura tecnica, in proprietà o in locazione per un valore non inferiore al 1% della predetta cifra d'affari in lavori effettivamente realizzata; con le modalità di cui all'art. 18, comma 8, decreto Presidente della Repubblica n. 34/2000 (art. 32, comma 1 e 2, decreto Presidente della Repubblica n. 34/2000).

Relativamente ai precedenti punti, da 1.2 a 1.5, è ammessa la dichiarazione semplificata che affermi il possesso dei requisiti stessi richiesti per l'ammissione alla gara.

2) Una dichiarazione, resa in atto unico, che contenga:

tutte le attestazioni previste dall'art. 17 del decreto Presidente della Repubblica n. 34/2000 cui va aggiunta la speciale disposizione prevista dalla legge 12 marzo 1999 n. 68;

l'attestazione di non avere forme di controllo e di collegamento a norma dell'art. 2359 Codice civile con l'affidatario dell'incarico di progettazione dell'intervento e con altre imprese concorrenti;

l'indicazione dei tecnici e degli organi tecnici che facciano o meno parte integrante dell'impresa e dei quali l'imprenditore disporrà per l'esecuzione dell'opera.

Una dichiarazione resa in atto unico che abbia i contenuti dell'art. 20, del capitolato speciale d'appalto.

4) Una dichiarazione attestante il rispetto della normativa vigente in materia di tutela delle persone e di altri soggetti rispetto al trattamento dei dati personali (legge n. 675/1996 e successive modificazioni e integrazioni).

5) Una dichiarazione con la quale si accetti senza riserve che il pagamento dei lavori che andrà ad eseguire vera sempre e comunque subordinato alla stipula del contratto, stipula a sua volta condizionata dalla presentazione dell'effettivo possesso dei requistiti di idonentà tecnica e morale solamente attestati con le dichiarazioni presentate in sede di gara, dalla consegna delle polizze fidejussorie e assicurative previste nel capitolato speciale.

6) Una dichiarazione con la quale accetti incondizionatamente in ogni sua parte il contenuto del capitolato speciale d'appalto, dello schema comrattuale d'appalto, nonché la consegna/programmazione delle fasi di lavoro con le modalità previste nel capitolato speciale d'appalto e negli elaborati di gara.

7) Una dichiarazione, qualora nell'esecuzione dei lavori, l'impesa intenda, per scelta o per carenza d'iscrizione (per le opere scorporabili), far ricorso all'istituto del subappatlo o del cottimo, contienente l'analitica indicazione dei lavori o delle parti di opere che intende subappatlare o concedere in cottimo.

8) Limitatamente ai soli consorzi una dichiarazione che indichi le singole consorziate per le quali esse concorrono.

9) Limitatamente alle imprese in possesso dei requisiti previsti dall'an. 8, comma 11-quater legge n. 109/1994 e successive modificazioni, la produzione o l'attestazione della sussistenza del possesso dei requisiti stessi.

 L'allegazione di almeno due referenze bancarie che attestino la correttezza e la solvibilità dell'impresa.

11) Certificato completo del registro delle impresa (C.C.L.A.A.), dal quale risultino i legali rappresentanti dell'impresa e i loro poteri, che l'impresa stessa o il titoliare nel caso di ditta individuale mon sia soggetto, ne lo sia satto negli ultimi cinque anti, a procedare concorsuali o equivalenti, che non sussistono cause di divicto, di sospensione o di decadenza ai sensi del decreto Presidente della Repubblica n. 252/1995, dal quale risulti che l'impresa che eseguità i lavori impiantistici previsti nel presente appalto, è abbilitata all'installazione, alla trasformazione, all'ampliamento e alla manuterizione degli impianti di cui all'art. 1, della stessa legge n. 46/1990, i caso di subappatho dei medesimi lavori, l'impresa aggordicataria dovrà, per conto dell'impresa subappaltatice, fornire la sopracitata certificazione all'atto della richiesta di autorizzazione al subappalto del al sutorizzazione all'atto della richiesta di autorizzazione al subappalto del alla statione appaltante.

La data di tutti i documenti non dovrà essere anteriore a sei mesì a quella fissata per la gara.

Nel caso di imprese riunite, la documentazione/dichiarazione di cui ai precedenti punti 1, 2, 3, 8 e 11, dovranno essere presentate anche dalle mandanti.

Le imprese capogruppo dovranno, altresí, presentare il mandato collettivo di rappresentanza loro conferito dalle imprese mandanti, per atto pubblico o scrittura privata autoriticata da notaro con separata contestuale procura per atto pubblico, fatto salvo il disposto di cui all'art. 13, comma 5, legge n. 109/1994, modificata dalla legge n. 415/1998.

Tutte le suddette dichiarazioni e/o certificazioni e/o documenti dovranno essere presentate ai sensi e nei limiti indicati nella legge 15 marzo 1997, n. 59, nella legge 15 maggio 1997, n. 127, e successive integrazioni e modificazioni.

12) Attestato fidejussorio di cui al precedente punto I).

La busta racchiudente la documentazione, sigillata con ceralacca e controfirmata sui lembi di chiusura, dovrà portare le stesse diciture apposte sul plico - contenitore esterno del progetto offerta con in più la dicitura: busta n. 1 - documentazione.

Busia n. 2 - offerta economica - dovrà contenere esclusivamente i documenti dell'offerta economica, le giustificazioni relative alle voci di prezzo più significative e le giustificazioni per l'eventualità che l'offerta dovesse risultare anomala, come di seguito specificato:

ai sensi di quanto previsto nell'art. 5 della legge 2 febbraio 1973, n. 14, i concorrenti compileranno i moduli dell'offerta, già ritirati presso la stazione appaltante ai sensi del precedente punto F), debitamente compilati in ogni loro parte con le modalità di legge prescritte, dai quali insulterà il prezzo complessivo offerto da ciascuno di essi. In particolare i moduli dell'offerta non dovranno presentare abrasioni o correzioni di sorta, in caso di discordanza fra effre e lettere prevarrà, ai sensi del disposto di cui all'art. 72 comma 2, del regio decreto 23 maggio 1924, n. 827, l'offerta più favorevole all'amministrazione. L'offerta e le giustificazioni a corredo previste dalla nomarita vi giente possono essere espresse in lire oppure in euro a scolta del concorrente; l'opzione della denominazione in euro è irrevocabile;

he giustificazioni relative alle voci di prezzo più significative nella misura del 75% dell'importo a base di gara, indicate dall'ente appaltante nell'apposite elenco unito ai documenti di gara;

utte le giustificazioni che l'impresa intenda fornire per l'eventualità che la propria offerta dovesse risultare anomala, fondate, come dal comma 1-bis dell'art. 21, legge n. 109/1994, sulle condizioni particolarmente favorevoli di cui gode l'offerente con esclusioni di legge.

L'offerta, redatta come sopra e bollata a norma di legge, dovrà essere racchiusa in un unica busta, sigillata con ceralacca, controfirmata sui lembi di chiusura e dovrà portare le medesime diciture apposte sul contenitore esterno con in più la dicitura: offerta economica.

M) I partecipanti saranno vincolati alla propria offerta per un periodo di giorni 180 (centottanta) dalla data di apertura delle offerte.

N) Per i lavori da subappaltare o da concedere in cottimo è fatto obbligo all'aggiudicatario di richiedere la preventiva autorizzazione alla stazione appaltante sulla base della dichiarazione resa in sede di offerta e di provvedere al deposito, presso la stessa, del contratto di subappalto nol limite minimo di giorni venti prima dell'inizio delle lavorazioni subappaltate. È fatto altresi obbligo all'appaltatore di trasmettere, entro giorni venti dalla data di ciascun pagamento effettuato in suo favore, copia delle fatture quietanzate relative ai pagamenti da esso corrisposti ai subappaltatori e ai cottimisti con indicazione delle ritenute effettuate.

O) Non sono ammesse offerte in aumento.

 P) La stazione appaltante si riserva di procedere ad aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida; in presenza di offerte pari si procederà a sorteggio.

Q) Le imprese stabilite în altri stati membri della U.E., ai sensi dell'art. 8, comma 11-bis della legge n. 109/1994, l'accertamento dei requisiti prescritti per la paraccipazione alla gara, avvertà con la presentazione della documentazione prevista dalla normativa vigente nei rispettivi paesi. La qualificazione sarà comunque consentita alle stesse condizioni richieste per le imprese italiane anche alle imprese stabilite negli Stati adcernit all'U.E.

R) Ai sensi della legge n. 241/1990 come successivamente integrata e modificata e dell'art. 7, legge n. 109/1994, il responsabile del procedimento è stato individuato nella persona dell'ing. Alberto Merini.

S. Exata effettuata la comunicazione di preinformazione di cui all'art. 12, comma 1, decreto legislativo n. 406/1991, con pubblicazione su G.U.C.E. in data 8 maggio 1999, n. 61; nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana in data 15 maggio 1999, parte seconda, n. 112; sui quotidami in data 14 maggio 1999.

T) Il presente hando è stato ricevuto dall'ufficio pubblicazioni ufficiali della C.E.E. in data, 7 marzo 2000.

Tutte le previsioni regolamentari contenute nel presente bando si intendono come essenziali e non derogabili, per cui anche il mancato rispetto di una soltanto di esse sarà causa di esclusione dalla gara.

Tutte le spese inerenti e conseguenti il contratto sono a carico dell'impresa appaltatrice (bolli, disegni, copie, scritturazioni, ecc.); a norma dell'art. 5, del decreto Presidente della Repubblica 26 ottobre 1972 n. 624, il contratto verrà registrato in «caso d'uso».

L'Amministrazione si riserva, in ogni caso e a proprio insindacabile giudizio, la facoltà di non procedere all'aggiudicazione (per irregolarità formali, opportunità, convenienza, ecc.), senza che ciò comporti pretesa alcuna da parte dei concorrenti.

Perugia, 7 marzo 2000

C.U.S. - Consorzio Umbria Sanità Il presidente: dott. ing. Massimo Mariani

S-3625 (A pagamento).

# SERVIZI TECNOLOGICI AMBIENTALI - S.D.A.

#### Pubblico incanto

- 1. Stazione appaltante: Servizi Tecnologici Ambientali S.p.a., viale Venezia n. 3 - 30035 Mirano (VE) Italia, telelono n. 041/5709511 - telefax 041/5709555.
- Procedura di aggiudicazione: procedura aperta, articolo 9, comma 1, lettera a), ex decreto legislativo n. 358/1992 coordinato con le modifiche introdotte dal decreto legislativo n. 402/1998.
- 3.a) Luogo della consegna: la fornitura dovrà essere effettuata all'indirizzo di cui al punto 1) o in luogo diverso nel raggio di 15 chilometri:
- b) oggetto dell'appalto: «fornitura di contenitori stazionari per R.S.U. del volume nominale di 2.400 litri», con caratteristiche descritte nel capitolato speciale di fornitura.

Importo a base d'asta: L. 840.000.000 pari a € 433.823,795 (oneri fiscali esclusi);

 c) quantità: n. 700 con possibilità di una ulteriore fornitura fino ad un massimo del 20% della principale, comunicata entro novanta giorni dalla data di completamento della prima fornitura.

4. Termine ultimo per il completamento della fornitura o durata del contratto e per l'avvio o la consegna delle forniture: la fornitura dovrà essere effettuata entro sessanta giorni naturali consecutivi decorrenti dalla data di avvenuta comunicazione dell'aggiudicazione.

5.a) Richiesta documenti: richiesta bando integrale di gara e capitolato speciale di fornitura, per iscritto o via fax, all'indirizzo di cui al punto 1):

b) termine per la presentazione della richiesta: 6 aprile 2000;

c) modalità di pagamento: gratuito.

 a) Termine per il ricevimento delle offerte: entro le ore 12, del giorno 18 aprile 2000;

 b) indirizzo: gli offerenti dovranno inoltrare l'offerta con le modalità indicate nel bando integrale di gara, all'indirizzo di cui al punto 1), a mano o mezzo raccomandata A.R. del servizio postale, anche non statale;

c) lingua o lingue: Italiano,

7.a) Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte: sarannommessi ad assistere all'apertura delle offerte i titolari, se si tratta di imprese individuali, e i legali rappresentanti, se si tratta di società, o loro delegati;

b) data, ora e luogo: 19 aprile 2000 alle ore 9, all'indirizzo di cui al punto 1) apertura «documenti amministrativi» relativi a documentazione per ammissione alla gara e apertura «offerta tecnica». Il giomo 21 aprile 2000 alle ore 9, medesimo indirizzo, apertura «offerta economica» e aggiudicazione provvisoria.

8. Cauzioni e garanzie: cauzione provvisoria pari al 5% dell'importo a base d'asta, cauzione definitiva 10% dell'importo di aggiudicazione, da prestare con le modalità indicate nell'art. 2, del capitolato speciale.

 Modalità di finanziamento e di pagamento: la fornitura sarà finanziata a mezzo locazione finanziaria.

 Raggruppamento di imprese: sono ammesse a partecipare alla gara imprese raggruppate con le modalità previste dall'art. 10 del decreto legislativo n. 358/1992 coordinate con le modifiche introdotte dal decreto legislativo n. 402/1998.

11. Condizioni minime: il concorrente dovrà allegare all'offerta una busta contenente una dichitarazione, da comprovarsi successivamente in caso di aggiudicazione, resa ai sensi della legge n. 15/1968 e successive modifiche ed integrazioni, attestante quanto previsto all'art. 11) del hando integrale di gara. I concorrenti devono far prevenire presso l'indirizzo di cui al punto 1), entro i termini indicati per la presentazione delle offerte, pena l'esclusione dalla gara, un campione dell'articolo proposto.

12. Periodo di tempo durante il quale l'offerente è vincolato alla propria offerta: gli offerenti saranno vincolati alla propria offerta fino al centottantesimo giorno successivo alla scadenza della gara.

 Criteri di aggiudicazione: offerta economicamente più vantaggiosa (1º comma lettera b) dell'articolo 19, del decreto legislativo n. 358/1992, coordinato con le modifiche introdotte dal decreto legislativo n. 402/1998).

14. Elementi di valutazione: prezzo (60%), qualità tecnica (20%), tempi di consegna inferiori a sessanta giorni (10%), possesso certificazione di qualità ai sensi delle norme europee ISO 9000 (5%), garanzia superiore ad un anno (5%).

- Altre informazioni: per informazioni rivolgersi al sig. Tiziano Sanna, ufficio acquisti telefono n. 041/5709533, celefax n. 041/5709555.
- 17. Data di invio del bando alla Gazzetta Ufficiale della Comunità Europea: 23 febbraio 2000.
- 18. Data di ricevimento del bando alla Gazzetta Ufficiale della Comunità europea: 23 febbraio 2000.

Il direttore generale: geom. Dino Parnigotto.

S-3653 (A pagamento).

## REGIONE LOMBARDIA Azienda Ospedaliera «M. Mellini»

Chiari (BS)

Prot. n. 2797

## Bando di gara

- 1. Amministrazione aggiudicatrice: Azienda Ospedaliera «Mellino Minin», viale Mazzini n. 4, c.a.p. 25032, Chiari (BS), telefono n. 0307/102757.
- Procedura di aggiudicazione: procedura ristretta (licitazione privata), da tenersi con le modalità di cui al decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358, come modificato dal decreto legislativo 20 ottobre 1998, n. 402, e legge regionale 19 maggio 1997, n. 14.
- 3.a) Luogo di consegna: lotto a) il sistema principale presso il Centro Trasfusionale del p.o. di Chiari, le apparecchiature non automatiche presso le sezioni trasfusionale dei p.o.o. di Chiari e il soco (BS); i diagnostici presso i magazzini Farnacia dei presidi di Chiari e Isco; lotto b) i sistemi presso i Laboratori Analisi dei p.po. di Chiari e Isco; diagnostici presso i relativi Servizi di Farnacia; lotto e) presso il Lab. Anal. del p.o. di Chiari, n. 2 sistemi presso il Lab. Anal. doi 70 zimuovi) lotto e/ n. 2 sistemi per ogni Lab. Anal. al (Chiari, n. 2 sistemi per ogni Lab. Anal. (Chiari, li seo, Orzimuovi) n. 1 sistema per il Centro Trasfusionale;
- b) caratteristiche e quantità dei prodotti da fornire: lotto a) Service di n. 1 sistema automatico e n. 2 sistemi non automatici per l'esecuzione di tests immunologici mediante tecnica di agglutinazione su co-Ionna, per un importo presunto annuo di L. 200.000.000 e/LV.A., pari a € 103.291,28; lotto b) Service di n. 2 sistemi automatizzati per dosaggi ormonali, marcatori tumorali e cardiaci con tecnologia in chemiluminescenza, per un importo presunto annuo di L. 400.000.000 c/l.V.A., pari a € 206.582,76; lotto c) Service di n. 2 sistemi automatizzati per dosaggi biochimici, per un importo presunto annuo di L. 150.000.000 e/I.V.A., pari a € 77.467,54; lotto d) Service di n. 5 sistemi automatizzati per dosaggi biochimici per un importo presunto annuo di L. 300.000.000 e/LV.A. pari a € 154.937,07; lotto e) Service di n. 7 strumenti automatici per ematologia, per un importo presunto annuo di L. 350,000,000 c/LV.A., pari a € 180,759,92. Le caratteristiche delle apparecchiature, delle quantità annue dei diagnostici e la precisa tipologia dei prodotti da fornire sono descritte nei rispettivi capitolati speciali di appalto che verranno trasmessi con la lettera di invito alla gara;
- c) la gara sarà considerata valida anche in presenza di una sola offerta purché corrispondente ai requisiti richiesti.
- 4. Durata del contratto: la fornitura avrà una durata triennale (trentasci mesi) dalla data del collaudo tecnico amministrativo. I produtti oggetto della fornitura dovranno essere consegnati secondo le frequenze riportate nel capitolato speciale di appalto.
- 5. Raggruppamenti di fornitori: sono ammesse offerte di imprese raggruppate ai sensi dell'art. 10 del decreto legislativo n. 358/1992. L'impresa che già concorre in un raggruppamento non potrà concorrer in altri raggruppamenti o singolarmente per la medesima fornitura.
- Il requisito economico di partecipazione (successivo punto 9.a.2) dovrà essere posseduto dal raggruppamento unitariamente considerato.
  - 6. Ricezione delle domande di partecipazione:
- a) termine tassativo: entro le ore 12 del giorno 27 marzo 2000.
   La domanda di partecipazione, redatta su carta da bollo o resa legale, sottoscritta dal legale rappresentante della ditta, dovrà contenere:

l'esatta denominazione e sede legale della ditta;

l'indirizzo al quale dovrà essere trasmessa la lettera di invito;

- b) indirizzo al quale vanno inoltrate; all'ufficio protocollo della sede di cui al punto 1;
  - c) lingua in cui deve essere redatta: italiana.
- Termine entro cui l'amministrazione aggiudicatrice rivolgerà l'invito a presentare le offencie entro quaranta giorni dal termine di presentazione delle domande di partecipazione.
- Cauzione definitiva: pari al 5% dell'importo triennale presunto di aggiudicazione.
- Condizioni minime di ammissione: alla domanda di partecipazione di cui al precedente punto 6., sempre nel medesimo plice, dovrà essere allegata (pena l'esclusione) la seguente documentazione:
- 9.a) dichiarazione sostitutiva dell'atto di notorietà sottoscritta dal legale rappresentante e resa nei modi previsti dalla legislazione vigente, oppure equipollente dichiarazione rilasciata da istituto straniero, nella quale lo stesso attesti sotto la propria responsabilità:
- 9.a.1) che la ditta non si trova in nessuna delle condizioni ostative di cui alle lettere dalla a) alla f) dell'art. Il del decreto legislativo n. 358/1992:
- 9.a.2) il fatturato globale della ditta relativo agli ultimi tre esercizi (1997, 1998, 1999), distinto per anno.
- 9.a.3) l'elenco delle principali forniture identiche espletate nell'ultimo triennio, con l'indicazione dei rispetitivi importi, il periodo ed il destinatario (strutture pubbliche e private);
- 9.b) originale o fotocopia autenticata del certificato di iscrizione nel registro della C.C.I.A.A., o in analogo registro professionale straniero, di data non anteriore a sei mesì rispetto a quella della richiesta di partecipazione.
- 10. Criteri di aggiudicazione: ai sensi dell'art. 19, comma 1, lettera b), del decreto legislativo n. 358/1992.
- 11. Numero di fornitori che verranno invitati a presentare offerta: non viene previsto un numero minimo e massimo.
  - 12. Varianti: sono ammesse varianti migliorative.
- Altre indicazioni; per le ditte straniere è presupposto indispensabile l'esistenza di filiale con deposito in Italia.
- Per le informazioni complementari rivolgersi all'ufficio gare dell'Acionad Ospedaliera «M. Mellini», nella persona del sig. Antomo Tutino, telefono n. 030/7102766, Jax n. 030/7102757 (e-mail approvv@libero.it)
  - 14. Avviso di preinformazione: non è stato pubblicato.
- 15-16. Data di trasmissione e ricezione del bando da parte dell'ufficio pubblicazioni ufficiali della CEE: il bando è stato trasmesso via fax il giorno 16 febbraio 2000 e ricevuto nella medesima giornata.

Chiari, 16 febbraio 2000

Il direttore generale: dott. Gabriele Tonini.

M-1188 (A pagamento).

## COMUNE DI NAPOLI Servizio gare e contratti

Piazza Municipio - Palazzo S. Giacomo

Bando di gara

In esecuzione della delibera di Giunta Comunade n. 4302 del 1º dicente 1999 e della determinazione n. 13 del 11 decembre 1999 del Servizio Gestione Parchie Giardini e idietto, ai sensi dell'art, 91 del regio decreto n. 827/1924 e art. 4 del regio decreto n. 2440/1923, appalto concorso, in un unico lotto, per l'affidamento della fomitura di attrezzature meccaniche da giardinaggio occorrenti per le esigenze del Servizio Parchi e Giardini. Importo posto a base di gara L. 66.592.000 oltre I.V.A. (€ 33.763,1).

L'aggiudicazione potrà avvenire soltanto in presenza di almeno due offerte valide.

L'appalto avrà la durata di tre mesi dalla data di ricezione dell'ordinativo e la consegna dovrà avvenire presso il Servizio Parchi e Giardini nei termini e luoghi indicati negli ordinativi.

Le domande di partecipazione, redatte in carna legale ed in lingua italiana, dovranno pervenire, a mezzo raccomandata dell'ente poste, al: Protocollo Generale del Comune di Napoli, Palazzo S. Giacomo, piazza Municipio - 80133 Napoli, entro le ore 12, del sedicesimo giorno dalla pubblicazione del presente bando nella Gazzento Ufficiale del la Repubblica italiana.

Sulla busta dovrà essere indicato (a pena di inammissibilità) l'oggenere dell'appatto, l'indicazione del mittente, inoltre gli estremi della delibera e della determina di indizione.

Le predette domande dovranno essere corredate, dalla seguente documentazione:

 a) dichiarazione sottoscritta dal titolare o dal legale rappresentante della ditta ed autenticata nei modi di legge, relativa all'insussistenza delle ipotesi di esclusione di cui alla legge n. 55/1990 e successive integrazioni e modificazioni;

 b) certificati di iscrizione alla C.C.I.A.A. riportante la data di attivazione dell'oggetto sociale relativo alla fornitura oggetto della gara.

L'appalto verrà aggiudicato in seguito al giudizio di una apposita commissione, sulla base di una valutazione tecnico-economica delle offerte espressa in considerazione dei seguenti parametri:

- prezzo;
- 2) qualità;
- funzionalità;
- 4) assistenza tecnica;
- 5) termini di consegna.

Gli offerenti saranno vincolati alla propria offerta per centottanta giorni.

L'inosservanza di una delle modalità e termini di tutto quanto precele sarà causa di resclusione dalla gara. Per la definizione di possibili controversie è competente il Giudico Ordinario Togiato. Ai sensi degli aricolì 10 e 13 della legge n. 675/1996 si informa che i dati personali comunicati saranno utilizzati esclusivamenti in esceuzione della presente procedura e gli eventuali obblighi contrattuali assunti.

Per quanto non contenuto nel presente bando, si rinvia al capitolato speciale di appallo ed agli atti che, unitamente ad esso, sono visionabili tutti i giorni, escluso il sabato, dalle 9, alle 12, presso il Servizio Gestione Parchi e Giardini, Salita Pontecorvo n. 72, telefono n. 081/5495906/13 e n. 5445566.

Il dirigente del servizio gare e contratti: dott. A. Ruggiero.

C-5180 (A pagamento).

## COMUNE DI NAPOLI (Dipartimento AA.GG. ed ispettorato servizio gare e contratti)

Pubblicazione dell'aggiudicazione relativa alla gara di appalto per l'affidamento, mediante licitazione privata della fornitura di particolari di ricambio o manutenzione ordinaria degli autoveicoli in dotazione al servizio autoparchi, suddivisa in n. 2 lotti.

Gara esperita il 1º giugno 1999 ed il 7 settembre 1999 (2º esperimento del 1º lotto).

Delibera di indizione di giunta municipale n. 3860 del 21 ottobre 1998

Importo a base d'asta: 1º lotto L. 240.000.000 compr. I.V.A.; 2º lotto L. 300.000.000 compr. I.V.A.

Determinazioni di aggiudicazione del dirigente del servizio appalti e magazzino N.U. n. 20 del 1º ottobre 1999 (1º lotto), n. 17 del 28 luglio 1999 e n. 19 del 27 settembre 1999 (2º lotto). Modalità di aggiudicazione: articoli 19, comma primo, lettera a) del decreto legislativo n. 358/1992, così come coordinato dal decreto legislativo n. 402/1998.

Ditte invitate n. 24 (1° lotto) e n. 20 (2° lotto) come da elenchi in visione presso il servizio gare e contratti.

Ditte partecipanti n. 6 (1º lotto) e n. 7 (2º lotto).

Ditte aggiudicatarie: 1º lotto.

A.T.I. Luigi Borghese S.r.I. - Alberto Silvio S.n.c., con il ribasso del 42%; 2° lotto Socom Nuova S.r.I., con il ribasso del 41,73%.

Il presente avviso viene inoltrato all'Ufficio Pubblicazioni della U.E. il 3 marzo 2000.

Il dirigente: dott. A. Ruggiero,

C-5181 (A pagamento).

## COMUNE DI NAPOLI Servizio gare e contratti

Napoli, piazza Municipio - Palazzo S. Giacomo Telefono 0817952406

Aggiudicazione relutiva alla garu d'appalto-concorso per l'affidamento del servizio di «Accudienza materiale scolastica» in favore di alumni portatori di handicap frequentanti le scuole cittadine di ogni ordine e grado, suddiviso in tre lotti - periodo 2000/2001.

Gara aggiudicata il 28 gennaio 2000. Determina dirigenziale di indizione n. 45 del 21 settembre 1999 del Servizio attività assistenziali centrali.

Importo complessivo presunto L. 5.676.842.199 compresa I.V.A.

Delibera di aggiudicazione di giunta comunale n. 259 del 2 febbraio 2000.

Criterio di aggiudicazione: la gara è stata aggiudicata ai sensi dell'art. 91 regio decreto 23 maggio 1924 n. 827.

Ditte partecipanti n. 6 per il 1, 11 e III lotto. Ditte invitate n. 4 per il 1, II e III lotto, come da elenco in visione presso il servizio gare e con-

Ditte aggiudicatarie: Gesco (I lotto), per l'importo complessivo di L. 1892.280.733 I.V.A. compresa; A.T.I. Magnifica Utio-Antares (II lotto) per l'importo complessivo di L. 1.892.280.733 I.V.A. compresa,

A.T.l. Punto H-Auxilia (III lotto) per l'importo complessivo di L. 1.892.280.733 I.V.A. compresa.

Il presente avviso viene inoltrato all'Ufficio delle Pubblicazioni CEE il 3 marzo 2000.

Il dirigente del servizio gare e contratti: dott. Antonio Ruggiero

C-5182 (A pagamento).

## COMUNE DI NAPOLI Servizio gare e contratti

Napoli, piazza Municipio - Palazzo S. Giacomo

Aggiudicazione gara d'appalto, a mezzo licitazione privata, esperita in data 26 gennaio 2000 per l'affidamento del servizio sostitutivo di mensa mediante buoni pasto e relativo servizio di trasporto, consegna e rendicontazione in favore dei dipendenti del Comune di Napoli.

Importo a base d'asta lire 4.326.923.077 oltre I.V.A.

Delibera di approvazione del capitolato speciale d'appalto n. 3627 del 27 ouobre 1999.

Determinazione indizione n. 21 del 17 novembre 1999.

Determina di aggiudicazione del dirigente del servizio organizzazione e relazioni sindacali n. 2 del 7 febbraio 2000, ditte invitate n. 11, ditte partecipanti n. 6, come da elenchi presso il servizio gare e contratti. Sistema di aggiudicazione art. 23 comma 1, lettera a) del decreto legislativo n. 157 del 17 marzo 1995 alla ditta che avrà praticato il maggior ribasso percentuale sul valore nominale del buono pasto, fissato in fire 12.000 compreso I.V.A.

Ditta aggiudicataria Sagifi S.p.a. con il ribasso del 13,17%

Il presente avviso viene inoltrato all'ufficio delle pubblicazioni il 3 marzo 2000.

Il dirigente: dou. A. Ruggiero.

C-5183 (A pagamento).

## COMUNE DI NAPOLI Servizio gare e contratti

Napoli, piazza Municipio - Palazzo S. Giacomo

In esecuzione della delibera di giunta comunale n. 3992 del 17 novembre 1999 e determina dirigenziale n. 50 del 6 dicembre 1999, è indetto pubblico incanto, ai sensi dell'art. 23 comma 1 lettera a) del decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157.

L'aggiudicazione avverrà in presenza di almeno due offerte valide. Luogo di esecuzione: Napoli e Torre del Greco (NA).

Oggetto dell'appalto: manutenzione ordinaria e straordinaria della rete radiomobile e della Centrale operativa della polizia municipale della durata di anni due, decorrenti dalla stipula del contratto.

Importo a base d'asta L. 550.000.000 (€ 284.051,29) oltre LV.A.

I documenti possono essere richiesti presso il Dipartimento polizia municipale, via De Giaxa n. 5 - 80144 Napoli Unità Amministrativa telefono 081/5957408-5957426 - fax 081/7511501.

Le offerte redatte in lingua italiana ed in carta bollata, corredate da tutta la documentazione, dovranno pervettire in plico sigillato, al Protocollo generale del comune, Servizio gare contratti piazza Municipio 80133 Napoli entro le ore 12 del cinquamatreesimo giorno successivo dal data di spedizione del presente bando all'Ulficio delle Pubblicazioni della Comunità Europea.

Nelle istanze dovrà essere indicato il nominativo del concorrente. l'oggetto dell'appalto, il numero della delibera e della determina.

La gara si svolgerà alle ore 10,30 del giorno (non festivo) immediatamente successivo alla data prevista per il pervenimento delle offerte.

Cauzione provvisoria 5% dell'importo a base d'asta.

Modalità essenziali di finanziamento e pagamento: fondi del bilancio comunale.

A presentazione satture in corso d'opera.

Forma giuridica di raggruppamento di imprese: secondo quanto previsto dall'art, 11 del decreto legislativo n. 157 del 17 marzo 1995.

Capacità tecniche, economiche e l'inanziarie dei concorrenti:

a) possesso della certificazione del sistema Qualità ISO 9001
 e/o 9002:

b) esibizione di almeno tre lettere di referenze o copie autenticate, firmate da responsabili di Enti pubblici già clienti dell'impresa negli ultimi tre anni, ai quali abbia prestato o sita prestando attività di mamtenzione di impianti radio aventi tecnologia simulcast link a microonde, radio localizzazione satellitare dei veicoli di servizio con un dettaglio della manuternizione stessa;

 c) disponibilità di una struttura tecnica ed indicazione dei tecnici e degli organici facenti o meno parte dell'impresa con almeno una sede nel territorio provinciale,

d) estratti dei bilanci degli ultimi tre esercizi finanziari;

 e) dichiarazione circa la potenzialità della struttura tecnica ed organizzativa ad effettuare il servizio;

f) dichiarazione che la ditta non si trovi in stato di liquidazione o fallimento, concordato preventivo o di amministrazione controllata e che sia in regola con i versamenti contributivi ed assicurativi;

 g) dichiarazione di essere in grado di procedere all'analisi, riparazione, aggiornamento, programmazione, modifica delle funzionalità operative degli impianti e degli apparati da manutenere;

h) esibizione di lettera di gradimento intestata all'impresa e firmata dai proprietari dei siti Camaldoli, S. Elmo e Colle S. Alfonso, nella quale abbiano l'accesso ai loro siti, per gli intere nui di manutenzone. In caso di raggruppamento temporaneo di imprese, la società manne.

dataria dovrà possedere tutti i requisiti richiesti. I requisiti di cui al punto fi dovranno essere posseduti da tutte le imprese raggruppate. Il requisito di cui al punto fi dovrà essere posseduto da quelle imprese raggruppate il cui personale tecnico dovrà accedere ai stit ripetitori per l'erogazione del servizio di manutenzione. Alla gara non potranno concorrere, singolarmente o in raggruppamento, società o imprese nei confronti delle quali sussistano rapporti di collegamento o controllo in determinato in base ai eriteri di cui all'art. 2359 del Codice evivile.

L'offerente è vincolato dalla propria offeria per centottanta giorni dalla data di presentazione dell'offeria.

Il presente bando è stato inviato all'Ufficio delle Pubblicazioni della Comunità curopea il 3 marzo 2000.

Il dirigente: dott. A. Ruggiero.

C-5184 (A pagamento).

## COMUNE DI NAPOLI Servizio gare e contratti

Napoli, piazza Municipio - Palazzo S. Giacomo

Bando di gara · Procedura ristretta

In esecuzione della delibera di giunta comunale n. 4889/1999 e della determinazione dirigenziale n. 29 del 13 dicembre 1999 del progetto formazione e svituppo continuo della professionalità, è indettu appalto concorso, ai sensi dei decreto legislativo n. 187/1995, del regio decreto n. 827/1924 e del regiodimento dei contratti, per la progettazione, il coordinamento e la realizzazione dell'attività di formazione nel coordinamento e.

1) la conoscenza e l'utilizzazione delle procedure informatiche rivolta a 1500 dipendenti;

2) le computenze legate all'assistenza didattora, gestionale ed organizzativa dei corsi di informatica, attività rivolta a 6ti dipendenti appartenenti all'area informatica, importo complessivo presunto, in un unico lotto, L. 786.000.000 (€ 405.935) esente da LV.A. così determinato;

N. Allievi	N max altievi per corso	N, ore per	N. Edizioni	Totale ore	Importo sumato
_	· -	_	_	_	
1.500	20	40	75	3 (80)	250,000,000
60	20	3.5	3	105	36 000 000

Lorisi dovranno svolgersi entro l'anno 2000. Possono presentare domanda in carta legale enti e istituti pubblici e privati, organizzazioni e società in possesso di personalità giuridiche, che prevedano la realizzazione di attività di formazione tra le finalità statutarie, e inoltre imprese singole e riunite in associazione temporanea o in consorzio ai sensi dell'art. 4 del decreto del Presidente del Consiglio dei Ministri n. 55/91.

L'aggiudicazione si effettuerà in presenza di almeno due offerte valide, con l'esclusione di offerte in aumento.

La domanda di partecipazione, redatta in carta legale e in lingua italian, dovrà percenire, unitamente alla documentazione refinesta, al protocollo speciale gare del comune di Napoli, Palazzo S. Giacomo piazza Municipio - Napoli - entro e non oltre le ore 12 del quindicestimo giorno dall'indiro del presente bando all'Ufficio Pubblicazioni Ufficiali della UE, gramite raccomandata dell'Ente Poste o a mano

Sulla busta dovrà essere indicato l'oggetto dell'appalto concorso, l'indicazione del mittente e gli estremi della delibera e della determina di indizione.

Unitamente all'istanza di partecipazione, le imprese dovranno produrre i seguenti documenti o dichiarazioni:

 di non trovarsi in alcuna delle condizioni di cui all'art. 12, del decreto legislativo n. 157/1995;

 di avere conseguito complessivamente, nel triennio 1996-1997-1998, un fatturato non inferiore a L. 1.500.000.000;

3) di essere in possesso di almeno un'idonea referenza bancaria;

- 4) che ai sensi della legge n. 55/1990, e successive modificazioni ed integrazioni non sussistono a carico dei soggetti ivi indicati provvedimenti delinitivi o procedimenti in corso ostativi all'assunzione di nubblici contratti:
- 5) di aver realizzato negli ultimi 3 anni (1º gennaio 1996-31 dicembre 1998) progetti di formazione con obiettivi e caratteristiche che presentino elementi di analogia con quelli oggetto dell'appalto;
- 6) che alla gara non concorrano singolarmente o in raggruppamento società o imprese nei confronti delle quali sussistono rapporti di collegamento e controllo determinati in base ai criteri di cui all'art. 2359 del Codice civile;

7) di essere in regola, ove dovuto, con il disposto della legge n. 482/1968 e successive modificazioni in materia di assunzioni obbligatorie;

8) di vincolare la propria offerta per centottanta giorni;

 di avere la disponibilità di una sede operativa a Napoli o, comunque, di impegnarsi a costituirla in caso di aggiudicazione;

10) di conoscere e di osservare, ove dovuto, il dettato della legge n. 68/1999 in materia di diritto al lavoro dei disabili;

11) di svolgere un'attività analoga a quella oggetto della gara, risultante dall'iscrizione alla C.C.I.A.A. o dallo statuto nel caso di enti non commerciali.

Alle suddette dichiarazioni, che dovranno essere di data non anteriore ai sei mesi dalla gara, dovrà essere allegata copia fotostatica di un documento del dichiarante in corso di validità.

L'aggiudicazione dell'appalto verrà effettuata in base all'art. 23 lettera b) del decreto legislativo n. 175/1995, a l'avore dell'offerta più vantaggiosa, valutata in base ai seguenti parametri indicati in ordine decrescente:

 A. Qualità del progetto generale (massimo 70 punti) con particolare riferimento a:

livello qualitativo complessivo del progetto;

livello professionale degli esperti e dei formatori;

presenza di modalità didattiche diversificate per metodologia e per strumentazione;

organizzazione di tutoring e di assistenza tecnica;

produzione di materiali didattici specificatamente finalizzati alla realizzazione delle attività formative

capacità logistiche ed organizzative;

B. entità della proposta economica (massimo 20 punti);

C. affidabilità dell'impresa (massimo 10 punti), con particolare riferimento a:

numero dei dipendenti a tempo indeterminato della stessa; qualità e quantità dei progetti formativi già realizzati:

altri elementi ritenuti utili ad accreditare l'impresa (ad es. certificazione di qualità, ecc.).

Si procederà all'aggiudicazione solo in presenza di almeno due offerte valide,

In caso di offerte che abbiano ottenuto lo stesso punteggio complessivo si aggiudicherà l'appalto all'offerta con il prezzo più basso.

Non saranno prese in considerazione offerte comunque condizionate. L'amministrazione si riserva la facoltà insindacabile di non convalidare i risultuti della gara per irregolarità formali o per motivi di opportunità, senza che i concorrenti possano richiedere indennità o compensi di sorta.

Per ulteriori informazioni e per visionare il capitolato speciale di appalto rivolgersi alla Direzione generale - progetto formazione e sviluppo continuo della professionalità Palazzo S. Giacomo - piazza Municipio - 80100 Napoli - tel, e telefax 081/7952201.

Data invio del bando: il presente bando è stato spedito all'ufficio pubblicazioni dell'U.E. in data 3 marzo 2000.

La lettera d'invito alla gara sarà inviata entro quarantacinque giorni dall'inizio della pubblicazione del presente bando.

Data ricezione del bando: il presente bando è stato ricevuto dall'ufficio pubblicazioni dell'U.E. in data 3 marzo 2000.

Il dirigente del servizio gare e contratti; don. Antonio Ruggiero

## COMUNE DI NAPOLI Servizio gare e contratti

Napoli, piazza Municipio Palazzo S. Giacomo

## Esito di gara

Aggiudicazione gara di appalto, a mezzo licitazione privata, esperita in data 18 novembre 1999, per l'alfidamento dei lavori di realizzazione di un impianto di cremazione per resti mortali con amnessi servizi da collocare nell'area del Fondo Zevola del cimitero di Poggioreale, Napoli

Criterio di aggiudicazione: art. 21 della legge n. 415/1998, mediante offerta a prezzi unitari. Delibera di indizione n. 5158 del 29 dicembre 1998. Importo a base d'asta L. 3.600.000.000, oltre I.V.A. Determina di aggiudicazione n. 01 del 17 gennaio 2000.

Ditte invitate: n. 68, ditte partecipanti n. 38 come da elenchi presso il servizio gare e contratti.

Ditta aggiudicataria: società Edilcom che ha offerto il prezzo di L. 2.455.200.000, oltre I.V.A.

Il dirigente: dott. Antonio Ruggiero.

C-5186 (A pagamento).

## COMUNE DI NAPOLI Servizio gare e contratti

Pubblicazione dell'aggiudicazione relativa alla gara d'appalto, mediante pubblico incanto, per l'affidamento dei servizi di tipografia per la realizzazione della campagna di comunicazione del programma operativo di sviluppo socio-economico e di riqualificazione del quartiere di Pianura.

Gara esperita il 29 dicembre 1999. Determinazione di indizione del dirigente del servizio interventi nel centro storico n. 54 del 15 novembre 1999. Delibera di approvazione del disciplinare n. 3864 del 12 novembre 1999. Importo a base d'asta L. 180.000.000, oltre I.V.A. Determinazione di aggiudicazione n. 3 del 27 gennaio 2000.

Modalità di aggiudicazione: art. 73, lettera c) del regio decreto 23 maggio 1924, n. 827 (offerta più vantaggiosa).

Ditte partecipanti: n. 2, come da elenco in visione presso il servizio gare e contratti.

Ditta aggiudicataria: Gercap S.r.l. con il prezzo offerto di L. 119.000.000, oltre I.V.A.

Il dirigente: dott. A. Ruggiero.

C-5187 (A pagamento).

## COMUNE DI NAPOLI Servizio gare e contratti

Pubblicazione dell'aggiudicazione relativa alla gara d'appalto, mediante pubblico incanto, per l'acquisizione di spazi pubbliciati per la realizzazione della campagna di comunicazione del programma operativo di sviluppo socio-economico e di riqualificazione del quartiere di Pianura.

Gara esperita il 29 dicembre 1999. Determinazione di indizione del dirigente del servizio interventi nel centro storico n. 51 del 15 novembre 1999. Delibera di approvazione del disciplinare n. 3861 del 12 novembre 1999. Importo a basse d'asta L. 33.0.00.000, oltre I.V.A. Determinazione di aggiudicazione n. 4 del 27 gennaio 2000.

Modalità di aggiudicazione: art. 73, lettera c) del regio decreto 23 maggio 1924, n. 827 (offerta più vantaggiosa).

Ditte partecipanti: n. 2, come da elenco in visione presso il servizio gare e contratti.

Ditta aggiudicataria: Cosmofilm S.p.a. con il prezzo offerto di L. 260.000.000. oltre I.V.A.

Il dirigente: dott. A. Ruggiero.

C-5188 (A pagamento).

## COMUNE DI NAPOLI Servizio gare e contratti

Pubblicazione dell'aggiudicazione relativa alla gara d'appalio, mediante pubblico incanto, per l'affidamento dei servisi di produzione video e multimedia per la redizizzione della campagna di comunicazione del programma operativo di sviluppo socio-economico e di riqualificazione del quartire di Pianura.

Gara esperita il 30 dicembre 1999. Determinazione di indizione del dirigente del servizio interventi nei centro storico n. 53 dei 15 novembre 1999. Delibera di approvazione del disciplinare n. 3863 del 12 novembre 1999. Importo a base d'asta L. 120.000.000, oltre I.V.A. Determinazione di aggiudicazione n. 6 del 27 gennalo 2000.

Modalità di aggiudicazione: art. 73, lettera c) del regio decreto 23 maggio 1924, n. 827 (offerta più vantaggiosa).

Ditte partecipanti: n. 5, come da elenco in visione presso il servizio gare e contratti.

Ditta aggiudicataria: Digigraf S.r.l. con il prezzo offerto di L. 89.490.000, oltre I.V.A.

Il dirigente: dott. A. Ruggiero.

C-5189 (A pagamento).

## COMUNE DI NAPOLI Servizio gare e contratti

Pubblicazione dell'aggiudicazione relativa alla gara d'appalto, mediante pubblico incanto, per l'affidamento della realizzazione di allestimenti e decorazioni relativi alla campagna di comunicazione del programma operativo di sviluppo socio-economico e di riqualificazione del quartiere di Pianura.

Gara esperita il 30 dicembre 1999. Determinazione di indizione del dirigente del servizio interventi nel centro storico n. 52 del 15 novembre 1999. Delibera di approvazione del disciplinare n. 3862 del 12 novembre 1999. Importo a base d'asta L. 250.000.000, oltre I.V.A. Determinazione di aggiudicazione n. 5 del 27 gennato 2000.

Modalità di aggiudicazione: art. 73, lettera c) del regio decreto 23 maggio 1924, n. 827 (offerta più vantaggiosa).

Ditte partecipanti: n. 2, come da elenco in visione presso il servizio gare e contratti.

Ditta aggiudicataria: Cosmofilm S.p.a. con il prezzo offerto di L. 170.000.000, oltre I.V.A.

Il dirigente: dott. A. Ruggiero.

C-5190 (A pagamento).

# COMUNE DI NAPOLI

Servizio gare e contratti

Napoli, piazza Municipio - Palazzo S. Giacomo

Esito di gara

Aggiudicazione gara di appalto, a mezzo licitazione privata, esperita in data 19 gennaio 2000, per l'alfidamento dei lavori di manutenzione ordinaria e periodica, per il periodo di anni tre, di tutti gli impianti di sollevamento e grigliatura delle acque cloacali della città.

Criterio di aggiudicazione: art. 21 della legge n. 415/1998 massimo ribasso sull'elenco prezzi. Delibera di indizione n. 2248 del 2 agosto 1999. Importo a base d'asta L. 2.430.000.000, oltre I.V.A. Determina di aggiudicazione n. 4 del 3 febbraio 2000.

Ditte invitate n. 25, ditte partecipanti n. 9 come da elenchi presso il servizio gare e contratti.

Ditta aggiudicataria: Società Sige che ha offerto il ribasso del 28,37% sull'importo a base d'asta.

Il dirigente: dott. Antonio Ruggiero.

C-5191 (A pagamento).

## ATAM Azienda Trasporti per l'Area Metropolitana

Reggio Calabria

Avviso d'asta pubblica

Ente appaltante: Azienda Trasporti per l'Area Metropolitana 89133 Reggio Calabria, Tel. 9965/62012/12 - Telefax (1965/62012); Caratteristiche della fomitura: asta pubblica (regio decret on. 827/1924) indetta per la formitura dei servizi di consulenza gestionale e affini, servizi progettuali attinenti l'attivazione del sistema di qualità, la predisposizione per la certificazione e l'liter di trasformazione giuridica dell'azienda.

Importo base d'appatio: L. 90.000.000 I.V.A. esclusa pari a ( $\in$  46.481,12).

Finanziamento fomitura: risorse proprie di bilancio; criterio di aggiudicazione: offerta economicamente più vantaggiosa.

Termine esecuzione appalto: mesi dodici dalla data di conferimento dell'incarico.

Data presentazione offerta: giorno 27 marzo 2000, ore 13.

Data svolgimento gara: giorno 28 marzo 2000, ore 10.

Il bando di gara è pubblicato integralmente all'albo pretorio del comune di Reggio Calabria, e può essere richiesto al servizio amministrativo dell'ATAM.

Il direttore: dott. ing. Vincenzo Filardo.

C-5193 (A pagamento).

## COMUNE DI CALANGIANUS (Provincia di Sassari)

Ufficio Servizio Sociale via S. Antonio, Tel. n. 079/6600011, fax 079/661525

Estratto avviso d'asta pubblica

Si rende noto che è indetta asta pubblica ai sensi del decreto legislativo 17 mazzo 1995 n. 157 art. 23, comma 1, lett. b) col criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa per:

 affidamento del servizio assistenza domiciliare, base d'asta L. 572.250.000, I.V.A. inclusa (€ 295.542,46);

 affidamento del servizio asilo nido, base d'asta L. 603.826.470 I.V.A. inclusa (€ 311.850,34).

Le offerte devono pervenire, in buste separate, con l'indicazione della gara cui si intende partecipare, entro e non oltre le ore 12 del 27 marzo 2000; per la gara «Assistienza domiciliare», che si terrà il giorno 28 marzo 2000, alle ore 10, e per la gara «Assio nido» che si terrà il giorno 28 marzo 2000, alle ore 12, presso la Casa Comunato.

Copie integrali dei bandi e dei capitolati d'appalto sono disponibili c/o l'ufficio del servizio sociale comunale.

Referente sig.ra Geromina Sassu. (Non si effettua servizio fax).

Calangianus, 1º marzo 2000

Il responsabile del servizio: dott.ssa Carla Oggiano.

C-5195 (A pagamento).

## REGIONE CALABRIA Azienda Sanitaria Locale n. 8

Vibo Valentia

Bando di gara

- Ente appaltante: Azienda Sanitaria Locale n. 8 Via D. Alighieri, pal. ex Inam - 89900 Vibo Valentia, tel. 0963/962499, fax 0963/592417.
- Oggetto dell'appalto: licitazione privata per la fornitura in somministrazione continua di materiale di urologia per il P.O. di Vibo.

3. Procedura accelerata ai sensi dell'art. 6, comma 8, del decreto legislativo n. 402/1998 stante la necessità e l'urgenza di approvvigionamento dei prodotti oggetto della licitazione, considerato che il contratto è già scaduto.

4.a) Luogo di consegna: farmacia del P.O. di Vibo Valentia.

- b) importo presunto annuo della fornitura: L. 300.000.000 + LV.A., pari ad € 154.937.07.
- 5. Termine di consegna: la fornitura avrà la durata di tre anni dalla data di comunicazione dell'avvenuta aggiudicazione e dovrà essere effettuata in più soluzioni secondo le effettive esigenze e necessità dell'A.S.L.
- aggruppamento di imprese: sono ammessi i raggruppamenti di imprese ai sensi dell'art. 10 del decreto legislativo n. 388/1992
- 7.a) Termine per la ricezione delle domande di partecipazione: 24 marzo 2000.
  - b) indirizzo: vedi punto 1;
- c) lingua in cui deve essere redatta la domanda di partecipazione: italiano.
- Termine entro cui l'amministrazione aggiudicatrice rivolgerà l'invito a presentare offerte: centoventi giorni.
- Condizioni minime: le ditte interessate iscritte alla C.C.I.A.A. dovranno presentare domanda di partecipazione redatta in carta legale.
   All'esterno della busta dovrà essere chiaramente riportata la seguente dicitura: «(stanza di partecipazione alla gara per ...».

Alla stessa dovrà essere allegata la seguente documentazione:

- a) idonee dichiarazioni bancarie ai sensi dell'art. 11 del decreto legislativo n. 402/1998;
- b) elenco delle principali forniture effettuate durante gli ultimi tre anni per un importo complessivo di L. 500.000.000 con il relativo importo, data e destinatario.

In caso di R.T.I. la documentazione richiesta dal presente bando di gara, dovrà essere presentata da ciascuna impresa facente parte del raggruppamento.

Criteri di aggiudicazione: la gara sarà aggiudicata ai sensi dell'art. 16, lett. a) del decreto legislativo n. 402/1998.

L'aggiudicazione sarà effettuata anche in presenza di una sola offerta ai sensi dell'art. 13, comma 2, del regolamento di attuazione della legge regionale n. 43/1996.

- 11. La richiesta d'invito non vincola comunque l'amministrazione appaltante.
- 12. Ulteriori informazioni possono essere richieste all'Ufficio V Acquisizione beni e servizi dell'A.S.L., tel. 0963/962499.
- 13. Dirigente responsabile del procedimento rag. Giuseppe Alto-
  - Data di invio del bando: 3 marzo 2000.
  - 15. Data di ricevimento del bando: ......

Il direttore generale: Potenza.

C-5196 (A pagamento).

## COMUNE DI CUASSO AL MONTE (Provincia di Varese)

In data 30 marzo 2000 alle ore 12 presso la sede comunale, via Roma n. 58, avrà luogo l'asta pubblica per l'alfidamento del servizio di igiene urbana, periodo l' spine 2000/30 settembre 2001. Importo a base d'asta: L. 345.000.000 (€ 178.177,63) oltre l. V.A. ai sensi di legge.

Criterio di aggiudicazione: massimo ribasso sul prezzo a base d'asta. Termine di presentazione offerte: ore 12 del 29 marzo 2000.

Copia del capitolato speciale d'appalto nonché del bando di gara integrale potrà essere richiesta alla segreteria comunale nei seguenti giorni: dal lunedi al venerdi 8,30/11,30 sabato 9/11,30, tel. 0332/939001-938000, [ax 0332/938180].

Il segretario comunale: dott.ssa Gabriella Di Girolamo.

C-5197 (A pagamento).

## CONSORZIO RACCOLTA E DEPURAZIONE ACQUE REFLUE

## Comuni di Anzola D'Ossola - Mergozzo - Ornavasso Premosello CH,

Sede di Ornavasso, piazza Municipio n. 10

Gestione impianto depurazione consortile

È indetto pubblico incanto, ai sensi dell'art. 23, comma 1°, lett. aj del decreto legislativo n. 157/1995, con il criterio del prezzo più basso, Importo annuo a base d'asta 1.. 240.000.000 (€ 123.949.66)

Durata: dal 1º maggio 2000 al 30 aprile 2003.

Gestione e conduzione impianto consortile depurazione acque reflue cat. 16 CPC 94 Direttiva CEE 92/50/CEE.

L'asta si terrà il giorno 19 aprile 2000 nella sala consiliare del Municipio di Omavasso (piazza Municipio n. 10 - 28877 Omavasso) con inizio alle ore 10; termine per la presentazione delle offerte: ore 12 del 18 aprile 2000.

Cauzione provvisoria L. 4.800.000 (€ 2.479),

Data invio alla G.U.C.E. 21 l'ebbraio 2000; data di ricevimento 21 l'ebbraio 2000.

Copia del bando e del capitolato possono essere chiesti all'ente (sig.ra Bacchetta, tel. 0323-838302).

Il presidente: Gregorio Teti

Il responsabile del procedimento: dott. Italo Bortot

C-5198 (A pagamento).

# MINISTERO DELLA GIUSTIZIA Dipartimento Amministrazione Penitenziaria Direzione Casa Circondariale N.C. Lecce

Bando di gara a licitazione privata da espletarsi in applicazione della direttiva 93/36/CEE del Consiglio del 14 giugno 4993, con partecipazione aperta alle ditte della Comunità.

Oggetto dell'appalto: fornitura di lt 950.000 di gasolio da riscaldamento con contratto biennale eventualmente rinnovabile, per una sola volta, per un periodo non superiore a due anni nei modi di legge (legge n. 488 del 23 dicembre 1999 art. 27 c. 6).

Questa direzione deve provvedere all'approvvigionamento di quanto suindicato mediante gara che verrà esperita in data 11 luglio 2000 alle ore 10,30.

Il tutto sarà meglio specificato nella lettera d'invito.

Le ditte che intendono partecipare alla presente gara dovranno far pervenire a questa direzione entro il 21 aprile 2000, la domanda di partecipazione in lingua italiana e su carta legale da L. 20.000, qualora formata in Italia, corredata dalla documentazione di cui agli articol 11, primo comma, lettere a), b), d, d, e, l = 2 13 primo comma, lettere a), e0 ed all'articolo 14, primo comma, lettere a), b) del decreto legislativo n. 358 del 24 luglio 1992 e successive modifiche ed integrazioni (decreto legislativo n. 402 del 20 ottobre 1998).

Questa direzione rivolgerà l'invito a presentare le offerte entro il 10 luglio 2000.

Per il raggruppamento di imprese si applica il disposto dell'articolo 10 del decreto legislativo n. 358/1992.

Il presente bando è stato inviato in data 3 marzo 2000 all'ufficio delle pubblicazioni ufficiali della Comunità Europea per la sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale della Comunità stessa.

Le ditte potranno chiedere ulteriori informazioni e chiarimenti a questa direzione nei giorni di lunedi/mercoledi/venerdì dalle ore 9,30 alle ore 13 al numero telefonico 0832/491111.

Lecce, 3 marzo 2000

Il direttore coordinatore: dott.ssa Anna Rosaria Piccinni.

C-5200 (A pagamento).

#### REGIONE VENETO Azienda U.L.S.S. n. 9

Treviso

Procedura aperta (ai sensi del decreto legislativo n. 157/1995)

Oggetto della gara: prestazioni connesse al servizio energia conformemente all'art. I, lettere nj. oj., pj del D.P.R. 26 agosto 1993, n. 412: esceuzione delle opere occorrenti per effettuare i principali adeguamenti normativi degli impianti meccanici, elettrici e speciali;

gestione e manutenzione degli impianti di riscaldamento e condizionamento configurabili come «servizio energia» degli impianti meccanici, elettrici e speciali.

Con riferimento al precedente estratto di pari oggetto per la medesima gara, questa amministrazione, ferme restando le condizioni tutte già pubblicate nella Guzzetta Ufficiale della Repubblica italiana, parte seconda, inserzioni n. 180 del 3 agosto 1999 inerenti la gara stessa, la presente che è disponibile adeguata documentazione per la predisposizione dei progetti/offerta.

Ufficio al quale chiedere la documentazione relativa alla gara: tale documentazione è disponibile in visione dalle ore p alle ore 12,30 e dalle ore 14,30 alle ore 16,30 dei giorni feriali, escluso il sabato, presso il servizio tecnico di questa amministrazione sito c/o il presidio ospedaliero di S.M. Ca Foncello, Treviso (telefono 042/2722549/54]. [ax 0422/322650]. Il ritiro della stessa copia potrà avvenire presso una copisteria indicata dal servizio tecnico.

Termine per la presentazione della richiesta di copia della documentazione, pena la non ammissibilità della stessa: sessanta giorni dal termine ultimo per la presentazione delle offene;

Termine per la ricezione delle offerte, pena l'esclusione: ore 12 del 5 giugno 2000 a tal fine farà fede la data del timbro dell'ullicio protocollo dell'U.L.S.S.

Indirizzo al quale inviare l'offerta: ufficio protocollo dell'azienda U.L.S.S. n. 9 di Treviso, borgo Cavalli n. 42 - 31100 Treviso, Italia. Data di spedizione dell'estratto alla G.U.C.E.: 20 marzo 2000.

Apertura plichi: ore 10 del 12 giugno 2000 c/o sala riunioni servizi provveditorato, via Pisa n. 14 Treviso.

Il direttore generale: dott. Domenico Stellini.

C-5201 (A pagamento).

# A.M.I.A.T. Azienda Multiservizi Igiene Ambientale Torino

Avviso di gara ad asta pubblica (Riferimento AP 6/001)

- L'A.M.I.A.T. (via Germagnano n. 50, Torino tel. 0112223.233, telecopiatrice 0112223.289) indice gara d'appalto con la forma dell'asta pubblica, ai sensi dell'art. 9 del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358 (CPV 34105490-4).
- Importo complessivo a base di gara: L. 1.280.000.000 ( $\leqslant$  661.064,83 più I.V.A.
- La fornitura consisterà di n. 4 veicoli allestiti di attrezzatura per il lavaggio dei contenitori da 1 2.400 e da 1 3.200.
  - L'appalto non è suddivisibile in lotti.
- Non si procederà all'aggiudicazione dell'appalto in presenza di una sola offerta valida.

Termine per il completamento della fornitura: ai sensi dell'art. 3 del capitolato speciale d'appalto.

- Il capitolato è disponibile previo pagamento della somma di L. 56.000 (€ 28.92) presso A.M.I.A.T., ufficio cassa, via Germagnano n. 50 Torino.
- Per eventuali ulteriori informazioni le imprese potranno rivolgersi all'A.M.f.A.T., area logistica (via Gorini n. 8, Torino, tel. 0112223.633-632, fax 0112223.628) tutti i giorni feriali (sabato e festivi esclusi) nel consueto orario d'ufficio.

Termine per le domande di richiesta invio capitolato: 26 aprile 2000. Offeru e documenti allegati redatti in lingua italiana devono essere inviati all' A.M.I.A.T., divisione approvvigionamenti, servizio gare e contratti, via Germagnano n. 50 - 10156 Torino, entro e non oltre le ore 12 del giorno 2 maggio 2000 in piego sigilitate e controltimato su tutti i lembi. Tutti i concorrenti sono arunessi all'asta che si terrà il giorno 3 maggio, alle ore 9,30, presso l'A.M.I.A.T., via Germagnano n. 50, Torino, in seduta pubblica.

Deposito cauzionale provvisorio pari a L. 320.000.000 (€ 165.266,21) effettuato nelle forme di legge,

Pagamenti ai sensi dell'art. 14.3 del capitolato speciale d'appalto. Sono ammesse a presentare offerta imprese singole o raggruppate ai sensi dell'art. 10 del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358.

I concorrenti dovranno prestare i seguenti documenti:

A) idonea dichiarazione bancaria rilasciata da istituto di credito in grado di attestare la capacità finanziaria ed economica dell'impresa (art. 13, comma 1, lettera a) del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358);

B) l'elenco delle principali forniture effettuate durante gli ultimi tre anni, a patire dalla data di scadenza del termine per la richiesta di invito alla gara, dal quale si desuma, con i mezzi di prova richiesti dall'art. 14, comma 1, lettera a) del 24 luglio 1992, n. 358, la fornitura, in tale periodo, di almeno quattro attrezzature lavacomiention per il l'aveggio di contentiori da 12,400 e/o dal 13,200, a cancamento laterale, da allestire o allestite su autocleia per viccio i industriali con MTD-18.00 kg:

- C) la descrizione dell'attrezzatura tecnica di cui l'impresa dispone, ovvero della propria organizzazione commerciale (art. 14, comma 1, lettera b) del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358);
- D) l'ulteriore documentazione richiesta all'art. 8.1 del capitolato speciale d'appalto.
  - L'offerente avrà la facoltà di svincolarsi dalla propria offerta decorsi centottanta giorni dall'aggiudicazione.
  - L'asta sarà aggiudicata ai sensi del D.P.R. 4 ottobre 1986, n. 902 con le modalità di cui all'art. 19, primo comma, lettera a) del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358.

I documenti richiesti nel presente avviso devono essere presentati pena di esclusione dalla gara, parimenti sono stabilite a pena di esclusione dalla gara le formalità della loro redazione e presentazione.

Il verbale di aggiudicazione terrà luogo di contratto (art. 16 del regio decreto n. 440/1923).

Tutte le spese di gara, di contratto di registrazione relative, accessorie e conseguenti sono a completo carico dell'impresa aggiudicataria.

In particolare, le spese per la pubblicazione del bando di gara ammontano a L. 7.974.081 (€ 4.118.27) più l.V.A.

Data invio/ricevimento bando all'ufficio pubblicazione della CEE, il giorno 29 febbraio 2000.

Il direttore generale: dott. ing. Mauro Stefanelli

Il presidente: prof. ing. Bernardo Ruggeri

C-5202 (A pagamento).

#### MINISTERO DEI TRASPORTI E DELLA NAVIGAZIONE

Dipartimento trasporti terrestri - Unità di gestione APC

- Ministero dei trasporti e della navigazione Dipartimento trasporti terrestri - Unità di gestione APC, via G. Caraci n. 36 - 00157 Roma, tel. 0641584403/04/08, fax 0641585217/4407.
- 2. Gara a procedura ristretta per l'aggiudicazione di servizi bancari e finanziari, CPC ex 81, 812, 814, relativi agli adempimenti per l'istrutioria e l'erogazione delle agevolazioni previste dalla legge 23 dicembre 1997, n. 454, la cui disponibilità ammonta a 1800 miliardi di lire circa ripartiti in un quindicennio, equivalenti a € 929,622,400 circa.
- La prestazione dovrà essere eseguita a Roma per quanto riguarda l'istruttoria; sul territorio nazionale per quanto attiene all'erogazione.
- La prestazione del servizio è riservata ai soggetti di cui al decreto legislativo n. 385/1993.
- 8. La durata del contratto ed il termine per il completamento del servizio sono funzionalmente collegati alla scadenza dell'ultima rata di ammortamento dei mutui contratti, comunque nell'ambito del quindicennio previsto per limiti di impegno dell'art. 10 della legge n. 454/1997.

- L'eventuale raggruppamento di prestatori di servizi in gara per l'aggiudicazione dell'appalto sarà soggetto alle disposizioni dell'art. 10 del decreto legislativo 24 luglio 1992. n. 358.
- 10. Le domande dovranno essere redatte in lingua italiana ed inviate all'indirizzo di cui sopra; dovranno altresì pervenire entro e non oltre il 7 aprile 2000 alle ore 12.
- Gli inviti a presentare le offerte saranno inviati entro quindici giorni dal termine ultimo per la presentazione della richiesta di invito.
- 12. Saranno richieste le garanzie previste dalla normativa italiana in materia di appalti pubblici.
- 13. I prestatori di servizi per essere invitati dovranno dimostrare, anche mediante autocertificazione, di non trovarsi in nessuna delle cause di esclusione di cui all'art. 11 del decreto legislativo n. 358/1992. Dovranno dimostrare altres?
- a) di essere iscritte all'Albo di cui all'art. 13, decreto legislativo n. 385/1993;
- b) di non essere nelle condizioni previste dall'art. 29 della Direttiva CEE 92/50;
- c) di possedore esperienza nel campo della gestione di agevolazioni, sia con riguardo all'attività istruttoria che alla gestione dei fondi agevolati, comprovata dalla dimostrazione di aver gestito servizi bancari analoghi nell'ultimo quinquennio;
- d) di possedere la disponibilità di una adeguata struttura interna stabilmente dedicata alla gestione di agevolazioni, comprovata dall'aver dedicato a tale gestione non meno di trenta dipendenti assunti con contratto a tempo indeterminato;
- e) diffusione sul territorio nazionale o appartenenza ad un gruppo bancario con filiali diffuse sul territorio nazionale, ai fini di una capacità di capillare relazione con le imprese, comprovata dall'aver almeno un ufficio, alla data di pubblicazione del presente bando, in ogni relazione della Repubblica italiana;
- f) di possedere capacità, comprovata dell'esistenza di idonee strutture interne, di reperimento sul mercato delle risorse finanziarie necessarie per l'esecuzione del servizio.
- La gara sarà espletata con il metodo dell'offerta economicamente più vantaggiosa, ai sensi del decreto legislativo n. 157/1995.
- ntenie più vantaggiosa, ai sensi dei decreto legislativo n. 137/1993.

  15. L'amministrazione appaliante si riserva di aggiudicare la gara anche in presenza di una sola offeria purché valida.
- Data d'invio del bando all'ufficio pubblicazioni ufficiali delle Comunità europee 29 febbraio 2000.
  - 17. Data di ricevimento 29 febbraio 2000.

Il direttore dell'Unità di gestione APC Dirigente generale: dott,ssa Clara Ricozzi

C-5203 (A pagamento).

#### AZIENDA PER I SERVIZI SANITARI N. 4 «MEDIO FRIULI»

Udine, Italia, via Colugna n. 50 Partita I.V.A. n. 01880290307

Bando di gara Pubblico invanto per la fornitura di ausili per invontinenti

- Amministrazione aggiudicatrice: Azienda per i Servizi Sanitari n. 4 «Medio Friuli», sede legale: via Colugna n. 50 - 33100 Udine \* Servizio approvvigionamenti, via Gervasutta n. 48 - 33100 Udine, tel. 0432/553368-553385, fax 0432/520531.
  - 2.a) Procedura di aggiudicazione prescelta: pubblico incanto.
- 2.b) Forma della fomitura: consegne ripartite ad evasione di singoi ordini.
- 3.a) Luogo della consegna: Magazzini dell'Azienda per i Servizi Sanitari n. 4 «Medio Friuli» ubicati a Udine, Cividale del Friuli e San Daniele del Friuli.
- 3.b) Natura e quantità dei prodotti da fornire: acquisto di ausili per incontinenti (CPV 21221235-4).

- 3.c) Fabbisogni presunti triennali: lotto 1) n. 885.000, panuolone a mutandina base, per un importo presunto di L. 495.000.000 (€ 255.464.17), lotto 2) n. 120.000, panuolone a mutandina notte, per un importo presunto di L. 65.000.000 (€ 355.569.70); lotto 3) n. 195.000, panuolone a mutandina super notte, per un importo presunto di L. 140.000.000 (€ 72.303.97); lotto 4) n. 270.000, panuolone ca rottanglorar con barriera, per un importo presunto di L. 000.0000 (€ 30.987.41); lotto 5) n. 480.000, traversa salvamaterasso 80x 180 e n. 120.000, traversa salvamaterasso 60x 180 e n. 120.000, traversa salvamaterasso 60x 60x 90, per un importo presunto di L. 310.000.000 (€ 160.11), 644).
  - Le specifiche tecniche sono indicate nel capitolato speciale
  - 3.d) Sono ammesse offerte anche per singoli lotti.
- 4. La fornitura avrà la durata di trentasci mesi, presumibilmente a decorrere dal 1º aprile 2000, eventualmente rinnovabile per un ulteriore periodo di trentasci mesi.
- 5. Le norme di partecipazione alla gara, il capitolato speciale ed il capitolato generale possono essere visionati e richiesti in copia presso il servizio approvvigionamenti, via Gervasutta n. 48 33100 Udin, tel. 0432/2553368-553385, fax 0432/520531, entro il giorno 30 marzo 2000; in caso di spedizione dei documenti, la stessa avverra in contrassegno.
- 6. Le offerte, redatte in lingua italiana, presentate secondo le modalià descritte nelle norme di partecipazione, dovranno pervenire all'Ulficio Protocollo generale dell'Azienda per i servizi sanitari n. 4 «Medio Friuli», via Colugna n. 50 33100 Udine, entro le ore 12 del giomo 12 aprile 2000.
- L'apertura delle offerte avverrà, nella data e secondo le forme previste dalle norme di partecipazione alla gara, in seduta pubblica cui possono partecipare gli offerenti ed i loro rappresentanti autorizzati.
- 8. Il deposito cauzionale provvisorio è fissato nel 5% del valore presunto di ciascun lotto e deve essere presentato secondo quanto indicato nelle norme di partecipazione, ove sono specificati i singoli importi,
- I pagamenti saranno effettuati a novanta giorni dalla data di registrazione I.V.A. delle fatture presso gli uffici contabili dell'Azienda.
- Sono ammessi alla gara i raggruppamenti di impresa secondo quanto previsto dal decreto legislativo n. 358/1992.
- 11. La documentazione da allegare all'offerta, pena l'esclusione dalla gara, comprovante la sussistenza delle condizioni minime di partecipazione, è indicata nelle norme di partecipazione.
- L'offerta dovrà avere una validità di centocinquanta giorni dal termine ultimo di presentazione.
- 13. L'aggiudicazione della fornitura, per singoli lotti, avverrà a favore dell'offerta economicamente più vantaggiosa, con le modalità indicate nel capitolato speciale (art. 19, comma 1, lettera b) del decreto legislativo n. 358/1992).
  - 14.-15.-16. —.
- Data di spedizione del bando all'Ufficio della pubblicazioni ufficiali delle Comunità europee: 18 febbraio 2000.
- 18. Data di ricezione del bando da parte dell'ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunità curonce: 18 febbraio 2000.

19. —.

Udine, 17 febbraio 2000

Il direttore generale f.f.: dott. Alberto Piotrowski.

C-5204 (A pagamento).

#### POSTE ITALIANE - S.p.a.

- Poste Italiane S.p.a. Polo Logistico Corrispondenza, via Angeloni n. 72 06100 Perugia Tel, 075/5064508 fax. n. 075/5056662 telex n. 660290.
  - 2. Cat. 4 Servizi trasporti postali c.p.c. n. 71235.

Servizio di trasporto postale urbano e interurbano. Mezzi: n. 6 autofurgoni portata non inferiore a kg 550 e mc 3,2.

Prestazione feriale giornaliera: ore 22; percorrenza media giornaliera furgoni: km 331,200;

- 3. Luogo di esecuzione: Orvieto e circondario.
- 4.a) Autorizzazione servizio trasporto cose conto terzi (art. 1, punto 6, legge 23 dicembre 1997, n. 454);

b) riferimenti legislativi: decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157; decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358; disposizioni organizzative e clausole generali di contratto forniture e servizi di Poste Italiane S.p.a.

- 5.-6.-7. Divicto di varianti.
- 8. Durata contratto: due anni rinnovabile per un anno.
- È ammessa la partecipazione di raggruppamenti temporanei di imprese (R.T.L); in caso di aggiudicazione ad un R.T.L si applica il disposto di cui all'art. 10 del decreto legislativo n. 358/1992.
- 10.a) b) Le domande di partecipazione dovranno essere presentate entro ore 13 del 10 aprile 2000 in busta chiusa e sigillata su cui dovràessere apposta la denominazione della Ditta e la dictiura: «sistanza partecipazione gara internazionale servizio trasporto postale urbano e interurbano a Orvicto»:
- c) indirizzo: Poste Italiane S.p.a. Polo Logistico Corrispondenza
   Servizio acquisti, via Angeloni n. 72 06100 Perugia;
  - d) le domande dovranno essere redatte in lingua italiana.
- 11. Le lettere di invito saranno spedite entro trenta giorni data di cui punto 10.b).
  - 12. Deposito cauzionale come lettera invito.
- All'istanza di partecipazione, sottoscritta dal legate rappresentante, dovrà essere allegata, pena esclusione, la seguente documentazione:

A) certificato iscrizione Camera commercio, industria, artigianato, agricoltura o ad altro organismo equipollente, secondo la legislazione
del paese di appartenenza (art. 15, decreto legislativo n. 157/1995):

- B) dichiarazione del legale rappresentante, resa nelle forme di cui alla legge 4 gennaio 1968, n. 15 e successive modificazioni ed integrazioni o, per imprese straniere, nelle forme di cui all'art. 11, comma 3, del decreto legislativo n. 358/1992, attestante:
- la insussistenza di motivi di esclusione di cui all'art. 11 del decreto legislativo n. 358/1992;
- elenco principali servizi prestati negli anni 1997/1998/1999 con indicazione importi, date, destinatari servizi stessi (art. 14, lettera a) del decreto legislativo n. 157/1995);
- 3) numero medio annuo dipendenti dell'impresa impiegati negli ultimi tre anni (art. 14, lettera d) decreto legislativo n. 157/1995);
- 4) volume globale fatturato realizzato nei predetti anni, che non dovrà essere inferiore complessivamente a L. 1108.500.000, pari ad € 572.492.47, nonché importo globale fatturato realizzato nei citati anni nel campo dei servizi identici e/o analoghi a quelli cui si riferisce i l'appalto, che non dovrà essere inferiore a L. 886.800.000, pari ad € 457.993.98 (art. 13, comma 1, lettera c) del decreto legislativo n. 358/1992.
- 5) impegno ad adeguare il parco veicoli con mezzi di cui al punto 2) e comprovare, all'atto della stipula, la proprietà o il possesso dei mezzi stessi che dovranno risultare in buono stato ed immatricolati da non più di due anni;
- 6) obbligo in caso di aggiudicazione a non svolgere in proprio
  o conto terzi prestazioni concorrenziali con quelle oggetto dell'appalto
  in parola;
- C) descrizione parco automezzi disponibile per prestazione servizio cui si riferisce appalto (art. 14, lettera e) del decreto legislativo n. 157/95);
- D) idonee dichiarazioni bancarie (art. 13, comma 1, lettera a) del decreto legislativo n. 358/1992);

Nel caso di partecipazione di R.T.I., ogni partecipante dovrà presentare documentazione cui ai punti 13A), 13B) 1-2-3-5-6, 13C) e 13D.

I requisiti di cui al punto 13B) 4, sono dimostrabili insieme alla documentazione prodotta dalle singole imprese raggruppate.

Tute le imprese raggruppate devono sottoscrivere congiuntamente la domanda di partecipazione, salva la possibilità di conferire specifica procura alla impresa capogruppo. In tal caso deve essere presentata copia autentica del mandato. La documentazione non in lingua italiana dovrà essere accompagnata dalla traduzione giurata in lingua italiana.

Questa azienda si riserva la facoltà di richiedere alla ditta aggiudicataria di provare, mediante idonea documentazione, il possesso dei requisiti cui nunti 1303 2-3-4 e 13C).

Qualora tale prova non sia conforme a quanto dichiarato, l'aggiudicazione sarà annullata.

14. L'argiudicazione avvernà ai sensi dell'art. 23, primo comma, lettera a/ del decreto legislativo n. 157/1995 unicamente al prezzo annuo più basso tenendo conto della percentuale di ribasso sul prezzo base annuo complessivo di L. 369.500.000, pari ad € 190.830.82, fermo restando il disposto dell'art. 25 del decreto legislativo n. 157/1995.

- Si procederà alla aggiudicazione anche in presenza di una sola oferta valida
- 15. L'offerta dovrà avere validità di 180 (centottanta) giorni naturali consecutivi dalla scadenza del termine di presentazione delle offerte.
- È ammesso il subappalto nella misura massima del 30% del servizio, previo nulla osta delle Poste Italiane S.p.a.
- Altre informazioni possono essere richieste all'indirizzo di cui al punto 1),
  - 16. Data spedizione bando: 1º marzo 2000.
- 17. Data ricevimento bando da parte ufficio pubblicazioni ufficiali Comunità europee: 1º marzo 2000.

Il responsabile Polo Logistico Corrispondenza: ing. F.S. Festa

C-5205 (A pagamento).

# UNIVERSITÀ DEGLI STUDI DI CATANIA Azienda Policlinico

#### Bando di gara

- Ente appaltante: Università degli studi di Catania, Azienda Policlinico, via S. Sofia n. 78 - 95123 Catania, tel. 095/256535, fax 095/256511.
- 2. Il presente bando è stato inviato in data 28 febbraio 2000 all'ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunità europee.

Non è stata effettuata preinformazione.

- 3. Pubblico incunto da esperirsi ai sensi dell'art. 21 della legge n. 109/1994 così come sostituito dall'art. 7 della legge 18 novembre 1998, n. 415; l'appalto sarà aggiudicato al concorrente che avrà offerto il prezzo più basso determinato mediante offerta prezzi unitari, trattardosi di lavoro parte a corpo e parte a misura. Si procederà al l'individuazione delle offerte anomale ai sensi della già citata legge n. 415/1998, art. 7, comma 1-libi. Pertanto le offerte individuate come anomale asranno sottoposte a verifica ai sensi dell'art. 30 della direttiva 93/37/CEE. Si avverte che l'appalto sarà aggiudicato anche in presenza di una sola offerta parché valida. Questa amministrazione a norma dell'art. 10, comma 1-lire della legge n. 109/1994 nel testo introduto dall'art. 3 della legge n. 415/1998, si riserva la facoltà nelle ipotessi ed alle condizioni previste dalla predetta norma, di interpellare il secondo e terzo classificato per la stipula di un nouvo contratto per il completamento dei lavora di stipula di un nouvo contratto per il completamento dei lavora.
- Luogo di esecuzione: Azienda Policlinico, via Santa Sofia n. 78, Catania.
- Oggetto: lavori per il completamento delle cliniche neurochirurgica, oculistica, otorinolaringoiatrica, ostetrica e ginecologica.
- Importo a base d'asta: L. 20.982.822.408 (€ 10.836.723,39) + I.V.A. (10%), di cui L. 20.677.822.408 (€ 10.679.204,04) soggetto a ribasso d'asta.
- Si precisa che l'onere per il piano di sicurezza, stimato in L. 305.000.000 (€ 157.519,35), risulta già incluso nell'importo di L. 20.982.822.408 e non è soggetto a ribasso d'asta.

Non saranno ammesse offerte alla pari o in aumento

- Termine di esecuzione dei lavori: mesi 24 (ventiquattro) naturali, successivi e continui, decorrenti dalla data del verbale di consegna.
- 7. Le offerte delle ditte concorrenti, redatte in lingua italiana, dovranno pervenir, a pena di esclusione, all'ufficio protocollo della Azienda Policlinico, sito all'indirizzo indicato al punto 1) del presente bando, entro e non oltre le ore 9 del 27 aprile 2000, a mano, o a mezzo raccomandata del servizio postale anche non statale e nei modi stabiliti nel foglio avvertenze generali.
- 8. Le offerte, in plico sigillato con ceralacea, su cui va impressa l'impronta di un sigillo a scelta della ditta e controfirmato sui lembi di chiusura, dovranno essere indirizzate al «direttore generale della Azienda Policlinico dell'Università di Catania, via S. Sofia n. 78 95123 Catania.»
- 9. L'offerta, ai sensi del suddetto art. 7, comma 1-bis della legge n. 415/1998, deve essere corredata, a pena di esclusione, da analisi e giustificazioni del ribasso offerto relativamente alle voci di prezzo più significative come specificate nel foglio avventenze generali.

10. Il pubblico incanto avrà luego giorno 27 aprile 2000 alle ore 10, nei locali della direzione amministrativa, all'indrizzo indicato al n. 1) del presente bando. Saranno ammessi ad assistere all'apertura dei plichi contenenti le offerte, i legali rappresentanti delle ditte concorrenti glo foro delegati ovvero, procuratori muntiti di speciale procura.

11. L'ente appaltante, ultimata la verifica dei requisiti di ammissibilità e prima di procedere all'apertura delle baste delle offerte economiche, richiedria du munero di offerenti non inferiore al 10% dei concorrenti ammessi, arrotondato all'unità superiore, sceli con sorteggio pubblico, di comprovare improrogabilmente ed a pena di esclusione dall'appalto, entro dieci giomi dalla data di richiesta telegrafica, il possesso dei requisiti di capacità economico-finanziaria e tecnico-organizzativa di cui al outto C) del foglio avvenenze generali.

La suddetta richiesta sarà inottrata, entro dieci giomi dalla conclusione delle operazioni di gara, anche all'aggiudicatario e al concorrente che segue in graduatoria, qualtora gli stessi non siana compresi fra i concorrente is sorteggiati, e nel caso in cui essi non forniscano la prova o non confermino le loro dichiarazioni entro i termini previsti dal foglio avvenenze generali, si applicheranno le sanzioni e i provvedimenti di cui all'art. 4, comma 7 de all'art. 8, comma 7 della legge n. 109/1994 successive modificazioni, e si procederà alla determinazione della nuova soglia di anomalia dell'offerta del alla conseguente eventuale nova aggiudicazione.

12. Ai sensi dell'art, 3 del D.L. 30 dicembre 1999, n. 502, l'opera si compone delle seguenti parti:

categoria G11: impianti condizionamento, elettrico, gas medicali, antincendio idrico sanitario, L. 7.843.329.100 ( $\leqslant$  4.050.741,43);

categoria \$6; infissi interni ed esterni e attrezzature fisse medicali, L. 6.023.962.570 (€ 3.110.977,58);

categoria S6: pavimenti-rivestimenti tramezzi-intonaci controsoffitti-pitturazioni, L. 4.824.928.316 (€ 2.491.867,51).

È richiesta a pena di esclusione, l'iscrizione all'Albo nazionale costruttori per le seguenti categorie ed importi, previste dal decreto del Ministero dei lavori pubblici del 15 maggio 1998, n. 304;

categoria G11 (prevalente) per l'importo di L. 9.000.000.000 ( $\leqslant$  4.648.112,091);

categoria S6 (scorporabile) per l'importo di L. 6.000.000.000 (€ 3.098.741,39);

categoria S7 (scorporabile) per l'importo di L. 6.000.000.000 ( $\le 3.098.741,39$ ).

In caso di imprese riunite, ciascuna delle imprese deve essere iscritta all'albo nazionale costruttori per un importo che raggiunga almeno 1/5 dell'importo dei lavori di ogni singola categoria e in ogni caso la somma degli importi per i quali le imprese riunite sono iscritte deve coprire l'intero importo dell'appalto.

Non è ammessa la riunione orizzontale di imprese per le opere scorporabili. Nel caso di associazione di tipo verticale l'impresa mandante, assuntrice di opera scorporabile dovrà possedere integralmente l'iscrizione alla categoria richiesta per tale opera.

Si avverte che i lavori per i quali dovrà essere resa la certificazione di conformità di cui alla legge n. 46/1990, dovranno essere eseguiti da soggetti abilitati al rilascio della certificazione anzidetta.

A norma dell'art. 34, comma 1 della legge n. 109/1994 e successive modificazioni, le categorie e gli importi previsti in progetto sono:

categoria S1: movimenti di terra e demolizioni, L. 317.738.196 (€ 164.098,08);

categoria G1: costruzione di edifici civili, L. 884.422.483 (€ 456.766,09);

categoria S3: impianti antincendio ed idrico sanitario, L. 1.179.920.500 (€ 609.378,08);

categoria S4: impianti di sollevamento, L. 765.000.000 (€ 395.089,52);

categoria S7: isolamenti ed impermeabilizzazioni, L. 323.441.743 (€ 167.043,71).

Le ditte dovranno indicare al momento dell'offerta i lavori che intendono subappaltare o concedere in cottimo.

Si avverte che a norma dell'art. 34, comma 3-bis del decreto legislativo n. 406/1991, questa amministrazione non corrisponderà al subappaltatore o al cottimista l'impono dei lavori eseguiti e, pertanto, è fatto obbligo al soggetto aggiudicatario di trasmettere, entro venti giorni dalla data di ciascum pagamento, copia delle fatture quietanzate refative ai pagamenti corrisposti al subappaltatore o al cottimista con l'indicazione delle ritenute di garanzia effectuate. 13. Per la partecipazione alla gara è necessario che le ditte non si tromo in alcuna delle cause di esclusione previste dall'art. 18, comma 1 del decreto legislativo n. 406/1991; è inoltre richiesto il possesso, dei seguenti ulteriori requisiti successivamente dimostrabili, que modi stabiliti ne I loglio avverenze generale.

a) cifra di affari in lavori derivante da attività diretta e indiretta dell'impresa, svolta nel quinquennio antecedente alla data di pubblicazione del bando non inferiore a 2,5 volte l'importo a base d'asta, cioè pari a L. 52.457.05.6020 (€ 27.091.808,45).

b) esecuzione mediante attività diretta e indiretta svolta nel quinquentio antecedente la data di pubblicazione del bando, di lavori non inferiore a L. 6.080.3.89, 13/6 € 3.140 243, 30) per la categoria G11 (prevalente), L. 3.614.377.542 (€ 1.866.670.21) per la categoria S6 (scorporabile), a L. 2.894.956.989 (€ 1.495.120.50) per la categoria S7 (scorporabile)

c) escouzione mediante attività diretta e indiretta svòlta nel quinquennio antecedente la data di pubblicazione del bando, di uno, due o tre lavori rispettivamente di importo almeno pari a L. 3.040.1179.456 (€ 1.570.121,65) per la categoria G11 (prevalento, a L. 1.807.188.771 (€ 933.335,10) per la categoria S6 (scorporabile) ed a L. 1.447.478.494 (€ 747.360,25) per la categoria S7 (scorporabile) eduatora compravante on un solo lavore, di importo almeno pari a L. 4.033.576 (10 (€ 2.034.495.54) per la categoria G11 (prevalento, a L. 2.409.585.128 (€ 1.244.446,81) per la categoria S6 (scorporabile) ed a L. 1.929.971.256 (€ 996.747) per la categoria S7 (scorporabile), qualora comprovato con due lavore, di importo almeno pari a L. 5.066.955.762 (€ 2.616.869,42) per la categoria G11 (prevalento, a L. 3.011.81.285 (€ 1.555.588,51) per la categoria G11 (prevalento, a L. 3.011.81.285 (€ 1.245.933.75) per la categoria S6 (scorporabile) ed a L. 2.412.464.157 (€ 1.245.933.75) per la categoria S6 (scorporabile) ed a L. 2.412.464.157 (€ 1.245.933.75) per la categoria S7 (scorporabile) ed a L. 2.412.464.157 (€ 1.245.933.75) per la categoria S7 (scorporabile) ed a L. 2.412.464.157 (€ 1.245.933.75) per la categoria S7 (scorporabile) ed a L. 2.412.464.157 (€ 1.245.933.75) per la categoria S7 (scorporabile) ed a L. 2.412.464.157 (€ 1.245.933.75) per la categoria S7 (scorporabile) ed a L. 2.412.464.157 (€ 1.245.933.75) per la categoria S7 (scorporabile) ed a L. 2.412.464.157 (€ 1.245.933.75) per la categoria S7 (scorporabile) ed a L. 2.412.464.157 (€ 1.245.933.75) per la categoria S7 (scorporabile) ed a L. 2.412.464.157 (€ 1.245.933.75) per la categoria S7 (scorporabile) ed a L. 2.412.464.157 (€ 1.245.933.75) per la categoria S7 (scorporabile) ed a L. 2.412.464.157 (€ 1.245.933.75) per la categoria S7 (scorporabile) ed a L. 2.412.464.157 (€ 1.245.933.75) per la categoria S7 (scorporabile) ed a L. 2.412.464.157 (€ 1.245.933.75) per la categoria S7 (scorporabile) ed a L. 2.412.464.157 (€ 1.245.933.75) per la categoria S7 (scorpora

 d) costo complessivo sostenuto per il personale dipendente non inferiore al 15% della cifra d'affari in lavori realizzata nel quinquennio antecedente la data di pubblicazione del bando;

e) dotazione stabile di attrezzatura tecnica, determinata soto forma di ammortamenti o canoni di locazione finanziaria o canoni di noleggio, per un valore non inferiore all'1% della predetta cifra di afari in lavori. Detto lavoro è costituito per almeno la metà degli ammortamenti e dai canoni di locazione finanziaria. L'attrezzatura tecnica per la quale è determinato il piano di ammortamento contribuisce al valore della cifra di affari in lavori sotto forma di ammortamenti figurativi, da evidenziarsi separatamente, calcolati proseguendo il piano di ammortamento precedentemente adottato per un periodo pari alla metà della sua durata; l'ammortamento figurativo è calcolato con applicazione del metodo a quote costanti con riferimento alla durata del piano di ammortamento noceluso.

Alla determinazione delle percentuali di cui ai punti lettera d) el el concorre, in proporzione alle quote di competenza dell'impresa, anche il costo per il personale dipendente dei constorzi di cui all'art. 10, comma 1, lettere e) ed e-bis) della legge 11 febbraio 1994, n. 109, e successione modificazioni, nonché della società fra imprese riunite di cui l'impresa la parte.

Nel caso in cui i requisiti richiesti ai punti di ed e) non rispettino le percentuali vi previste, l'importo della cifra d'affari in lavori e figurativamente e proporzionalmente ridotto in modo da ristabilire le percentuali vi richieste; la cifra d'affari così figurativamente rideterminata vale per la dimostrazione del possesso del requisito di cui al punto a).

Per le associazioni temporance di imprese e per i consorzi di cui all'art. 10, comma 1, lettere di, e) ed e-bisi, della legge II fisbhraio 1994, n. 109, e successive modificazioni, di tipo orizzontale, i requisiti economico-finanziari e tenetico-organizzativi nehiesti nel bando di gara per le imprese singole devono essere posseduti dalla mandataria o da una impresa consorziata nella misura minima del 40%; la restante percentuale deve essere posseduta cumulativamente dalle mandanti o dalle altre imprese consorziate ciascuna nella misura minima del 10% di quanto richiesto all'intero raggruppamento.

L'impresa mandataria in ogni caso deve possedere i requisiti in misura maggioritaria.

Per le associazioni temporanee di imprese e per i consorzi di cui all'art. 10, comma 1, lettere di, e) el e-bis), della citata [egge n. 109 del 1994 di tipo verticale, i requisiti economico-linanziari e tecnico-organizzativi devono essere posseduti dalla mandaturia o capegruppo nella categoria prevalente; nelle categorie scorporate ciascuna mandante deve possedere i requisiti previsti per l'importo dei lavori della categoria che intende assumere e nella misura indicata per l'impresa singola.

- 14. L'offerta dovrà essere corredata da una cauzione pari a L. 419.656.450 (€ 216.734.46) da costituirsi con le modalità stabilite nel foglio avvertenze generali.
- Gli offerenti avranno facoltà di svincolarsi dalla propria offerta, decorsi centottanta giorni dalla data di celebrazione della gara.
- Possono partecipare alla gara, i soggetti di cui all'art. 10 della legge n. 109/1994 e successive modificazioni.
- 17. Ai fini della determinazione dei requisiti di partecipazione alla gara delle riunioni di imprese, si applicano le disposizioni di cui agli articoli 22 e seguenti del decreto legislativo n. 406/1991 e successive modificazioni,
- 18. L'ammissione di imprese aventi sede in uno Stato della CEE, non iscritte all'A.N.C., sarà effettuata alle condizioni di cui agli articoli 18 e 19 del decreto legislativo n. 406/1991.
- 19. Le ditte che si trovino nelle condizioni ostative previste dalla legge n. 575/1965 e successive modificazioni ed integrazioni, devono astenersi, tassativamente, dal partecipare alla gara, a pena delle sanzioni previste.
- I lavori, sono finanziati con fondi del Ministero Università e ricerca scientifica.
- Per le modalità dei pagamenti si rinvia all'art. 16 del capitolato speciale d'appalto. Sarà facoltà dell'impresa contraente chiedere il pagamento del corrispettivo contratuale in Euro.
- 21. Copia del presente bando, del foglio di avvertenze generali contenente le modalità di partecipazione al pubblico incanto e di svolgimento della gara in oggetto, della lista delle categorio dei lavoro e dell'ielenco descrittivo delle voci potranno essere ritirati nei giorni feriali, escluso il sabato, presso il settore tecnico patrimoniale dell'Azienda Policlinico, via S. Solia n. 78 95123 Catania, tel. 095/226534, Ixa 095/226611.
- copia del capitolato speciale d'appalto, degli elaborati grafici, del piano di sicurezza potranno essere visionati presso il settore tecnico patrimoniale dell'azienda o ritirati a cura e spese della ditta presso l'Eliografia La Tecnica, piazza Cavour n. 25 95131 Catania, tel. 093/553243, lax 095/553243.

Ulteriori informazioni potranno essere richieste al settore tecnico patrimoniale dell'Azienda Policlinico.

Le prescrizioni contenute nel presente bando sostituiscono o modificano eventuali diverse prescrizioni contenute nei documenti a base dell'appalio.

Il direttore generale: dott, Francesco Poli,

C-5206 (A pagamento).

#### COMUNE DI CATANZARO

Estratto del bando di gara a procedura aperta per la fornitura di n. 5 autobus urbani di tipo corto

Ente appaltante: Comune di Catanzaro, via Alberghi - 88100Catanzaro, telefono-fax n. 0961/881293.

Procedura e criteri di aggiudicazione: decreto legislativo n. 158/1995, articolo 24, comma I, lettera B.

Altre informazioni: il bando integrale di gara, al quale si fa rinvio per tutte le altre modalità e condizioni per la partecipazione alla gara, può essere richiesto all'ente appaltante.

Importo a base di gara: L. 740.650.000 (€ 382.513,80) oltre I.V.A. Termine presentazione offerte: ore dodici del 28 aprile 2000.

Data di spedizione dell'avviso: questo estratto, in data 29 febbraio 2000, è stato inviato al Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana, alla Gazzetta Ufficiale della Comunità Europea ed è stato affisso all'albo pretorio dell'ente.

Data di ricevimento dell'avviso all'ufficio pubblicazioni ufficiali CE: 29 febbraio 2000.

Catanzaro, 29 febbraio 2000

Il dirigente del servizio urbanistica: ing. Giovanni Ciampa

C-5207 (A pagamento).

#### PROVINCIA DI PRATO

#### Bando di gara per pubblico incanto

La Provincia di Prato indice pubblico incanto per l'appalto dei «Lavori di completamento degli impianti elettrici dell'Istituto Tecnico Industriale Buzzi».

Importo a base d'asta L 1.880.050.000 € 970.964,794 di cui L 1.870.000.000 € 965.774,402 soggette a ribasso e L. 10.050.000 € 5.190.392 oneri per piano di sicurezza non assoggettabili a ribasso.

Finanziamento: importo complessivo L. 2.761.533.566 di cui L. 2.720.000.000 € 1.404.762.766 tramite mutuo con la Cassa Deposito e Prestiti (legge regionale n. 23/1996) e L. 41.533.566 € 21.450.296 con fondi propri di bilancio.

Requisiti richiesti: abilitazione ad eseguire lavori impiantistici secondo quanto previsto dalla legge n. 46/1990 e, in alternativa alla certificazione rilasciata da una S.O.A. per la categoria OG 11, classifica L. 2.000.000.000 € 1.032.913, il possesso dei requisiti tecnico/finanzian di cui all'art. 31 del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000.

Criterio d'aggiudicazione: massimo ribasso sull'elenco prezzi, ai sensi dell'art. 21, comma 1, lettera A) della legge n. 109/1994 e successive modificazioni ed integrazioni. Si procederà all'esclusione automatica delle offerte in aumento e di quelle anomale ai sensi e per gli effetti dell'art. 21, comma 1-bis dell'art. 21, comma 1-bis dell'art. 21, espen 1. 109/1994.

Luogo d'esecuzione: Istituto Tecnico Industriale Buzzi, via della Repubblica n. 9 - 59100 Prato.

Termine d'esceuzione: novanta giorni naturali e consecutivi per la prima fase dei lavori; quattrocentosessanta giorni naturali e consecutivi dalla consegna per il completamento degli interventi.

Le offerte, a pena d'esclusione, dovranno pervenire al protocollo della Provincia di Prato, via Pisano n. 12 - 59100 Prato, entro e non oltre le ore 13, del 29 nuarzo 2000, allegando alla domanda la documentazione prevista nel bando integrale di gara.

Il sorteggio pubblico, ai sensi dell'art. 10, comma 1-quater della legge n. 109/1994, avrà luogo presso la sede provinciale di via Pisano n. 12, il giorno 30 marzo 2000 alle ore 9, fra le offene animesse alla gara.

L'apertura delle offerte economiche avverrà il giorno 11 aprile 2000 alle ore 9, presso la stessa sede.

Il bando di gara, in edizione integrale, può essere visionato presso l'albo pretorio dell'ente appaltante e presso l'albo pretorio del comune di Prato, lo stesso è consultabile sul sito Internet: www.provin-

Per informazioni telefonare al n. 0574534257 - 0574534212.

Il dirigente: ing. Aldo Ianniello.

C-5208 (A pagamento).

#### COMUNE DI GOITO (Provincia di Mantova)

Bando di gara mediante pubblico incanto - Procedura aperta decreto legislativo 17 marzo 1995 n. 157. «Servizi di raccolta e trasporto dei rifiuti solidi urbani e della raccolta differenziata dei rifiuti, del lavaggio cassonetti R.S.U. e la gestione delle piazzole della raccolta differenziata». Ai sensi della legge regionale n. 21/1993 e del decreto legislativo n. 221/997.

- Comune di Goito, piazza Gramsci n. 8 46044 Goito (MN), telefono n. 0376688321, fax n. 0376689014. Responsabile del procedimento geom. Mario Grespan.
- Categoria 16 eliminazione dei rifiuti, allegato 1 del decreto legisition. 157/1995. Importo annuo presunto L. 368,949,500 1.V.A. esclusa per anni tre per un importo pari a L. 1.106.848.500 (€ 571.639,54).
  - 3. Territorio del comune di Goito.
- b) Pubblico incanto ai sensi del decreto legislativo n. 157/1995
   art. 23, comma 1, lettera b).

- 5. Non sono ammesse offerte parziali o condizionate.
- 6. Sono ammesse varianti per quanto riguarda la raccolta differenziata in forma mobile nelle località di Maioli, Cerlongo e Solarolo purché nel rispetto dei requisiti minimi previsti dall'art. 4 del capitola d'oneri.
  - 7. Anni 3 (tre) a partire dalla data di stipulazione del contratto.
- 8. a) La documentazione incrente l'appatto (capitolato, norme di gara, lista delle categorie e schema di autocertificazione) può essere richiesta presso l'U.T.C. durante gli orari di apertura al pubblico (martedi, venerdi e sabato datle ore 9.30 alle ore 12.30):
- b) i documenti dovranno essere richiesti entro il cinquantesimo giorno dalla pubblicazione del hando nella Gazzetta Ufficiale della Comunità Europea.
- 9. a) Persone autorizzate a presenziare all'apertura delle offerte: legali rappresentanti o muniti di delega;
- b) ora e luogo dell'apertura; ore 9, del giorno 29 aprile 2000 presso la Residenza Municipale. Le offerte dovranno pervenire entro le ore 12 del 28 aprile 2000.
- 10. Cauzione: provvisoria L. 22.136.970 (€ 11.433), pari al 2% (un cinquantesimo) dell'importo a base d'asta da prestare mediante fideiussione bancaria o assicurativa avente validità per almeno 180 (centottanta) giorni dalla data fissata dal presente bando per l'inizio delle operazioni di gara. Delinitiva: 10% sull'importo contrattuale.
- Modalità di finanziamento e pagamento: le spese per l'appalto sono finanziate con mezzi propri del bilancio comunale e i pagamenti saranno effettuati secondo le modalità indicate all'art. 19 del capitolato d'oneri.
- 12. È ammesso A.T.I. ai sensi dell'art. 11 del decreto legislativo n. 157/1995 e secondo la forma prevista dall'art. 10 del decreto legislativo 24 luglio 1992 n. 358 e successive modifiche ed integrazioni. Non sono previste forme giuridiche specifiche.
  - 13. Possono partecipare le imprese che:
- 1) siano iscritte, ai sensi del decreto ministeriale n. 406 del 28 aprile 1998 e del decreto legislativo n. 22 del 5 febbraio 1997, all'albo nazionale delle imprese che effettuano la gestione/trasporto dei rifiuti» nelle categorie e relative classi proviste dalla normativa vigente in materia (decreto ministeriale n. 324 del 21 giugno 1991);
- siano regolarmente iscritte nel registro delle C.C.I.A.A. o nel registro delle commissioni provinciali per l'artigianato o ad altri registri professionali e commerciali equivalenti tenuti nei paesi di appartenenza;
- 3) siano in possesso delle condizioni minime di carattere economico e tecnico indicate nel modulo di autocertificazione allegato.
  - 14. Periodo di validità dell'offerta: centottanta giorni.
- 15. Criteri di aggiudicazione: avverrà con il criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa ai sensi dell'art. 23, comma 1, lettera b) del decreto legislativo 17 marzo 1995 n. 157 valutabile in base ai seguenti elementi:
  - a) prezzo: punti da 0 a 70;
- b) caratteristiche costruttive e funzionali del sistema proposto per la raccolta differenziata in forma mobile: punti da 0 a 20;
- c) maggior presenza, in termini di orari e numero di giorni durante la settimana, del sistema proposto per la raccolta differenziata in forma mobile: punti da O a 10.
- Le varianti, nel rispetto dei requisiti minimi previsti dall'art. 4 del capitolato, dovranno garantire una raccolta differenziata secondo criteri di mobilità e flessibilità.
- 16. Altre informazioni: la commissione giudicatrice, nominata da apposita delibera di Giunta Comunale portà avvalersi del supporto e della consulenza tecnica del personale dell'ufficio tecnico comunale per la comparazione dei diversi elementi di cui all'art. 23, lettera b) del decreto legislativo n. 157/1995. Le condizioni di svolgimento della gara, i termini, le modalità di presentazione dell'offera nonché lo schema di autocertificazione sono riporati negli allegati al presente bando.
- 17-18. Data di invio e ricevimento del bando Gazzetta Ufficiale della Comunità Europea: 22 febbraio 2000.

#### Allegati:

- A) Norme di gara;
- B) Schema di autocertificazione;
- C) Liste delle categorie di servizi previste per l'esecuzione dell'appalto.

Il responsabile del procedimento: geom. Grespan Mario.

C-5210 (A pagamento).

## ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO

#### Avviso di gara esperita

- Amministrazione aggiudicatrice: Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - Direzione generale - Piazza G. Verdi n. 10 - 00198 Roma, tel. 06/85081, fax 06/85082517, indirizzo telegrafico ISPOLISTATO
  - 2. Procedura di aggiudicazione:
  - 1º e 2º lotto: licitazione privata;
- 3º lotto: trattativa privata (art. 9, comma 3 e art. 17, comma 2, decreto legislativo n. 358/1992, come modificato dal decreto legislativo n. 402/1998) per mancanza numero minimo di cinque formitori da invitare a presentare offerta.
  - 3. Data di aggiudicazione definitiva della fornitura: 21 dicembre 1999.
- Criterio di aggiudicazione: prezzo più basso per unità di peso (chilogrammo) di tondelli.
  - 5. Numero di offerte ricevute:
    - 1º lotto: n. 6 offerte ricevute; n. 3 offerte valide;
    - 2º lotto: n. 6 offerte ricevute; n. 3 offerte valide;
  - 3º lotto: n. 3 offerte ricevute e valide.
  - Ditte aggiudicatarie;
    - 1° e 2° lotto: Trefimetaux, Courbevoic Cedex Francia;
  - 3º lotto: Deutsche Nickel AG Schwerte Germania.
  - Natura e quantità dei prodotti forniti: CPA 2745.3:
     1º lotto: fornitura di 500 tonnellate di tondelli da 10 Euroceni in
- lega Nordic Gold;

  2º lotto: fornitura di 500 tonnellate di tondelli da 20 Eurocent in
- lega Nordic Gold;

  3º lotto: fornitura di 500 tonnellate di tondelli da 5 Eurocent in
- ega Copper Covered Steel.
  - 8. Prezzo pagato:
- 1º lotto: (prezzo lavorazione + LME al 23 dicembre 1999) L. 10.211 (€ 5,27);
- 2º lotto: (prezzo lavorazione + LME al 23 dicembre 1999) L. 10.151 (€ 5,24);
  - 3° lotto: L. 5.000 (€ 2,58).
  - 9. Valore dell'offerta prescelta;
    - 1º lotto: L. 5.105.500.000 (€ 2.636.770,70);
    - 2° lotto: L. 5.075.500.000 (€ 2.621.276,99);
  - 3º lotto: L. 2.500.000.000 (€ 1.291.142,25).
  - 10. Valore eventualmente aggiudicato a terzi: nessuno.
  - Altre informazioni: nessuna.
- 12. Data di invio del bando di gara all'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunità europee: 4 marzo 1999.
- Data di invio del presente avviso all'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunità europee: 9 marzo 2000.
- Data di ricevimento dell'avviso all'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunità europee: 9 marzo 2000.

Il direttore generale: dott. Lamberto Gabrielli.

C-5644 (Gratuito)

# I.N.R.C.A. Istituto di Ricovero e Cura a Carattere Scientifico

Avviso ai sensi del decreto del Presidente della Repubblica n. 573 del 18 aprile 1994, art. 6, comma 4

L'Istituto Nazionale di Riposo e Cura per Anziani V.E.II con sede amministrativa in Ancona, via S. Margherita n. S, informa che sui Bollettini Ufficiali delle Regioni Marche, Toscana, Lazio, Calabria, Sardegna, Lombardia verrà pubblicato l'elenco di informazione preliminare per le seguenti forriture 2000 inferiori a 200.000 DSP.

Provveditorato telefono n. 071/800.3267-3266-3261-3260-3269:

formitura carta igienica ed altro materiale cartaceo; 4) formitura di sacchi neri in policitilene; 5) servizio fiftiti radioattiv; 6) fornitura stampati e buste per lastra RX; 7) fornitura sacche raccogliurina; 8) fornitura di carta e moduli in continuo senza stampa; 9) fornitura mangime topi e ratti; 10) fornitura segatura per topi e ratti; 11) Servizio manutenzione stazordinaria stabile, via Birarelli Ancona;

Direzione Farmacia, telefono n. 071/800.3312:

12) fornitura soluzioni concentrate per Emodialisi.

Direzione sede Ancona, telefono n. 071/800.3689-3720-

13) fornitura materiale cartaceo smaltimento rifiuti organici ospedalieri e uso maceratrici; 14) fornitura materiale per prelievo sotto vuoto; 15) manutenzione arredi sanitari; 16) fornitura presidi medico-chirurgici; 17) fornitura prodotti per incontinenza; 18) fornitura materiale per centrale sterilizzatrice;

Direzione sede Fermo (AP), telefono n. 0734/224441-

19) Servizio trasporti sanitari;

Direzione sede Appignano (MC), telefono n. 0733/57320:

20) l'ornitura gasolio da riscaldamento;

Direzione sede di Roma, telefono n. 06/303421:

21) monitoraggio acque reflue; 22) fornitura ossigeno terapeutico; 23) fornitura gasolio da riscaldamento; 24) servizio trasporto e smaltimento rifiuti speciali;

Direzione sede Cosenza, telefono n. 0984/6821:

25) fornitura materiale di pulizia; 26) fornitura materiali di cancelleria; 27) fornitura vetreria e monouso; 28) servizio trasporto e smaltimento rifiuti speciali; 29) fornitura materiale sanitario, carte, elettrodi, gel

Direzione sede Cagliari, telefono n. 070/522620:

30) servizio ambulanza; 31) fomitura e trasporto ossigeno terapeutico; 32) fomitura calzature; 33) fomitura materiale di pulizia; 34) fomitura materiale di cancelleria; 35) fomitura gasolio da riscaldamento; 36) servizio trasporto e smaltimento rifiuti speciali.

Il bando integrale, che ha solo funzione informativa, è consultabile anche su rete Internet all'indirizzo: http://www.inrea.it.

Il segretario generale: dott. Giancarlo Moroni.

C-5213 (A pagamento).

# I.N.R.C.A. Istituto di Ricovero e Cura a Carattere Scientifico

Avviso di informazione preliminare ex decreto legislativo n. 157/1995 art. 8 comma 1, c decreto legislativo art. 5, comma 1, come modificato da decreto legislativo n. 402/1998.

- 1. Ente appaltante: I.N.R.C.A., via S. Margherita n. 5 60124 Ancona (I), tel. 071/8001, fax 071/2801818, http://www.inrca.it.
- 2. Formiture di beni e servizi da acquisire durante l'anno 2000/2001, il cui importo indicativo annuo è superiore a 200.000 DSP, tenuto conto le procedure di gara vertanno attivate secondo le norme vigenti solo dopo aver espletato le formalià necessarie per stabilire l'opportunità o meno del rinnovo dei precedenti contratti, ai sensi della legge 23 dicembre 1994 n. 724.
- La data di inizio dei relativi contratti è successiva a quella indicata accanto ad ognuna, salvo l'impegno delle attuali ditte aggiudicatarie di continuare la formitura per tre mesi oltre la scadenza. Gli importi accante all'oppatito sono purpunata indicativi e calcolati. I V.A. essibili. I V.A.

to all oggetto sono puramente indicativi e calcolati I.V.A. esclusa.

Proyveditorato, tel. 071/800.3267 - 3266-3261-3260-3269.

- Fornitura Pacemakers ed elettrocateteri Ancona, Roma, Cosenza, valore annuo L. 1.300.000.000 (€ 671.393,97) scadenza 31 dicembre 2000.
- Servizio ristorazione, Roma e Cosenza, valore annuo L. 790.000.000 (€ 408.000,95) scadenza (Roma 2 agosto 2000 - Cosenza 1º novembre 2000).
- III. Fornitura lastre e prodotti di sviluppo e fissaggio, programmazione di sistemi digitalizzati con collegamento presso tutte le Sedi INRCA, vulore annuo 1. 800.000.000 (€ 413.165,52) da attivare gara entro ottobre 2000.
- IV. Fornitura reagenti laboratorio analisi con apparecchiature in service, varie sedi, valore annuo L. 358.626.000 (€ 185.214,87) scadenza 28 agosto 2000.
- V. Servizio noleggio fotocopiatrici Ancona, valore annuo L. 200.000.000 (€ 103.291,38) contratto 4 anni, da attivare gara entro aprile 2000.
- VI. Acquisizione server e PC Varie sedi, valore annuo L. 450.000,000 (€ 232.405,60) da attivare entro aprile 2000.

- VII. Affidamento sottoscrizione abbonamenti a riviste nazionali/estere, varie sedi, valore annuo L. 355.000,000 (€ 183.342.20) scadenza contratto 31 dicembre 2000.
- VII.a) Noleggio reni artificiali e acquisto materiale di consumo -Ancona, valore annuo L. 394.000.000 (€ 203.484,02) contratto triennale, da attivare gara entro aprile 2000.

Direzione farmacia, tel. 071/800.3312.

- VIII. Fornitura di siringhe, aghi, termometri, regolatori flusso, raccordi flebo, garze, cotone idrofilo, rete elastica, pezze laparotomiche, cerotti, varie sedi, valore annuo L. 416.667.000 (€ 215.190,55) scadenza 17 maggio 2000.
- IX. Fornitura soluzioni perfusionali e soluzioni iniettabili per uso parenterale, varie sedi, valore annuo L. 272.727.000 (€ 140.851,74) scadenza 17 maggio 2000.
- IX.h) Medicinali ed emoderivati Dietetici e nutrienti clinici, mezzi di contrasto, varie sedi, valore annuo L. 2.295.834.000 (€ 1.185.699,31) contratto triennale, da attivare gara entro aprile 2000.

Direzione sede Ancona, tel. 071/800.3689.

- X. Fornitura fili da sutura, suturatrici e materiale per chirurgia tradizionale e laparoscopica - Ancona, valore annuo L. 808.330.000 (€ 417.467,51) scadenza 31 agosto 2000.
- XI. Fomitura gas criogeni e medicali Ancona e DRS, valore annuo L. 230.000.000 (€ 118.785,09) scadenza contratto pluriennale 31 luglio 2000.
- La data di inizio dei nuovi contratti è successiva a quella indicata accanto ad ognuno, tenuto anche conto che le attuali ditte aggiudicatarie sono tenute a continuare la fornitura per tre mesi oltre la scadenza,
- 4. Non verranno attivate le procedure di gara per le forniture i cui contratti verranno rinnovati ai sensi della legge 23 dicembre 1994 n. 724. Il presente bando ha solo funzione informativa, ai sensi delle normative vigenti. Possono essere richieste informazioni ai recapiti sopra citati.

Sito internet: http://www.inrca.it.

5. Data invio e ricezione bando G.U.C.E.: 29 febbraio 2000.

Il segretario generale: dott. Giancarlo Moroni.

C-5214 (A pagamento),

# I.N.R.C.A. Istituto di Ricovero e Cura a Carattere Scientifico

- 1. INRCA Istituto Nazionale di Riposo e Cura per Anziani V.E.II, via S. Margherita n. 5 60124 Ancona, tel. 071/800.1, fax 071/35941 http://www.inrea.it.
- 2. CPV 50420000, servizio gestione apparecchiature biomediche in dotazione presso le sedi INRCA per un valore globale presunto per tre anni di L. 5.715.000.000, I.V.A. inclusa, (€ 2.951.551,18) come dettagliato:

Ancona L. 2.601.000.000 (€ 1.343.304, 39); Appignano L. 15.000.000 (€ 7.746,85);

Cagliari L. 135.000.000 (€ 69.721,68);

Casatenovo L. 705.000.000 (€ 364.102,11);

Cosenza L. 450.000.000 (€ 232.405,60);

Dip. Ricerche L. 420.000.000 (€ 216.911,90);

Fermo L. 864.000.000 (€ 446.218,76);

Firenze L. 120.000.000 (€ 61.974,83); Roma L. 405.000.000 (€ 209.165.04).

- 3. Il servizio dovrà essere svolto presso le sedi INRCA di Ancona, Appignano, Cagliari, Casatenovo, Cosenza, Dipartimento Ricerche (AN), Fermo, Firenze e Roma.
- 4.a) h) Pubblico incanto (procedura aperta) ai sensi del decreto legislativo 17 marzo 1995 n. 157 e direttiva CEE n. 97/52;
- c) le imprese partecipanti dovranno indicare nome e qualifiche professionali delle seguenti l'igure:

rappresentante responsabile (art. 4 capitolato speciale);

direttore tecnico, capo cantiere, personale tecnico ed eventuali esperti (art. 8 capitolato speciale);

- Il servizio sarà aggiudicato globalmente, si precisa che non saranno prese in considerazione offerte parziali solo per alcune sedi dell'ente.
  - 6. non sono ammesse varianti alla impostazione del servizio.
  - 7. Durata del contratto: 3 anni rinnovabile per altri 3 anni.
- 8.a) La documentazione di gara può essere ritirata presso l'Ufficio Provoculiorato, via della Montagnola n. 81 60131 Ancona, con versamento diretto di L. 20.000 dal lunch al venerdi ore 9-13;
- b) termine ultimo richiesta documenti: cinque giorni antecedenti la data di presentazione delle offerte;
- c) la documentazione può essere altresì ricevuta a mezzo posta celere, inviando un fax con l'attestazione del versamento di L. 40.000 effettuato sul c/c postale n. 18105601 intestato ad INRCA Ancona al seguente numero di fax 071/8003564.
- 9.a) Le offerte dovranno pervenire, pena l'esclusione, entro le ore 1 dell'8 maggio 2000 all'Ufficio Protocollo INRCA con le modalità previste agli art. 20 e 21 del capitolato speciale;
  - b) Uff. Protocollo INRCA, via S. Margherita n. 5 60124 Ancona;
  - c) linena italiana.
- 10.a) Saranno ammessi all'apertura i soggetti che esibiranno idoneo documento comprovante la loro legittimazione ad agire in nome e per conto delle ditte partecipanti alla gara;
- b) apertura documentazione: giorno 10 maggio 2000 ore 9,30 presso Auditorium INRCA, via della Montagnola n. 81 Ancona.

Apertura offerte economiche comunicata successivamente.

- Dovrà prestare cauzione definitiva del 5%,
- Finanziamento con mezzi di bilancio dell'ente. Pagamenti come precisato in capitolato.
- 13. È ammesso il raggruppamento temporaneo di imprese come previsto all'art. 10 del decreto legislativo n. 358/1992 ed il subappalto con le modalità indicate nel capitolato speciale.
- 14. Documenti da allegare all'offerta riepilogati agli art. 22 e 23 del capitolato speciale;
- L'offerente è vincolato all'offerta per novanta giorni dalla apertura.
- 16. Il servizio verrà aggiudicato nel suo complesso, a favore della ditta che avrà praticato l'Oferta economica più vantaggiosa risultante dalla somma dei punteggi attribuiti come sogue:

qualità del servizio, max 60 punti:

prezzo, max 40 punti

- 17. L'ente si riserva di verificare la verificità delle dichiarazioni e di richiedere ulteriori informazioni. L'ente si riserva, in sede di autotutela, di modificare, sospendere o revocare il presente bendo di gara. Responsabile procedimento: dott.ssa Paola Scattaretico. Per informazioni: Uff. Provveditorato, tel. 071/800.3266, fax 071/2801818, e-mail: e.bernacchia@inrea.it;
  - Preinformazioni: non pubblicate.
  - 19. Data invio e ricevimento ufficio pubblicazioni Comunità Europee.

Il segretario generale: dott. Giancarlo Moroni.

C-5215 (A pagamento).

# I.N.R.C.A. Istituto di Ricovero e Cura a Carattere Scientifico

- I. Ente appaltante: I.N.R.C.A., via S. Margherita n. 5 60124 Ancona (I), tel. 071/8001, fax 071/2801818, http://www.inrca.it.
- 2) CPV 55321000-55322000-55320000-55512000-45512000-5082000 servizio ristorazione con utilizzo struture dell'ente, comprensivo di lavori per ristrutturazione ed eventuale aggiornamento. Valore globale presunto triennale L. 7.200.000.000 I.V.A. compresa (€ 3.718.489,68) con eventuale estensione, ai sensi art. 7, comma 2, lettera f) del decreto legislativo n. 157/1995, per L. 3.660.000.000 I.V.A. compresa (€ 1.890.232.26).
- Presente gara riferita alle seguenti sedi INRCA, per importi triennali presunti indicati a fianco, I.V.A. compresa:

Ancona L. 4.260.000.000 (€ 2.200.106,40);

Fermo L. 1.200.000.000 (€ 619.748,28);

Appignano L. 840.000.000 (€ 433.823,80); Cagliari L. 900.000.000 (€ 464,811,21).

L'ente si riserva di procedere a trattativa privata nell'eventualità che si rendesse necessario estendere il servizio presso altre sedi INRCA, nel corso dei primi tre anni di appalto, precisando sin d'ora l'impono triennale presunto (I.V.A. compresa):

Roma L. 1.716.000.000 (€ 886.240,04);

Cosenza L. 1.032.000.000 (€ 532,983,52):

Casatenovo L. 912.000.000 (€ 471.008.70).

- 4. Riferimenti legislativi: decreto legislativo 17 marzo 1995 n. 157 e direttiva 97/52/CE.
  - 5. Aggiudicazione a lotto unico, con prezzi differenziati per sede
  - 6. Varianti ammesse nei limiti consentiti dal capitolato.
- 7. Inizio servizio dopo approvazione atto aggiudicazione. Lavon nstrutturazione, eseguiti in contemporanea, da terminare come da progeto, max novanta giorni da inizio appalto. Durata contratto tre anni con possibilità di rinnovo per max tre rinnovi come da capitolato speciale.
- 8.a) La documentazione può essere ritirata presso Ufficio Provveditorato INRCA, via della Montagnola n. 81 (AN), con versamento diretto L. 10.000 dal lunedi al venerdì ore 9-13, oppure e-mail: a cavalletti@inrea il.
- b) per ricevere tale documentazione tramite posta celere, deve pervenire domanda all'Ufficio Provveditorato in tempo utile affinché la trasmissione possa avvenire almeno sei giorni lavorativi prima della scadenza di presentazione dell'offerta;
- c) tale domanda è da produrre con attestazione di versamento di L. 30.000 su c/c postale 18105601, intestato INRCA Ancona.
- 9.a) Le offerte devono pervenire, pena esclusione, entro ore 12 dell'8 maggio 2000;
- b) invio offerte: Ufficio Protocollo, via S. Margherita n, 5 -60124 Ancona;
- c) lingua italiana. All'esterno della busta dovrà essere posta dicitura: «Offerta servizio ristorazione - Provveditorato».
- 10.a) Possono presenziare all'apertura i soggetti che esibiranno al presidente della Commissione, documento idoneo comprovante la loro legittimazione ad agire in nome e per conto delle ditte offerenti.
- b) apertura documentazione tecnica presso Auditorium INRCA, via della Montagnola n. 81, Ancona: giorno 11 maggio 2000 ore 9,30.
- c) apertura offerte economiche solo dopo valutazione tecnica.
   Alle ditte offerenti verrà comunicata con preavviso di almeno tre giomi.
  - 11. Aggiudicatario dovrà prestare cauzione del 5%
- 12. Finanziamento con mezzi dell'ente. Il costo dei lavori e degli eventuali aggiornamenti sarà ammortizzato nel costo del servizio. Pagamenti come da capitolato speciale.
- 13. È ammesso raggruppamento temporaneo imprese come da art. 10 del decreto legislativo n. 358/1992; in tale caso l'impresa che partecipa ad un'associazione o consorzio, non può partecipare ne d al tre associazioni o consorzi, né singolarmente. La capogruppo deve avere fatturato almeno pari al 60% del richiesto.
  - Documenti da allegare all'offerta:
- a) dichiarazione del legale rappresentante, come da modulo facente parte dei documenti di gara. Per essere armnessi alla gara, la somma del fatturato dei tre anni (1996-97-98), per servizi di ristorazione identici, non deve essere inferiore all'importo di gara. Per servizi identici si intendono servizi di ristorazione prestati presso strutture sanitarie pubbliche e/o private, mediante utilizzo strutture ente appallante;
- b) certificato correntezza contributiva rilasciata da competente ufficio (INPS per l'Italia);
- c) attestazione rilasciata da uno o più istituti bancari di idoneità economica e linanziaria e di disponibilità a rilasciare fido per un importo pari a lire 4 miliardi (€ 2.065.827,60). Sarà ritentu valida l'attuazione bancaria di affidamenti in corso per lo stesso importo.
  - L'offerente è vincolato all'offerta per centoventi giorni dall'aertura.
- 16. L'aggiudicazione della formitura avverrà alla presenza di almeno due offerte valide, con i criteri previsi all'art. 23, comma 1, lettera b), del decreto legislativo n. 157/1995, in base ai seguenti punteggi: prezzo 40 punti, qualità 60 punti, come precisata nel capitolato speciale.

17. L'ente si riserva di verificare la veridicità delle dichiarazioni e di richiedere ulteriori informazioni. Le offerte non vincolano l'ente, il quale si riserva, in sede di autotutela, di modificare, sospendere o revocare il presente bando di gara. Il capinolato speciale e il relativo allegato tecnico contengono tutte le disposizioni ed indicazioni necessarie per la presentazione dell'offerta e devono ritenersi parti integranti e sostanziali del bando. Responsabile procedimento; dottusa Paola Scattaretico. Per informazioni rivolgersi Ult, provveditorato, via della Montagnola n. 81 (NN) - Tel. 071/800.3267 - Fax 071/2801818.

18. Preinformazioni : G.U.C.E. 17 febbraio 1999.

 Data di invio e ricevimento del presente bando all'Ufficio Pubblicazioni Comunità Europea.

Il segretario generale: dott. Giancarlo Moroni

C.5216 (A pagamento).

#### REGIONE CAMPANIA Azienda Sanitaria Locale Napoli 3

Avviso bando di gara

Questa A.S.L. NA 3 indice separate gare a licitazione privata, da espletarsi ai sensi e per gli effetti dell'art. 65, punto 2, lett. a) della legge regionale n. 63/1980 e dell'art. 23, lett. a) del decreto legislativo 20 ottobre 1998, n. 602, che integra e modifica il decreto legislativo n. 338/1992, per l'affidamento della l'omitura dei sotto elencati beni:

fomitura materiale di cancelleria; durata della fomitura: annuale; importo presunto della fomitura: L. 100.000.000 I.V.A. inclusa (€51.645,69);

formitura materiale sanitario vario; durata della formitura: annuale; importo presunto della formitura: L. 850.000.000 oltre I.V.A. (€ 438.988,37).

Le ditte interessate alla paraccipazione dei concorsi predetti, possono far pervenire entre e non oltre il 37º giorno dalla data di spedizione del presente hando all'Ufficio pubblicazioni del Bollettino Ufficiale della CEE avvenuta in data 1º marzo 2000, la propria istanza di paraccipazione per ogni singolo concorso, in conformità al bando stesso, al seguente recapito:

A.S.L. Napoli 3, via P.M. Vergara (Presidio Ex Inam) - 80027 Frattamaggiore (NA), tel. 081/8891111; fax 081/8312693.

Le istanze dovranno essere redatte in bollo e corredate dai seguenti documenti:

a) dichiarazione, resa ai sensi della legge 4 gennaio 1968, n. 15, e successive modifiche e integrazioni, con la quale la ditta dichiari di non trovarsi nelle condizioni previste dall'art. 9 del decreto legislativo 20 ottobre 1998, n. 402, che integra e modifica il decreto legislativo n. 358/1992;

b) certificato di iscrizione nel registro delle imprese, rilasciato in data non anteriore a sei mesi dalla data di spedizione del presente bando al Bollettino Ufficiale della CEE. All'uopo si precisa che le imprese straniere interessate, in sostituzione del certificato del registro delle imprese, dovranno allegare certificato equivalente in conformità alla normativa vigente nel passe di competenza.

Si precisa, inoltre, che nella lettera di invito a gara e nei capitolati speciale e generale d'appulto sarà richiesta ulteriore documentazione attestante il possesso dei requisiti amministrativi, della capacità tecnica e della capacità economico/linanziaria delle ditte concorrenti che saranno ammesse al prosieguo dei concorsi sopra specificati.

Ogni eventuale o ulteriore chiarimento potrà essere richiesto al Servizio provveditorato della A.S.L. NA 3 - Responsabile del procedimento: rag. Antimo Tarantino, sito alla via Lupoli (angolo via Reccia), - 80027 Frattamaggiore (NA); tel. 08/1889180; 08/18891272; fax 08/18891800. Le istance che perverranno non vincolano questa Amministrazione che rivolgerà invito a presentare le olfere entro e non oltre centoventi giorni a decorrere da l'a prife 2000.

Il capo servizio P.E.T.: dott. Renato Esposito.

Il Capo servizio I .E. I.. dott. Renato Esposi

## AZIENDA OSPEDALIERA «G. BROTZU»

Cagliari, via Peretti n. 2

#### Avviso di gara

Questa amministrazione indice licitazione privata con procedura accelerata per la fomitura di n. 1 cottomografo con opzione color doppler multidisciplinare per l'u.o. di chirurgia toracica e vascolare, per un importo di L. 400 milioni L.V.A. inclusa (€ 206.583).

La gara sarà esperita ai sensi del decreto legislativo n. 358/1992, come modificato ed integrato dal decreto legislativo n. 402/1998, e artt. 40-43 della legge regionale n. 10/1997 e sarà aggiudicata ai sensi dell'art. 16, lett. b) dei suddetti decreti.

Luogo della consegna: la sede di installazione dell'apparecchiatura soi locali della chirurgia vascolare e toracica dell'Azienda ospedaliera «G. Brotzu».

Termini consegna: l'installazione delle apparecchiature, compreso il collaudo, dovrà avvenire entro sessanta giorni dalla data di notifica dell'avvenuta aggiudicazione a mezzo raccomandata a.f.

Gli inviti a presentare offera saranno spediti entro venti giomi dalla data del termine di ricezione delle domande di participazione. La domanda di participazione dovrà pervenire, a pena esclusione, non oltre le ore 12 del giomo 22 marzo 2000 all'Ufficio protocollo, mediante raccomandata indirizzata all'Azionala ospedaliera «G. Brotzu», via Peretti n. 2 - 09134 Cagliari, corredata obbligatoriamente della dichiarazione, rilasciata con le forme di cui all'art. 11, lett. a, b, b, d, e, le del decreto legislativo n. 358/1992, come modificato ed integrato dal decreto legislativo n. 402/1998, dal documento previsto dall'art. 12, comma 1, lett. c) relativamente agli ultimi tre anni e dalla dichiarazione certificazioni previste dall'art. 14, comma 1, lett. d) relativamente agli ultimi tre anni e dalla dichiarazione certificazioni previste dall'art. 14, comma 1, lett. d) ed ciato decreto.

Il bando integrale di gara è stato inviato alla Gazzetta Ufficiale della C.E. il 3 marzo 2000.

Le richieste di partecipazione non vincolano in alcun modo l'amministrazione che si riserva inoltre, in sede di autotutela di modificare, sospendere ovvero revocare la presente gara.

Il direttore generale: ing. Alfredo De Lorenzo

Il responsabile del procedimento: Laura Putzulu

C-5219 (A pagamento).

#### MINISTERO DELLA DIFESA Direzione di commissariato M.M. Augusta

- 1. Ente appaltante: Direzione di commissariato Marina militare Augusta.
- 2. Categoria servizio e descrizione: eliminazione di rifiuti (numero riferimento CPC: 94).

Licitazione privata prezzo base palese, ambito UE, procedura ristretta, servizio raccolta e smaltimento rifiuti speciali pericolosi e non pericolosi, prodotti presso i seguenti enti dislocati nella regione Sicilia:

Direzione di Commissariato Marina Militare Augusta;

Sezione di Commissariato Marina Militare Messina;

Stazione elicotteri Marina Militare Catania;

Arsenale militare marittimo Augusta.

Importo complessivo annuo presunto: L. 562.980.500, pari ad € 290.158,20, I.V.A. esclusa).

- 3. Luogo esccuzione: sedi enti indicati punto 2.
- 4.a) Esecuzione servizio riservata imprese esercenti attività di raccolta e smaltimento rifiuti;

b) riferimenti alle disposizioni legislative, regolamentari od ammirative in causa: legge 18 novembre 1923, n. 2440, regio decreto 23 maggio 1924, n. 827, decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157; decreto legislativo n. 22/1997.

5. Raggruppamenti imprese: sono ammesse presentare offerta solo imprese in possesso tutte fasi lavorazione per servizio in questione e raggruppamenti d'impresa, appositamente e temporaneamente raggruppate con osservanza disciplina art. 11 decreto legislativo n. 157/1995.

Imprese riggruppate indicheranno richiesta partecipazione gara e confermeranno in offerta, parti servizio che saranno fornite da ciascuna impresa. Domanda e offerta devono essere sottoserite, pena nultifià, congiuntamente da tutte imprese raggruppate. Impresa che manifesti, con modalità stabilite, volonità partecipiare gara in raggruppamento, non potrà fare richiesta partecipazione tiolo individuale o come membro altro raggruppamento.

- Divisione in lotti: lotto unico.
- 7 Non ammesse varianti
- 8. Durata del contratto: fino al 31 dicembre 2000. Possibile rinnocosì come previsto ai sensi dell'art. 27, comma sesto della legge n. 488/1999. Tutto come meglio specificato lettera invito.
- Forma giuridica che dovrà assumere raggruppamento prestatori servizi al quale è stato aggiudicato l'appalto: raggruppamento temporaneo imprese.
- 10. Termine ultimo per ricevimento delle domande partecipazione: 10 aprile 2000 complete seguente documentazione avente validità ai sensi della legge n. 127/1997 e relativo regolamento di attuazione del decreto del Presidente della Repubblica n. 403/1998.

certificato originale o in copia iscrizione C.C.I.A.A. (art. 15, comma primo del decreto legislativo n. 157/1995), cui risulti attività esercitata è inerente oggetto presente gara;

certificazione attestante iscrizione all'Albo nazionale delle imprese che attuano la gestione dei rifiuti, ai sensi del decreto legislativo 5 febbraio 1997, n. 22, per la categoria di rifiuti da smaltire oggetto della gara e nentrante nella relativa fascia di classificazione per i quantitativi di rifiuti, ai sensi degli articoli 8 e 9 del decreto ministeriale 28 aprile 1998. Imprese straniere debbono produrre analoga certificazione prevista da Stato di appartenenza;

certificati/idonee dichiarazioni sostitutive, rese sensi legge n. 127/1997 e successive varianti, attestanti insussistenza cause esclusione art. 12, comma primo decreto legislativo n. 157/1995;

dichiarazione almeno due banche attestanti capacità economica e finanziaria impresa, sensi att. 13, comma primo del decreto legislativo n. 157/1995 e dichiarazione sostitutiva, resa sensi legge n. 127/1997 e successive varianti, firma legale rappresentante socicità, fatturato globale ultimi tre esercizi finanziari, distinto per tipologia servizi raccolta e smaltimento resi. Per essere ammesse alla gara, imprese/raggruppamenti interessate dovranno aver realizzato, come media del fatturato degli ultimi tre eserzizi, un valore non inferiore a quello unnuo presunto dell'appatlo per il quale viene presentata domanda di partecipazione. Tale valore è riferito ai servizi di raccotta e smaltimento rifutti di qualunque genera.

dichiarazione sostitutiva, resa ai sensi legge n. 127/1997 e successive varianti, attestante principali servizi identici quello oggetto gara prestati ultimi tre esercizi linanziari con indicazione importi, date e destinatari pubblici o privati;

dichiarazione sostitutiva resa ai sensi legge n. 127/1997 e successive varianti, attestante il possesso dell'attrezzatura tecnica necessaria a svolgere il servizio, con elenco descrittivo mezzi d'opera, attrezzature, materiali e personale di cui l'impresa dispone.

Mancata presentazione anche uno solo suddetti documenti, sarà causa non ammissione gara.

Domanda partecipazione gara, in carta legale qualora formata Italia etuta documentazione richiesta, dovranno essere redate lingua italiana o con annessa traduzione lingua italiana certificata «conforme al testo straniero» competente rappresentanza diplomateo-consolare, ovvero da traduttore ufficiale. Firme atti e documenti formati estero da autorità estere e quelle tradutton ufficiali dovranno essere legalizzate dalle rappresentanze diplomatiche o consolari italiane estero.

Caso raggruppamento, predetti documenti devono essere presentati da tutte imprese facenti parte raggruppamento stesso.

- Cauzioni ed altre forme garanzia richieste; come meglio specificato nella lettera invito.
- 12. Condizioni minime: non saranno ammesse presentare offerte società, persone o capitali, che abbiano rappresentanti legali in comune senza costituire raggruppamento impresa.
- 13. Aggiudicazione: unicamente prezzo più basso sensi art. 23, comma primo, lettera a) del decreto legislativo n. 157/1995.
- Si procederà verifica offerte risultate anormalmente basse sensi art. 25 del decreto legislativo n. 157/1995.

14. Giorno gara: 30 maggio 2000.

Presso ufficio sub 1), è possibile prendere visione normativa tecnica e amministrativa posta base gara. Ulteriori informazioni presso la Direzione di commissariato di Augusta, ufficio contratti, tel/fax 0931-520446

Sito internet: www.commiservizi.difesa.it.

E-mail: commiservizi@commiservizi.difesa.it.

- 15. Data pubblicazione bando preinformazione: 8 febbraio 2000.
- Data spedizione bando: 3 marzo 2000.
- Data ricezione bando da Ufficio pubblicazioni ufficiali CE: 3 marzo 2000.

Il direttore: capitano di vascello Giuseppe A. Pace

C-5217 (A pagamento).

# MINISTERO DELLA DIFESA Direzione generale del commissariato e dei servizi generali - 1° Reparto - 3º Divisione

www.commiservizi.difesa.it

E-mail commiservizi@commiservizi.difesa.it

Rettifica al bando di gara

Al bando di gara pubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana, f.i. n. 54 in data 6 marzo 2000, relativo alla gara indetta per il giorno 3 maggio 2000 per la fornitura di lettini da campo, tende vario tipo, sistemi riscaldatori, armadietti campali, è stata apportata la seguente modifica:

Punto 9. (Condizioni minime):

lettera d): in domanda dichiarare, formendone copia fotostatica, e confermare in offerta, pena nullità, possesso Certificato UNI EN ISO 9000 rilasciato da un organismo certificatore abilitato operante in uno Stato aderente alla E.A. o allo I.A.F.; inoltre dichiarare che lavorazioni avverranno regime qualità secondo piani qualità che imprese elaborranno aderenza normativa UNI EN ISO 9000 e sottoporranno Commiservizi non oltre data l'issata stibula contrato.

Invariate restanti modalità di eara.

Il capo della 3º divisione: col. C.C.r.n. Giulio Cesare Falconi

C-5192 (A pagamento).

#### PROVINCIA DI TORINO Servizio contratti

Torino, via M. Vittoria n. 12 Tel. 0118612335 - Fax 0118612163 sito Internet: www.provincia.torino.it/appalů

Avviso di rettifica aste pubbliche

 I.P.S.I.A. «J. Beccari» (ex Guarrella) - Via Paganini, 22 - Torino. Lavori di ristrutturazione ed adeguamento normativa - I lotto. Importo a base di gara: L. 1.265.494.915 (€ 653.573,58).

 I.T.C. «Elio Vittorini» - I.T.G. «Carlo e Amedeo di Castellamonte» - Complesso Barocchio - Grugliasco. Rifacimento di impermeabilizzazione della copertura piana.

Importo a base di gara: L. 717.357.900 (€ 370.484,44).

Con riferimento alle aste pubbliche di cui sopra, pubblicate in data 18 bebriato 2000, si fa presente che il requisito inerente all'ammontare dei lavori eseguiti appartenenti alla categoria prevalente, deve intendersi «non inferiore al 40% di quello posto a base di gara» e non al 60% come erroneamente riporato (punto 6. b dec bi andi di gara). Si procisa, inoltre, che la documentazione da prodursi dalle imprese sorteggiate ex art. 10, comma 1-quater, della legge n. 105/1994 e s.m.i., è quella prevista dall'art. 10 del decreto legislativo n. 502/1999.

Per quanto sopra il termine perentorio di presentazione delle offerte è prorogato al giorno 10 aprile 2000 ore 14,30.

Data sorteggi: 12 aprile 2000 ore 10,30.

Espletamento gare: 28 aprile 2000 ore 10 30

Restatto ferme ed invariate tutte le altre prescrizioni del relativi handi integrali di gara.

Torino, 2 marzo 2000

Il presidente: prof. Mercedes Bresso

Il segretario generale: Edoardo Sortino

T-325 (A pagamento).

#### COMUNE DI VICENZA

Avviso di rettifica

A modifica del bando di gara pubblica P.G.N. 4235 relativo ai la-vori per la realizzazione del XIII lotto del Cimitero Maggiore - 1º stralcio si precisa che i soggetti che saranno ammessi alla gara sono quelli iscritti alla sola cat. G1 dell'A.N.C. per almeno lire 3,000 milioni.

Fermo e confermato il resto del hando.

Il dirigente: Lorenzo Lavarini.

C-5194 (A pagamento).

## ALTRI ANNUNZI

SPECIALITÀ MEDICINALI PRESIDI SANITARI E MEDICO-CIIIRURGICI

#### BOEHRINGER INGELHEIM ITALIA - S.p.a.

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in comunicazione di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero sanità - Dipartimento valutazione medicinali e l'armacovigilanza dell'8 febbraio 2000). Codice pratica: NOT/99/2359.

Titolare: Bochringer Ingelheim Italia S.p.a., sede legale Firenze, via Pellicceria, 10, capitale sociale L. 46.827.000.000 interamente versato, codice l'iscale e partita I.V.A. n. 00421210485.

Specialità medicinale: ZERINETTA.

Confezione e numero A.I.C.: 10 supposte pediatriche - A.I.C. n. 028808018.

Modifica apportata ai sensi dell'all, 1 dell'art, 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: 12 - Modifica secondaria del processo di l'abbricazione delle sostanze attive.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

> Boehringer Ingelheim Italia: p.p. G. Malfione - p.p. M. Barbiera

S-3487 (A pagamento).

#### BOEHRINGER INGELHEIM ITALIA - S.D.A.

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in comunicazione di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero sanità - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza del 7 febbraio 2000). Codice pratica: NOT/99/1926.

Titolare: Bochringer Ingelheim Italia S.p.a., sede legale Firenze, via Pellicceria, 10, capitale sociale L. 46.827.000.000 interamente versato, codice fiscale e partita I.V.A. n. 00421210485.

Specialità medicinale: ZEPELIN.

Confezione e numero A.I.C.: crema 50 g - A.I.C. n. 022534123.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: 1 - Autorizzazione a effettuare il controllo finale anche presso l'officina della società: Montefarmaco S.p.a., sita in via G. Galilei, 7 - Pero (Milano).

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzena Ufficiale.

> Bochringer Ingelheim Italia: p.p. G. Maffione - p.p. M. Barbiera

S-3488 (A pagamento).

#### BOEHRINGER INGELHEIM ITALIA - S.p.a.

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in comunicazione di specialità medicinale per uso umano, (Comunicazione Ministero sanità - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza del 7 febbraio 2000). Codice pratica: NOT/99/2367.

Titolare: Bochringer Ingelheim Italia S.p.a., sede legale Firenze, via Pellicceria, 10, capitale sociale L. 46.827.000.000 interamente versato, codice fiscale e partita I.V.A. n. 00421210485.

Specialità medicinale: ZERINOL.

Confezioni e numeri A.I.C.:

«compresse rivestite» 20 compresse - A.I.C. n. 023427077;

«adulti supposte» 10 supposte - A.I.C. n. 023427089.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art, 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: 12 - Modifica secondaria del processo di fabbricazione delle sostanze attive.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Bochringer Ingelheim Italia: p.p. G. Maffione - p.p. M. Barbiera

S-3489 (A pagamento).

#### ROEHRINGER INGELHEIM ITALIA - S.p.a.

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in comunicazione di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero sanità - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza dell'8 febbraio 2000). Codice pratica: NOT/99/1919.

Titolare: Bochringer Ingelheim Italia S.p.a., sede legale Firenze, via Pellicceria, 10, capitale sociale 1., 46.827.000.000 interamente versato, codice fiscale e partita I.V.A. n. 00421210485.

Specialità medicinale: STREPTOSIL con NEOMICINA.

Confezioni e numeri A.I.C.

polvere 10 g - A.I.C. n. 023589031;

pomata 20 g - A.I.C. n. 023589043.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: 1 - Autorizzazione a effettuare il controllo finale anche presso l'officina della società: Montefarmaco S.p.a., sita in via G. Galilei, 7 - Pero (Milano)

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

> Boehringer Ingelheim Italia: p.p. G. Mal'lione - p.p. M. Barbiera

S-3490 (A pagamento).

#### PIERRE FABRE ITALIA - S.d.a.

Sede in Milano, via G.G. Winckelman n. 1 Capitale sociale L. 500,000,000 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01538130152

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in comunicazione di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero sanità - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza del 15 dicembre 2000). Codice pratica: NOT/99/2214.

Titolare: Pierre Fabre Italia S.r.l., via G.G. Winckelmann, 1 -20146 Milano.

Specialità medicinale: VINORELBINE PIERRE FABRE. Confezioni e numeri di A I.C.:

1 flacone 10 mg 1 ml - A.I.C. n. 028189088;

1 flacone 50 mg 5 ml - A.I.C. n. 028189090,

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: I.I) - Modifica del contenuto dell'autorizzazione alla produzione: modifica ragione sociale officina di produzione:

da: Officina Farmaceutica Aquitaine, sita in: Avenue Du Beam Idron - 64320 Bizanos (Francia).

a: Pierre Fabre Medicament Production, sita in: Avenue Du Bearn /Idron - 64320 Bizanos (Francia).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Procuratore generale: Maria Tilde Reposi.

M-1093 (A pagamento).

#### PIERRE FABRE ITALIA - S.p.a.

Sede in Milano, via G.G. Winckelman n. 1 Capitale sociale L. 500.000.000 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01538130152

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in comunicazione di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero sanità - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza del 15 dicembre 2000). Codice pratica: NOT/99/2216.

Titolare: Pierre Fabre Italia S.r.1., via G.G. Winckelmann, 1 -20146 Milano.

Specialità medicinale: AIROL. Confezioni e numeri di A.I.C.:

crema 20 g 0,05% - A.I.C. n. 023244015;

lozione 50 ml 0,05% - A.I.C. n. 023244027.

Modifica apportata ai sensi dell'all. I dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: legistativo n. 170/1771 e adecessivo incominguali de l'integrazione i noti.

1 1) - Modifica del contenuto dell'autorizzazione alla produzione: modi. fica ragione sociale officina di produzione;

da: Officina Farmaceutica Progipharm, sita in: Rue du Lycee Z.I. de Cuiriy - Gien (Francia): a: Pierre Fabre Medicament Production, sita in: Rue du Lycee

Z.I. de Cuiry - Gien (Francia).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Procuratore generale: Maria Tilde Reposi

M-1094 (A pagamento).

#### PIERRE FABRE ITALIA - S.p.a.

Milano, via G.G. Winckelman n. 1 Capitale sociale L. 500.000.000 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01538130152

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero sanità dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza del 18 dicembre 1999). Codice pratica: NOT/99/2065.

Titolare: Pierre Fabre Italia S.r.l., via G.G. Winckelmann, 1 -20146 Milano.

Specialità medicinale: ELLECALCIN.

Consezione e numero di A.I.C.: 5 fiale 50 U.I. 1 ml - A.I.C. n. 027541034.

Modifica apportata ai sensi dell'all. I dell'art. 12 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: I.1) Modifica del contenuto dell'autorizzazione alla produzione: modifica ragione sociale officina di produzione:

da: Officina Farmaceutica Aquitaine, sita in: Avenue Du Bearn Idron 64320 Bizanos (Francia)

a: Officina Farmaceutica Pierre Fabre Medicament Production, sita in: Avenue Du Beam Idron - 64320 Bizanos (Francia)

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Il procuratore generale: Maria Tilde Reposi.

M-1095 (A pagamento).

#### PIERRE FABRE PHARMA - S.r.l.

Milano, via G.G. Winckelman n. 1 Capitale sociale L. 8.800.000.000 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 0128980157

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero sanità - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza del 15 dicembre 1999). Codice pratica: NOT/99/2221.

Titolare: Pierre Fabre Pharma S.r.J., via G.G. Winckelmann, 1 -20146 Milano.

Specialità medicinale: ANTIAL.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

im 5 fiale 1 ml 5 m - A.I.C. n. 015439019;

30 compresse 15 mg - A.I.C. π. 015439021;

sciroppo 100 ml - A.I.C. n. 015439033-

pomata dermatologica 30 g 2% - A.I.C. n. 015439058.

Modifica apportata ai sensi dell'all. I dell'art, 12 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni:

[.1) modifica del contenuto dell'autorizzazione alla produzione: modifica ragione sociale officina di produzione im 5 fiale 1 ml 5 m -A.I.C. n. 015439019, da: Officina Farmaceutica Aquitaine, sita in Avenue Du Bearn Idron - 64320 Bizanos - Francia, a: Pierre Fabre Medicament Production, sita in: Avenue Du Bearn Idron - 64320 Bizanos -Grancia

30 compresse 15 mg - A.I.C. n. 015439021; sciroppo 100 ml - A.I.C. n. 015439033;

pomata dermatologica 30 g 2% - A.I.C. n. 015439058:

da: officina farmaceutica Progipharm, sita in Rue du Lycee, Z.I. de Cuiry - Gien - Francia, a: Pierre Fabre Medicament Production, sita in: Rue du Lycee, Z.I. de Cuiry - Gien - Francia.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Un procuratore: Francesco Bartucci.

M-1098 (A pagamento).

### PIERRE FABRE ITALIA - S.p.a.

Sede in Milano, via G.G. Winckelman n. 1 Capitale sociale L. 500.000.000 Codice fiscale e partita LV.A. n. 01538130152

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in comunicazione di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero sanità - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza del 19 gennaio 2000) - Codice pratica: NOT/99/2066.

Titolare: Pierre Fabre Italia S.r.1., via G.G. Winckelmann, 1 -20146 Milano.

Specialità medicinale: MICLAST.

Confezioni e numeri di A.I.C.: pomata dermatologica 30 g - A.I.C. n. 025218013;

lozione flacone 30 ml - AIC n. 025218037;

crema vaginale 78 g + 12 appl. - A.I.C. n. 025218049;

6 ovuli 50 mg - A.I.C. n. 025218052;

15 ovuli 50 mg - A.I.C. n. 025218064;

3 ovuli 100 mg - A.I.C. n. 025218076;

6 ovuli 100 mg - A.I.C. 025218088;

emulsione flacone 30 g + contagocce - A.I.C. n. 025218090.

Modifica apportata ai sensi dell'all, 1 dell'art, 12 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: I.1) -Modifica del contenuto dell'autorizzazione alla produzione: modifica ragione sociale officina di produzione:

da: officina Farmaceutica Progipharm, sita in: Rue du Lycee, Z.l. de Cuiry - Gien - Francia:

a: Pierre Fabre Medicament Production, sita in: Rue du Lycee, Z.I. de Cuiry - Gien - Francia.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in ctichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Procuratore generale: Maria Tilde Reposi.

## PIERRE FABRE PHARMA - S.r.l.

Milano, via G.G. Winckelman n. 1 Capitale sociale L. 8.800.000 000

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 0128980157

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero sanità - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza del 15 dicembre 1999). Codice pratica: NOT/99/2215.

Titolare: Pierre Fabre Pharma S.r.l., via G.G. Winckelmann, 1 -20146 Milano.

Specialità medicinale: FLEBS.

Confezioni e numeri di A.I.C.

crema 30 g - A.I.C. n. 024400018;

crema 40 g · A.I.C. n. 024400020.

Modifica apportata ai sensi dell'all, 1 dell'art, 12 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni:

1.1) modifica del contenuto dell'autorizzazione alla produzione: modifica ragione sociale officina di produzione,

da: Officina Farmaceutica Progipharm, sita in Rue du Lycee, Z.I. de Cuiry - Gien - Francia, a: Pierre Fabre Medicament Production, sita in: Rue du Lycee, Z.I. de Cuiry - Gien - Francia.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Un procuratore: Francesco Bartucci,

M-1099 (A pagamento).

#### PIERRE FABRE PHARMA - S.r.I.

Milano, via G.G. Winckelman n. 1 Capitale sociale L. 8.800.000.000 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 0128980157

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero sanità - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza

del 15 dicembre 1999). Codice pratica: NOT/99/2220. Titolare: Pierre Fabre Pharma S.r.l., via G.G. Winckelmann, 1 -20146 Milano.

Specialità medicinale: VITAMINA C PIERRE FABRE.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

20 compresse effery. 500 mg - A.I.C. n. 003090014;

20 compresse masticab. 500 mg - A.I.C. n. 003090026.

Modifica apportata ai sensi dell'all, 1 dell'art, 12 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni:

1.1) modifica del contenuto dell'autorizzazione alla produzione: modifica ragione sociale officina di produzione,

da: Officina Farmaceutica Progipharm, sita in Rue du Lycee, Z.I. de Cuiry - Gien - Francia, a: Pierre Fabre Medicament Production, sita in: Rue du Lycee, Z.I. de Cuiry - Gien - Francia.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua nubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Un procuratore: Francesco Bartucci.

M-1100 (A pagamento).

M-1092 (A pagamento).

#### PIERRE FABRE PHARMA - S.r.L.

Milano, via G.G. Winckelman n. 1 Capitale sociale L. 8.800.000.000 Codice fiscale e partila L.V.A. n. 0128980157

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero sanità - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza del 15 dicembre 1999). Codice pratica: NOT/99/2219.

Titolare: Pierre Fabre Pharma S.r.l., via G.G. Winckelmann, 1 - 20146 Milano.

Specialità medicinale: PERMIXON.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

30 capsule 160 mg - A.I.C. n. 025288046;

16 capsule orali 320 mg - A.I.C. n. 025288059;

8 capsule rettali 640 mg - A.I.C. n. 025288061.

Modifica apportata ai sensi dell'all. I dell'art. 12 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni:

 1.1) modifica del contenuto dell'autorizzazione alla produzione: modifica ragione sociale officina di produzione,

da: officina farmaceutica Progipharm, sita in Rue du Lycee, Z.I. de Cuiry - Gien - Francia, a: Pierre Fabre Medicament Production,

sita in: Rue du Lycee, Z.I. de Cuiry - Gien - Francia.

1 lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Un procuratore: Francesco Bartucci.

M-1101 (A pagamento).

#### PIERRE FABRE PHARMA - S.r.J.

Milano, via G.G. Winckelman n, 1 Capitale sociale L. 8.800.000.000 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 0128980157

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero sanità - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza del 15 dicembre 1999). Codice pratica: NOT/99/2223.

Titolare: Pierre Fabre Pharma S.r.l., via G.G. Winckelmann, 1 - 20146 Milano.

Specialità medicinale: NAVELBINE.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

1 flac, 10 mg/1 ml - A.I.C. n. 027865082;

1 Пас, 50 mg/5 ml - A.I.C. n. 027865094.

Modifica apportata ai sensi dell'all, 1 dell'art, 12 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni;

I.1) modifica del contenuto dell'autorizzazione alla produzione: modifica ragione sociale officina di produzione,

da: Officina Farmaceutica aquitaine, sita in: Avenue Du Beam Idron - 64320 Bizanos - Francia a: Pierre Fabre Medicament Production, sita in: Avenue Du Beam Idron - 64320 Bizanos - Francia.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Un procuratore: Francesco Bartucci.

M-1102 (A pagamento).

#### UCB PHARMA - S.p.a.

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero sanità - Dipartimento valutazione medicinali e l'armacovigilanza dell'8 (ebbraio 2000). Codice pratica: NOT/99/16

Titolare: UCB Pharma S.p.a., via Praglia, 15 - 10044 Pianezza (TO). Specialità medicinale: NOOTROPIL.

Confezioni e numeri A.I.C.:

 $\mbox{\ensuremath{$^{\circ}$}}$  soluzione per infusione endovenosa» flacone da 60 ml - A.I.C. n. 022921074;

«3 G/15 ml soluzione orale/soluzione iniettabile per uso endovenoso» 12 flaconcini da 15 ml - A.I.C. n. 022921086.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazione ed integrazione: 25. Cambiamento delle procedure di prova dei medicinali.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

L'amministratore delegato: dott. Sergio Mastroviti.

T-315 (A pagamento).

#### UCB S.A.

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero sanità - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza dell'8 febbraio 2000). Codice pratica: NOT/99/2242.

Titolare: UCB S.A., Allée de la Recherche, 60 - Bruxelles (Belgio), rappresentata in Italia da UCB Phanna S.p.a., via Praglia, 15 - Pianezza (TO). Specialità medicinale: MUCOFLUID.

Confezioni e numeri A.I.C.:

aerosol 6 fiale 3 ml/600 mg - A.I.C. n. 024392021;

spray flacone 12,5 ml - A.I.C. n. 024392019.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazione ed integrazione: Modifica del contenuto dell'autorizzazione alla produzione (modifica officina). Richiesta di autorizzazione a effettuare il confezionamento ed il controllo anche presso l'Officina della società: UCB S.A. Pharma Sector, sita in; Chemin Du Foriest, 1420 Braine-1'Alleud - Belgio.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Il rappresentante legale: dott. Sergio Mastroviti.

T-316 (A pagamento).

#### RECORDATI - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Matteo Civitali n. 1 Codice fiscale n. 00748210150

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero sanità - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza del 28 febbraio 2000). Codice pratica: NOT/99/2404.

Titolare: RECORDATI S.p.a. - Via Civitali, 1 - Milano.

Specialità medicinale: TORA-DOL.

Confezioni e numeri A.l.C.:

«10» im iv 6 fiale 10 mg - A.I.C. n. 027253018;

im iv 3 fiale 30 mg - A.I.C. n. 027253020.

Modifiche apportate ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: I. Modifica del contentuto dell'autorizzazione alla produzione (modifica officine). Autorizzazione ad effettuare tutto il ciclo produttivo anche presso l'Officina della Società Biologici Italia Laboratories S.r.l. - Novate Milanese (MI).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza delle modifiche: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Procuratore: dott.ssa Marina Mally.

S-3604 (A pagamento).

#### RECORDATI - S.D.a.

Sede sociale in Milano, via Matteo Civitali n. 1 Codice fiscale n. 00748210150

Modifica secondaria di un' autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero santà Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza del 28 febbraio 2000). Codice pratica: NOT799/1800.

Titolare: Recordati S.p.a. - Via Civitali, 1 - Milano. Specialità medicinale: CYMEVENE.

Confezione e numero A.I.C.: 84 capsule 250 mg - A.I.C. n. 027427020.

Modifiche apportate ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio: 8 - Modifica della composizione qualitativa del materiale del condizionamento primario.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza delle modifiche: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Procuratore: dott.ssa Marina Mally.

S-3605(A pagamento).

#### PARKE-DAVIS - S.p.a.

Sede legale in Lainate (MI), via C. Colombo n. I

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per usa umano. (Comunicazione Ministero sanità - Dipartimento valutazione medicinali e l'armacovigilanza del 26 sennaio 2000. Codice pratica: UAC/I/635/2000.

Titolare: Parke-Davis S.p.a., via C. Colombo, 1 - 20020 Lainate (MI). Specialità medicinale: NIPENT.

Confezione e numero di A.I.C.: IV 1 flacone da 10 mg - A.I.C. n. 028645012

Modifica apportata ai sensi del regolamento CE 54195 e successive modificazioni: modifica del contenuto dell'autorizzazione alla produzione (modifica officine): trasferimento delle operazioni di confezionamento e batch release del prodotto finito a Wyeth Lederle S.p.a. - Via F. Gorgone - 95030 Catania (Italia). 1 lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art, 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giomo successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Procuratore: dott.ssa Antonella Politanò.

C-5212 (A pagamento).

#### PIERRE FABRE PHARMA - S.r.l.

Milano, via G.G. Winckelman n. 1 Capitale sociale L. 8.800.000.000

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 0128980157

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero sanità dipartimento valutazione modicinali e farmacovigilanza del 15 dicembre 1999) - Codice prattae: NOT/99/2217.

Titolare: Pierre Fabre Pharma S.r.l., via G.G. Winckelmann, 1 - 20146 Milano.

Specialità medicinale: IMMUCYTAL.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

aerosol flacone 10 ml - A.I.C. n. 026580011;

12 compresse - A.I.C. n. 026580023;

12 bustine - A.I.C. n. 026580035

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12 del decreto legislico n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: 1.1) modifica del contenuto dell'autorizzazione alla produzione: modifica ragione sociale officina di produzione:

da: Officina Farmaceutica Progipharm, sita in Rue du Lycee, Z.I. de Cuiry - Gien (Francia);

a: Pierre Fabre Medicament Production, sita in: Rue du Lycee, Z.I. de Cuiry - Gien (Francia).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Un procuratore: Francesco Bartucci.

M-1103 (A pagamento).

## CONCESSIONI DI DERIVAZIONE DI ACQUE PUBBLICHE

#### REGIONE MOLISE Assessorato ai lavori pubblici Settore di collegamento di Isernia

Il signor Salvatore Molteni, amministratore unico della società «Eurobi S.f.l.», con sede in Sessano del Molise, ha prodotto istanza in data
29 ottobre 1997, per derivare a scopo igienico-antincendio dal pozzo sito nella zona industriale del comune di Sessano del Molise, una quantità
di acqua pari a 1/s 1 necessaria per il caricamento automatico della vasca
di accumulo antincendio e per i servizi igienici del personale.

Il responsabile del settore: dott. Antonio Di Ludovico

C-5116 (A pagamento).

# REGIONE LOMBARDIA Servizio tecnico amm.vo provinciale di Brescia Ufficio del Genio civile

Con domanda in data 20 febbraio 1999 Bonometti Luigi ha chiesto, a nome del Consorzio Irriguo Roggia Cucca, la concessione trentennale a sanatoria per derivare dal Vaso Cucca in loc. Tre Ponti in comune di Leno, 1/s 50 (mod. 0,50) di acqua per uso irriguo.

Il dirigente del servizio: dott. arch. Ferdinando Castaldo

C-5117 (A pagamento).

#### REGIONE LOMBARDIA Servizio tecnico amm.vo provinciale di Brescia Ufficio del Genio civile

Con domanda in data 20 febbraio 1999 Gatta Domenico ha chiesto, a nome del Consorzio Irriguo Vaso Cucchetto, la concessione trentennale a sanatoria per derivare dal Vaso Cucca in loc. Pastura in comune di Bagnolo Mella, I/s 30 (mod. 0,30) di acqua per uso irriguo.

Il dirigente del servizio: dott, arch. Ferdinando Castaldo

C-5118 (A pagamento).

#### REGIONE LOMBARDIA Servizio Tecnico amm.vo provinciale di Brescia Ufficio del Genio civile

Con domanda in data 24 febbraio 1999 il Consorzio Irriguo Vaso Fiume ha chiesto la concessione trentennale a sanatoria per derivare dal Vaso Fiume in comune di Orzinuovi e Villachiara, l/s 300 (mod. 3,00) di acqua per uso irriguo.

> Il dirigente del servizio: dott, arch, Ferdinando Castaldo

C-5120 (A pagamento).

#### REGIONE LOMBARDIA Servizio tecnico amministrativo provinciale Ufficio Genio civile di Sondrio

Il comune di Facdo Valtellino ha presentato in data 11 febbraio 1999 una domanda datata 10 gennaio 1999 intesa ad ottenere la concessione, in sanatoria, di derivare mod. compl. 0,064 (1/s 6,4) di acqua di cui 1/s 1,5 dalla sorgente Boscaccio, 1/s 0.8 dalla sorgente Sopa Neuva e 1/s 3,2 dalla sorgente San Carlo in territorio del comune stesso per uso potabile e rinnovo in sanatoria della concessione di derivazione di acqua nella misura di mod. compl. 0,061 (1/s 6,1) di cui 1/s 2,3 dalla sorgente Valgel Nedi e 1/s 3,8 dalla sorgente Foppa 1 in territorio del comune stesso per uso potabile originariamente cassentita con decreto provv. O.O.P.P. a. 8414 dell'11 maggio 1963.

Sondrio, 11 Schbraio 2000

Il dirigente del servizio: dott. Giovanni Erba.

C-5127 (A pagamento).

#### REGIONE LOMBARDIA S.T.A.P. Ufficio del Genio civile di Mantova

La ditta Teclumen S.r.l. ha presentato una domanda in data 11 giugno 1999 per la concessione di derivare mod. 0,01 (l/s 1) di acqua da n. 1 pozzo in comune di Castelgoffredo per uso antincendio e igienicosanitario.

Mantova, 2 febbraio 2000

Il dirigente d'ufficio: dott. ing. Ezio Bizzo

C-5121 (A pagamento).

# REGIONE LOMBARDIA S.T.A.P. - Ufficio del Genio civile di Mantova

La ditta Osteria da Bortolino di Naldini e Mori S.n.c. ha presentato una domanda in data 26 agosto 1999 per la concessione di derivare mod. 0.02 (J/s 2) di acqua da n. 1 pozzo in comune di Viadana per uso igienico-sanitario.

Mantova, 1º febbraio 2000

Il dirigente d'ufficio: dott. ing. Ezio Bizzo.

C-5122 (A pagamento).

#### PROVINCIA DI TORINO Servizio pianificazione e utilizzazione risorse idriche

La ditta Giolitto Francesco, con domanda presentata in data 5 luglio 1994, ha chiesto la concessione di derivare acqua nel comune di Chiesanuova dal Rio del Monte in misura di mod. medi 0,05 e mod. max 0,20 e dalla sorgente «Fontane Rosso» (EAP 999/5) in misura di mod. medi 0,03 ad uso ittiogenico, irriguo e idroeleturico per produrre sul salto di 20,40 m la potenza nominale media di kW 2,00 con restituzione delle acque nel Rio del Monte.

Il responsabile del servizio: dott. Giannetto Massazza.

C-5119 (A pagamento).

# REGIONE LAZIO Amministrazione regionale decentrata settore opere e layori pubblici di Roma e provincia

Con domanda in data 22 febbraio 1999, Coresi Giovanni e Bucci Marcella hanno chiesto la concessione di derivazione d'acqua da pozzo in località Tenuta di Corcolle del comune di Roma, nella misura di l/s4 per uso irriguo.

Roma, 3 dicembre 1999

Il dirigente del settore: ing. Giorgio Amendola.

C-5123 (A pagamento).

#### REGIONE LAZIO

#### Amministrazione regionale decentrata settore opere e lavori pubblici di Roma e provincia

Con domanda in data 4 novembre 1998 la soc. Ravenna 80 a r.l. ha chiesto la concessione di derivazione di acqua da n. 2 pozzi in via Teano, 61 del comune di Roma per uso igicnico sanitario ed innafiiamento nella misura di 1/s 3.

Roma, 3 dicembre 1999

Il dirigente del settore: ing. Giorgio Amendola.

C-5124 (A pagamento).

#### REGIONE LAZIO

#### Amministrazione regionale decentrata settore opere e lavori pubblici di Roma e provincia

Con domanda in data 29 luglio 1998 la società Pontina Campers S.r.l. ha chiesto la concessione di derivazione d'acqua dalla falda sotterranea in via Pontina km 31,331 del comune di Pomezia nella misura di [5] 1 per uso igienico sanitario ed antincendio.

Roma, 3 dicembre 1999

Il dirigente del settore: ing. Giorgio Amendola.

C-5125 (A pagamento).

## REGIONE LOMBARDIA S.T.A.P. - Ufficio del Genio civile di Mantova

La ditta Milani Cristoforo S.r.l. ha presentato una domanda in data 18 ottobre 1999 per la concessione di derivare mod. 0,25 (l/s 25) di acqua da n. 2 pozzi in comune di Marmirolo per uso industriale.

Mantova, 1º febbraio 2000

Il dirigente d'ufficio: dott. ing. Ezio Bizzo.

C-5126 (A pagamento).

#### REGIONE LAZIO

#### Amministrazione regionale decentrata settore opere e lavori pubblici di Roma e provincia

Richiesta concessione acqua da pozzo in loc. Vallerano «Roma» Soc. Ville del Quadrifoglio

Con domanda pervenuta in data 29 marzo 1999 la soc. in oggetto ha chiesto la concessione trentennale di derivazione acqua da pozzo, nella misura di 1/s 7 per uso innaffiamento.

Roma, 20 ottobre 1999

Il dirigente del settore: ing. Giorgio Amendola.

C-5128 (A pagamento).

## RETTIFICHE

Avverlenza. — L'avviso di rettifica dà notizia dell'avvenuta correzione di errori maleriali contenuti nell'originale o nella copia del provvedimento inviato per la pubblicazione alla Gazzetta Ufficiale. L'errata corrige rimedia, invece, ad errori verificatisi nella stampa del provvedimento nella Gazzetta Ufficiale

#### ERRATA-CORRIGE

Nell'avviso M-595 riguardante ABRASIVI METALLICI INDU-STRIALE S.p.a. pubblicata nella *Gazettu Ufficiale*, parte II n. 40 del 18 febbraio 2000 a pag. 9 dove è scritto: le azioni assegnate parteciperanno agli utili a decorrere dal 10 gennaio 2000 leggasi: le azioni assegnate parteciperanno agli utili a decorrere dal 1º gennaio 2000.

Il resto invariato.

C-5222.

## INDICE

### DEGLI ANNUNZI COMMERCIALI CONTENUTI IN QUESTO FASCICOLO

	PAG.
AL1.DIS S.r.I.	17
ALIGROS - S.p.a.	17
BANCA ANTONIANA POPOLARE VENETA Società cooperativa per azioni a responsabilità limitata	16
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO Di Sesto san Giovanni - S.C. a r.1.	15
BANCA MEDIOCREDITO - S.p.a. Società appartenente al Gruppo UniCredito Italiano	7
BANCA POPOLARE DELL'ADRIATICO Società per azioni	10
BIOCHEMIE - S.p.a.	6
BIPIEMME IMMOBILI - S.p.a.	13
BORSACONSULT - S.p.a.	11
C.R. SERRATURE - S.p.a.	9
CASSA RURALE ED ARTIGIANA DI BINASCO - CREDITO COOPERATIVO - S.C.r.I.	14
CAVE RENO - Società per azioni	2
CERNIA S.r.I.	15
CEUTA - S.p.a.	16
CHARMANT ITALIA - S.p.a.	6

			-
	PAG.		PAG
COELTUNNEL - S.p.a	1	McWHORTER TECHNOLOGIES - S.p.a.	7
CONDORPELLI - S.p.a.	2	MI.TE.A S.p.a.	14
DAEWOO ELECTRONICS ITALIA - S.p.a.	5	MICROTECNICA - S.p.a.	7
DB ASSICURA		MIDEC	
Compagnia di Assicurazioni e Riassicurazioni - S.p.a. o brevemente DB ASSICURA S.p.a.	3	Macchine Minerarie Edili ed Industriali - S.p.a.	3
DUE MADONNÉ - S.r.I.	15	NOVARTIS SEEDS - S.p.a.	6
FATTORIE OSELLA - S.p.a.	7	0.S.I S.p.a.	17
FERFINA - S.p.a.	12	OFTALMICA GALILEO ITALIA - S.p.a.	10
FERROCEMENTO - S.p.a	13	PASQUA VIGNETI E CANTINE Società per azioni	13
FINLOMBARDA LEASING - S.p.a	6	PLASET - S.p.a.	A
FIVEFACTOR - S.p.a.	12	REJNA - S.p.a.	4
GE.COM S.r.I.	17	S.E.S.S.A S.r.I.	•
GEMMA - Società per azioni	2	Sviluppo Edilizio Saronnese S.A.	4
I.T.W. FASTEX ITALIA - S.p.a.	8	SAIP COMPONENTI - S.p.a.	10
ICARUS - Società consortile per azioni	9	SEACO - S.r.I.	15
IL GRANDE CENTRO DEL FUNERALE - S.r.I	16	SICILVETRO - S.p.a.	12
IMMOBILIARE COLOGNO - S.p.a	4	SIM CO.GE.F S.p.a.	
IMMOBILIARE FRATELLI PASQUA		Società di Intermediazione Mobiliare di Consulenza e Gestione Finanziaria	12
Società per azioni	14	SITECNIKA - S.p.a.	9
IMPRESA GASTONE GUERRINI Costruzioni generali - s.p.a.	9	SITEKNE - S.p.a.	9
IMPRESA RAMELLA & C S.p.a.	3	Società KARRENA - S.p.a.	6
IN.GE.BA S.r.l.	17	SPEED - S.p.a.	14
INTESA FORMAZIONE - S.C.p.a.	5	TECNOLAMPA - S.r.1.	16
INTESA FORMAZIONE SUD - S.c.p.a.	5	TELEO - S.p.a.	10
ISI MONTELUPO - S.p.a.	4	THE WALT DISNEY COMPANY ITALIA - S.p.a.	3
ITALSTRADE LAVORI EUROPA - S.p.a.	13	THERMON ITALIA - S.p.a.	2
Ker-Ex - S.r.l.	17	TRE DENTI - S.p.a.	7
LA LEONESSA - S.r.I.	17	UCABAIL ITALIA - S.p.a	5
L'INDICE - S.p.a.	В	UniCredit Servizi Informativi S.c.p.a.	11
M.A.I.E S.p.a	2	UniCreditSIM	11
MAFFEI - S.p.a	4	UNITED OPTICAL - S.p.a	11
MARTINI - S.p.a.	13	VAN LEER ITALIA - S.p.a.	1

DOMENICO CORTESANI, direttore

FRANCESCO NOCITA, redattore ALFONSO ANDRIANI, vice redattore

## MODALITÀ PER LA VENDITA

1a -Gazzetta Ufficiale- e tutte le altre pubblicazioni ufficiali sono in vendita al pubblico:

presso l'Agenzia dell'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato in ROMA: piazza G. Verdi, 10:

presso le Librerie concessionarie indicate nelle pagine precedenti.

Le richieste per corrispondenza devono essere inviate all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - Direzione Marketing e Commerciale Le nemeste per companyament de la companyament de la cerca una orana en marketing e commerciaire . Piazza G. Verdi, 10 - 00100 Roma, versando l'importo, maggiorato delle spese di spedizione, a mezzo del c/c possale n. 16716029. Piazza di Control de norme i portate nella testata della parte seconda, si ricevono con pagamento anticipato, presso le agenzie in

## PREZZI E CONDIZIONI DI ABBONAMENTO - 2000

Gli abbonamenti annuali banno decorrenza dal 1º gennaio e termine al 31 dicembre 2000 i semestrali dal 1º gennaio al 30 giugno 1999 e dal 1º luglio al 31 dicembre 2000

## PARTE PRIMA - SERIE GENERALE E SERIE SPECIALI

Ogni tipo di abbonamento comprende gli indici mensiti

Tipo A - Abbonamento ai fascicoli della serie generale, in- chis tutti i supplementi ordinari.  - annuale.  - semestrale  Tipo A1 - Abbonamento ai fascicoli della serie genera- le, inclusi i supplementi ordinari contenenti i provvedimenti tegislarivi.  - annuale  - semestrale.	L	416.000	Tipo D - Abbonamento ai fascicoli della serie speciale de- sinata alle leggi ed ai regolamenti regionali: – annuale – – ar mestrale  Tipo E - Abbonamento ai fascicoli della serie speciale de- stinata ai concorsi indevi dallo Stato e dalle altre publiche annumarrazion:	L	106.000 68.000
Tipo A2 - Abbonamento ai supplementi ordinari conte- nenti i provvedimenti non legislativi: - annusie - sentestrale	L		annuale     asmistrale     semistrale  Tipo F - Completo - Abbonamento ai fascicoli della serie generale, inclusi supplementi ordinati contenenti i provvedimenti legislativi e non legislativi e ali [a-		267.000 145.000
Tipo B - Abbonamento ai fasciculi della serie apeciale de- sunta agli atti dei giudizi davanti alla Corre cossi- tuzionale:  — annuale — semestrale	L L		scirchi delle quatiro serie speciali (ex tipo F):  - annuale  - semestrale  Tipo F1 - Abbonamento ai fascicoli della serie genera- le inclusi i supplementi ordinari comenni i		1.097.000 593.000
Tipo C - Abbonamento ai fascicoli della serie speciale de- stinata agli atti delle Comunità curopee: – annuale	L	273.000 150.000	provvedimenti legislativi ed ai fascicoli delle quatro serie speciali (escluso il tipo A2): – annuale – semestrale		982.000 520.000
anche i maice repetiorio annuale cronologico per materio Prezzo di vendina di un fascicolo separato della serie generali Prezzo di vendita di un fascicolo della IV serie speciale cono Prezzo di vendita di un fascicolo della IV serie speciale cono Prezzo di vendita di un fascicolo intici mensili, oggi i fo pagi Prezzo di vendita di un fascicolo intici mensili, oggi i fo pagi	I, II e orsi e ne o l	).  III, ogni 16  d esami frazione	mento della Gazzetta Ufficiale - parte prima - priscelto, si riceverà pagine o frazione	L	1.500 1.500 2.800 1.500 1.500
			-Bollettino delle estrazioni-		,
					162,000 1.500
Supplement	o stra	ordinario -	Conto riassuntivo del Tesoro-		
Abbonamento annuale Prezzo di vendita di un fascicolo separato				L L	105.000 8.000
Gaz	еспа	Ufficiale su	MICROFICHES - 2000		
			nil ordinari - Serie speciali)		
Vendita singola: ogni microliches contiene fino a 96 pagine d	li Gaz	zetta Ufficia	e	L	1.300.000 1.500 4.000
•					
Abbonamento annuale			A - INSERZIONI	L L L	474.000 283.000 1.550

I prezzi di vendita, in abbonamento ed a fascicoli separati, per l'estero, nonché quelli di vendita dei fascicoli delle annate arretrate, compresi i fascicoli dei supplementi ordinari e straordinari, sono raddoppiati.

L'importo degli abbonamenti deve essere versato sul e/c postale n. 16716029 intestato all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato. L'invio dei fascicoli disguidati, che devono essere richiesti entro 30 giorni dalla data di pubblicazione, è subordinato alla trasmissione dei dati riportati sulla relativa fascetta di abbonamento.

Per informazioni o prenolazioni re	volgersi all'istituto Poligrafico e Z	lecca dello Stato - Plazza G. Verd	di, 10 - 00100 HOMA
Ufficio abbonamenti	Vendita pubblicazioni	Ufficio inserzioni	Numero verde
☎ 06 85082149/85082221	☎ 06 85082150/85082276	☎ 06 85082146/85082189	

#### MODALITÀ E TARIFFE PER LE INSERZIONI - 2000

(D.M. Tesoro 23 dicembre 1999 - G.U. n. 22 del 28 gennaio 2000)

#### MODALITÀ

La pubblicazione dell'inserzione nella Gazzetta Ufficiale viene effettuata il 6º giorno feriale successivo a quello del ricevimento da parte dell'Ufficio inserzioni dell'I.P.Z.S., in Roma, Piazza G. Verdi. 10.

Per le «convocazioni di assemblea» e per gli «avvisi d'asta» è necessario che la richiesta di inserzione pervenga all'Ufficio inserzioni almeno noto giorni di calendario pinna della data di scadenza dei termini di pubblicazione dell'avviso di «convocazione di assemblea», noroche di quello di pubblicazione dell'avviso di assi stabilito dalle nome vienni in mareria.

Nella nchiesta d'inserzione per le «convocazioni d'assembleadovrà essere indicato se trattasi di società con azioni quotate in mercati regolamentati julijanj o di altri Paesi dell'Unione Europea.

Gli avvisi da inserire nel Bollettino estrazione titoli (supplemento straordinario alla Gazzetta Ufficiale) saranno pubblicati alla fine della decade mensile successiva a quella relativa alla data di presentazione.

L'importo delle inserzioni inoltrate per posta deve essere versato sul conto corrente postale n. 16715047 intestato a: ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO - ROMA. Sul retro del certificato di allibramento è indispensabile indicare la causale del versamento.

I testi delle inserzioni debbono pervenire in originale, redatti su carta da bollo o uso bollo, con l'applicazione di una marca da lire 20.000 ogni quattro pagine; eventuali esenzioni da tale imposta dovranno essere documentate all'atto della presentazione o dell'inivio. Nei prospetti ed elenchi contenenti numeri (costituiti da una o più cifre), questi devono seguire l'ordine progressivo in senso orizzontale. Per esigenze tipografiche, ogni riga può contenere un massimo di sei gruppi di numeri.

Le inserzioni, a norma delle vigenti disposizioni di legge in materia, debibono riportare, in originale, la firma chiara e leggibile del responsabile della richiesta; il nominativo e la qualifica del firmatano devono essere trascritti a macchina o con carattere stampatello.

Tutti gli avvisi devono essere corredati delle generalità e del preciso indirizzo del richiedente, nonché del codice fiscale o del numero di partita IVA.

Qualora l'inserzione venga presentata per la pubblicazione da persona diversa dal firmatario, è necessaria delega scritta rilasciata dallo stesso e il delegato deve esibire documento personale valido.

Per gli avvisi giudiziari, è necessario che il relativo testo sia accompagnato da copia del provvedimento emesso dall'Autorià competente: tale adempimento non occorre per gli avvisi già vistati dalla predetta autorità.

Per ogni inserzione viene rilasciata regolare fattura.

Quale giustificativo dell'inserzione viene inviata per posta ordinaria una copia della Gazzetta Ufficiale nella quale è riporata l'inserzione; per invii a mezzo raccomandata, l'importo dell'inserzione deve essere aumentato di lire 8,000 per spese postali.

#### TARIFFE (\*)

A partire da gennaio 1999, è stato abolito il costo forfettario per la testata addebitando le reali rigbe utilizzate, fermo restando che le eventuali indicazioni di: denominazione e ragione sociale; sede legale; capitale sociale; iscrizione registro imprese; codice fiscale e partita IVA, devono essere riportate su rigbe separate.

Annunzi commerciali

Densità di sentrura fino ad un nussemo di ?7 carattere nga

Annunzi giudiziari

Densità di scrittura fino ad un massimo di 77 caratteri/riga

Per ogni riga o frazione di riga

L 39.200

Per ogni riga o frazione di riga

L 15.400

N.B. NON SI ACCETTANO INSERZIONI CON DENSITÀ DI SCRITTURA SUPERIORE A 77 CARATTERI PER RIGA. Il numero di caratteri per riga (comprendendo come caratteri anche gli spazi vuoti ed i segni di punteggiatura) è sempre riferito all'utilizzo dell'intera riga, di mm 133, del foglio di carta bollata o uso bollo (art. 53, legge 16 febbraio 1913, n. 89 e articoli 4 e 5, decreto del Presidente della Repubblica 26 ottobre 1972, n. 642, testo novellato).

(\*) Nei prezzi indicati è compresa l'IVA 20%.

#### CANONI DI ABBONAMENTO - 2000 (\*)

(D.M. Tesoro 23 dicembre 1999)

ITAUA ESTER

iTALIA

ESTERO

Abixonamento annuale (1-1/31-12)

L 474.000 L 948.000

Prezzo di vendita del fascicolo.

Abbunamento semestrale (1-1/30-6 - 1-7/31-12) L 283.000 L 566.000

283 000 1 566 000 ogni sedici na

ogni sedici pagine o frazione L. 1.550 L. 3.100

L'importo degli abbonamenti deve essere versato sul conto corrente postale n. 16716029 intestato a: ISTITLITO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO - ROMA. Sul retro deve essere indicata la causale nonché il codice fiscale o il numero di partita IVA dell'abbonato. La richiesta di rinvio dei fascicoli non recapitati deve pervenire all'Istituto entro 30 giorni dalla data di pubblicazione. La richiesta deve specificare nominativo, indirizzo e numero di abbonamento.

(\*) Nei prezzi indicati è compresa l'IVA 20%.



L. 6.200